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Terör örgütü YPG/SDG’nin nasıl karaktersiz 
ve aynı zamanda korkak olduğu, yaşanan 
süreçte herkes tarafından görülmüştür. 
Terör örgütü YPG/SDG, altına imza attığı 

hiçbir anlaşmaya uymamış, söz verdiği hiçbir 
konuyu yerine getirmemiştir. “10 Mart Mutaba-
katı”na uymadığı için Suriye devleti, düzenlediği 
operasyonlarla YPG/SDG’yi işgal ettiği yerlerden 
süpürmeye başlamıştır. Şimdi ise sıkıştıkları 
Kamışlı, Haseke ve Ayn el-Arab’da oyun üzerine 
oyun, tiyatro üstüne tiyatro çevirmektedirler.

Hâlleri aynen şunu yansıtmaktadır: 
– Köpeğe sormuşlar: 
– Neden bu kadar çok havlıyorsun? 
– Cesaretimden. 
– Peki, neden sürekli arkanı kolluyorsun? 
– Korkumdan.

Kamışlı, Haseke ve Ayn el-Arab’ın etrafı Suriye 
ordusu tarafından kuşatılmış durumdadır. Suriye 
ordusu operasyona başladığında, diğer bölgelerde 
olduğu gibi terörle mücadele temizliği yarım saat 
bile olmadan başarıya ulaşacak durumdadır.

YPG/SDG’ye, Suriye devletine teslim olması için 
son dört gün süre verilmişti. Bu sürenin dolmasının 
ardından Suriye devleti, “Ateşkesin uzatılması 
kararı, DEAŞ örgütü mahkûmlarının SDG hapis-
hanelerinden Irak’a tahliyesine yönelik Amerikan 
operasyonuna destek amacıyla alınmıştır.” açık-
lamasını yaparak ateşkesi 15 gün daha uzatma 
kararı aldı.

Suriye devleti bu açıklamayı yaparken, bir 
taraftan Suriye ordusunu tehdit eden YPG/SDG, 
diğer taraftan El-Cezire’ye, ateşkesin uzatılması 
için Amerikan tarafı aracılığıyla Şam hükümetine 
talepte bulunarak, “Şam hükümetiyle yapılan 
anlaşmaya bağlıyız; ancak güçlerin entegrasyonu 
(birleştirilmesi) süreci zaman gerektiriyor.” açık-
lamasını yaparak yalvarıyordu.

YPG/SDG, 15 gün içinde ateşkesi bozacak bir 
davranış sergilediğinde yahut 15 gün sonra Suriye 
devletinin şartlarına uymadığında, Suriye devleti 
bunları acımadan Kamışlı, Haseke ve Ayn el-Arab 
üzerinden söküp atmalıdır.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin, “Suri-
ye’deki gelişmeler, Türkiye’nin politikaları ve 
beklentileri, Suriye’nin toprak bütünlüğü bakı-
mından olumludur. Suriye’de şimdiye kadar olan-
lar Türkiye için müspettir. Ben çiftçi çocuğuyum. 
Bir tarlanın kenarında küçük bir alanda ayrık otu 
bırakırsanız, bakmışsınız bir süre sonra o ayrık 
otları bütün tarlayı sarmış. SDG/YPG, Suriye’den 
tamamen sökülüp atılmalıdır.” tespiti en doğru 
tespittir.

SDG/YPG, sıkıştığı köşeden zaman kazanmaya 
çalışmaktadır. SDG/YPG, hiçbir anlaşmaya uyma-
yacağını defalarca göstermiştir. Irak ve İran üze-
rinden birçok PKK’lı terörist, Barzani isimli çapulcu 
aracılığıyla Kamışlı, Haseke ve Ayn el-Arab’a sevk 
edilmektedir. SDG/YPG, kazandığı zamanla hem 
silahlı güçlerini konumlandırmayı hem de çevirdiği 
tiyatro ile Batı’nın desteğini almayı hedeflemek-
tedir. En büyük özelliği Türk, Kürt, Arap demeden 
sivilleri öldürmek olan SDG/YPG, bu hedefine 
ulaşmak için süreç boyunca yalanlarına ve iftirala-
rına her zamankinden daha fazla yoğunluk kazan-
dırmıştır. Sivilleri istismar ederek kurgu videolar 
çekmekte, yapay zekâ aracılığıyla görüntüler 
oluşturmaktadır. Oysa kendi işgal ettikleri yerlerde 
sivilleri kurşuna dizdiklerine, kadın ve çocukları 
hapishanelere atıp işkence ettiklerine dair gerçek 
görüntüler vardır.

SDG/YPG tüm bu soytarılıkları sergilerken bir 
soytarılık daha yaptı. Bunu da Suriye Dışişleri yet-
kilisi Kuteybe İdlibi, “YPG, hükümetten Rakka ve 
Deyrezor vilayetlerinin kendilerine iade edilmesini 
talep etti.” sözleriyle açıkladı. Bu YPG/SDG yazının 
girişinde anlattığım köpek gibi değiller mi?

Suriye’deki gelişmeleri değerlendiren Bahçeli, 
“Yaşananlar hem Suriye hem Türkiye için olum-

lu. Ben çiftçi çocuğuyum. Bir tarlanın kenarında 
küçük bir alanında ayrık otu bırakırsanız; bir süre 
sonra o ayrık otları bütün tarlayı sarar. Bu nedenle 
terör örgütü SDG/YPG Suriye’den tamamen sökü-
lüp atılmalıdır” ifadesini kullandı. l 09

AYRIK OTU BIRAKILMAZ

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, ÇIFTÇI ÇOCUĞU OLDUĞUNU BELIRTEREK, “BIR TARLANIN KENARINDA 
KÜÇÜK BIR ALANDA AYRIK OTU BIRAKIRSANIZ, BIR SÜRE SONRA O AYRIK OTU BÜTÜN TARLAYI SARAR
BU NEDENLE TERÖR ÖRGÜTÜ SDG/YPG SURIYE’DEN TAMAMEN SÖKÜLÜP ATILMALIDIR” DEDI.

SDG/YPG TAMAMEN 
TEMiZLENMELi 

Tahran rejimini tehdit eden ABD’nin Çin De-
nizi’nden yola çıkan USS Abraham Lincoln 

uçak gemisi ve ona eşlik eden iki savaş dest-
royeri Basra Körfezi’ne girmek üzere. Uçak 
gemisinde, F-15 savaş uçaklarının yanı sıra 
F-35S savaş uçakları ve 1600 kilometre men-
zilli Tomahawk füzeleri bulunuyor. l 10

İran’ın dini lideri Ali Hama-
ney’in, artan protestolar ve 

olası bir ABD saldırısı ihtimali nedeniyle  
bir yeraltı sığınağında saklanmaya başladığı 
öne sürüldü. ABD’nin bölgeye askeri yığınak 
yapmasıyla “benzeri görülmemiş seviyelere 
çıkan güvenlik tehdidinin” Hamaney’in ka-
rarında etkili olduğu belirtildi. l 10

Basra Körfezi’nde
savaş hazırlığı
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TERÖRÜN 
PARTİSİ OLMAZ
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tv100’e konuşan Bahçeli, önemli mesajlar ver-
di. Terörsüz Türkiye sürecini başlatan ilk adımı 

anlatan Bahçeli, “Cumhurbaşkanımızın Meclisin 
açılışındaki konuşmasını MHP ve AK Partililer 
alkışlıyor, muhalefet bakıyordu.O esnada Türkiye 
adına bir adım atılması gerektiğini düşündüm ve 
gidip DEM Partililer ile tokalaştım” diye konuştu. 

DEM PARTİ İLE TOKALAŞMA

Cumhurbaşkanı Erdoğan ile Kudüs üzerine yaptıkları sohbeti aktaran Bahçeli, 
“Sayın Cumhurbaşkanı ‘Dünya 5’ten büyüktür’ diyor. Ona şunu söyledim; ‘Hz. Ömer, 
Selahattin Eyyubi, Yavuz Sultan Selim Kudüs’ü fethetti, Abdülhamit ihya etti. Neden 
siz beşinci olmuyorsunuz?’ Şam’ı fetheden mutlaka Kudüs’ü fethetmiştir” dedi.

ERDOĞAN’A KUDÜS TEKLİFİ
MHP Lideri Bahçeli, 12 Aralık 2025’de 

DEM Parti heyetinin Mecliste kendilerine 
yaptığı ziyarette, Abdullah Öcalan’ın 

Şanlıurfa’da özel olarak dokuttuğu kilimi 
hediye ettiklerini açıkladı. Bahçeli, “Bunu 

memnuniyetle karşıladım ve kilime 27 
Şubat 2025 Barış ve Demokrasi Kilimi’ 

adını verdim” dedi.

MHP LiDERiNE 
ANLAMLI HEDiYE

MHP LiDERiNE 
ANLAMLI HEDiYE

MHP LiDERiNE 
ANLAMLI HEDiYE

ABD TUZ BUZ 
OLABİLİR

ABD’yi de eleştiren Bahçeli, “ABD, 
Birleşmiş Milletleri tamamen 

çökertmekte, bertaraf etmektedir. 
Venezuela’da olanlar kabul edilemez. 
Venezuela halkı karşı durmalıydı. ABD 
raydan çıkmıştır. ABD kristal bir vazo 
gibi tuz buz olup 51 parçaya dönebilir. 
Amerika vazosu kırılırsa 51 eyalet 51 
parçaya bölünür” açıklaması yaptı.

ERKEN SEÇİM 
OLAMAZ

İRAN’DAKİ TÜRKLERE MESAJ

CHP Genel Başkanı Özür 
Özel’in erken seçim çağrı-

sını doğru bulmadığını belir-
ten Bahçeli, “Bu dönemde er-
ken seçim mümkün değildir; 
doğru da değildir! Türkiye’nin 
çevresi ateş çemberidir. İs-

tikrarı korumak önemlidir” açıklaması yaptı. 
MHP Lideri Bahçeli, milletvekili transferleri-
ne de sıcak bakmadıklarını dile getirdi. 

İran’da olan bitenlerin önemli olduğunu, orada 
35 milyon civarı Türk’ün yaşadığını kaydeden 

Bahçeli, “Oraya, traktörlere ‘Traktörler tarlayı 
sürmeyin!’ diye bir mesaj gönderdim” diye ko-
nuştu. Bahçeli, Türkiye’de cezaevlerindeki has-
taların da tutuksuz yargılanabileceğini, evlerinde 
ya da hastanede tedavi görebileceğini söyledi. 

Terör örgütü YPG’nin, Suriye’nin Fırat kıyısındaki Rakka’ya bağlı 
Tabka ile Ayn İsa beldelerinin altına kilometrelerce tünel kazdığı 

ortaya çıktı. Hastane ve evlerin birbirine bağlandığı tünel ağının 
içindeki kapılardan şehirdeki farklı noktalara ilerleniyor. Tüneller-
de internet, sabit hat telefonu ve elektrik de bulunuyor. l 06 

YPG ŞEHIRLERIN 
ALTINI OYMUŞ

TÜKETICI IÇIN 
ÇOK ZOR KARAR

Artan araç fiyatları, yüksek faiz ve ba-
kım maliyetleri tüketicileri ‘satın alma 

mı yoksa kiralama mı’ kararında zorla-
maya devam ediyor. Bu or-
tamda araç kiralama sektörü, 
2025’te 278 milyar TL’lik rekor 
yatırım yaparken, hibrit ve 
elektrikli araç payını artırdı 
ve ekonomiye 109 milyar TL 
vergi katkısı sağladı. l 04

ABD’nin Minnesota eyaletinde bir sivil, 
sokakta kendisini durdurarak üstünü 

aramak isteyen ABD Göçmenlik ve Gümrük 
Muhafaza (ICE) ekiplerince vurularak öldü-
rüldü. Minnesota’da bu ay ikinci kez bir sivili 
öldüren ICE’a tepkiler çığ gibi büyüdü. Göç-
menlik görevlilerinin eyaleti terk etmesini 
isteyen halk, sokakları ateşe verdi. l 11

ABD’de sokaklar savaş alanı gibi

Hamaney 
yeraltına indi

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

FENERBAHÇE FENERBAHÇE 
EVİNDE YARA ALDIEVİNDE YARA ALDI
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l 14
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EVDE SAĞLIK HIZMETIYLE 
1669 HASTAYA UMUT

Muş Devlet Hastanesi Evde Sağlık 
Hizmetleri Birimi bünyesinde 24 
sağlık çalışanından oluşan 6 ekip, 
kış mevsiminin çetin geçtiği kentte, 
zorlu coğrafyaya rağmen sağlık 
hizmetlerinin aksamaması için 
çaba gösteriyor. Aralarında doktor, 
hemşire ve sağlık teknikerinin de 
bulunduğu ekipler, yaşlı, yatağa 
bağımlı ve kronik hastalığı bulunan 
1669 hastaya evlerinde sağlık 
hizmeti sunuyor. Yollar karla kaplı 
olmasına rağmen, soğuk havada 
en ücra köylere kadar ulaşarak 
hastaların muayene ve kontrol-
lerini yapan ekipler, onların hayır 
duasını alıyor.

Merkeze bağlı Çatbaşı köyüne 
giden sağlık çalışanları, iltihaplı ro-
matizma ve şeker hastalığı olan 84 
yaşındaki yatalak hasta Ramazan 
Özkan'ın durumunu kontrol etti.

'Zorlu kış şartlarında  
hizmet veriyoruz'

Muş Devlet Hastanesi Başheki-
mi ve Evde Sağlık Hizmetleri Koor-
dinatörü Uzman Dr. Yalçın Güzelel, 
Evde Sağlık Hizmetleri Biriminde 6 
ekibin görev yaptığını söyledi. Evde 
Sağlık Hizmetleri sistemine kent-
teki 1669 hastanın kayıtlı olduğunu 

ifade eden Güzelel, şöyle konuştu:
"Aylık ortalama 1200 hasta 

ziyaret ediyoruz. Evde Sağlık Hiz-
metlerinin amacı, bakıma muhtaç 
olan hastalarımızın yerinde değer-
lendirmesini ve tedavisini yap-
maktır. Ayrıca hastaların durumu 
iyi değilse hastaneye transferini 
sağlıyoruz. Bu hastalarımıza e-ra-
por hizmeti sunmaktayız. Zorlu kış 
şartlarında hizmet vermekteyiz. 
Ziyaret ettiğimiz hastalarımızın 
ilaç düzenlenmesini yapıyoruz. 
Bazen ekibimizin motivasyonunu 
artırmak için başhekim olarak on-
lara eşlik ediyorum. Vatandaşlarla 
bir araya geliyorum. Eksiklikleri 
yerinde görüp gerekli düzeltmeleri 
yapıyoruz."

Güzelel, "Çetin kış şartla-
rına rağmen hava sıcaklığının 
sıfırın altında 25 dereceye kadar 
düştüğü günlerde ekiplerimiz, 
karlı yolları aşıp vatandaşlarımı-
za sağlık hizmeti veriyor. Sağlık 
Bakanlığımızın koordinesinde 
Evde Sağlık Hizmeti kapsamında 
vatandaşlarımızın ayağına sağlık 
hizmeti götürüyoruz ve devleti-
mizin şefkatini gösteriyoruz. Bun-
dan da gurur ve onur duyuyoruz" 
ifadelerini kullandı.

Muş'ta Evde Sağlık Hizmetleri Biriminde 
görev yapan sağlık çalışanları, kar ve 
soğuk havaya rağmen kilometrelerce yol 
katederek 1669 hastaya hizmet sunuyor.

Yarım asırdan fazla süredir 
tutkuyla ahşaba şekil veriyor

Ramadan usta hayatını
saz ve müziğe adadı

Bursa’da yaşayan ahşap el 
sanatları ustası Muhsin Duğan, 
53 yıldır mesleğini ilk günkü 
heyecanla sürdürüyor. Çorum’un 
Alaca ilçesinde doğan Duğan, 20 
yaşında çırak olarak adım attığı 
mesleğinde Ankara’daki atölye-
lerde çalıştıktan sonra 1993’te 
Bursa’ya yerleşti. Tarihi Kayhan 
Çarşısı’ndaki dükkânında üretim 

yapan Duğan, gürgen ve meşe 
ağaçlarından kuş kafesi, gra-
mofon gövdesi ve at arabası gibi 
ürünler imal ediyor. Meslekte 
hevesin önemine dikkat çeken 
Duğan, çırak bulunamamasından 
yakındı. El sanatlarına sahip çıkıl-
ması gerektiğini vurgulayan usta, 
torununa da mesleğini öğreterek 
bu kültürün yaşamasını istiyor.

Edirne'de 80 yaşındaki saz ustası 
Ramadan Korkmaz, Tarihi Ali-
paşa Çarşısı'nda 66 yıldır müzik 
aletlerinin tamirini ve satışını 
yapıyor. Küçük yaşlarda katıldığı 
bir musiki konserinden etkilene-
rek müziğe ilgi duymaya başlayan 
Korkmaz'ın hayatı, arkadaşıyla 
aldığı kırık bir sazla değişti. Tamir 
ettirdiği sazı kendi çabalarıy-
la çalmayı öğrenen Korkmaz, 
zamanla sazda ustalaştı. Baba-
sından miras kalan dükkânda 
mesleğini sürdüren Korkmaz, 
yıllar içinde yalnızca esnaf değil, 
aynı zamanda müziğin ve kültürel 
mirasın gönüllü taşıyıcısı oldu. 
Halk Eğitim Merkezi'ndeki müzik 

çalışmalarına katılan, çeşitli ko-
rolarda görev alan Korkmaz, uzun 
yıllar Rumeli Türküleri Toplulu-
ğu bünyesinde konserler verdi. 
Türküler seslendirerek Türk halk 
müziğini yeni kuşaklara aktaran 
Korkmaz,  müziğin hayatının 
merkezinde olduğunu söyledi. 
Yıllarca Halk Eğitimi Merkezi, 
turizm derneği, musiki cemiyeti 
ve İl Kültür Müdürlüğü çatısı altın-
da çalışmalar yaptıklarını anlatan 
Korkmaz, "Yaklaşık 20 yıl Rumeli 
Türküleri Topluluğu ile faaliyet 
gösterdik ve her yıl konserler 
verdik. Amacımız gençlere ve 
öğrencilere Türk halk müziğini 
sevdirmekti" dedi.

İngiltere’den yürüyerek 
Vietnam’a ulaşmayı hedefle-
yen Sophie Tang (27) ile Luke 
Deakin (32), Samsun’un Ala-
çam ilçesine ulaştı. Yaklaşık 
1,5 yıl önce yola çıkan İngiliz 
gezginler, ilçede resmi te-
maslarda bulunarak misafir 
edildi. Alaçam Kaymakamlığı 
proje koordinatörü Gülşah 
Pekcan ile görüşen Tang ve 
Deakin, Alaçam Belediye 
Başkanı Ramazan Özdemir’i 

de ziyaret etti. Gezginler, 
geceyi Alaçam Belediyesi’ne 
ait Geyikkoşan Evleri’nde 
geçirdi. Sophie Tang, seyahat 
etmeyi ve macerayı sevdik-
leri için böyle bir yolculuğa 
çıktıklarını belirterek, ge-
zilerini sosyal medya üze-
rinden paylaştıklarını ve bu 
sayede yolculuklarını finanse 
edebildiklerini söyledi. Tang, 
hedeflerinin yaklaşık 1,5 yıl 
içinde Vietnam’a ulaşmak 

olduğunu ifade etti.
Luke Deakin ise Ala-

çam’da gördükleri misa-
firperverlikten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, 
ilçe halkının son derece dost 
canlısı olduğunu vurguladı. 
Belediye Başkanı Özdemir 
de gezginleri ağırlamaktan 
mutluluk duyduklarını belir-
terek, Alaçam’ın doğal güzel-
liklerini dünyaya anlatacak-
larına inandığını söyledi.

Antalya’nın İbradı ilçesinde bulunan ve Avrupa’nın üçüncü, 
Türkiye’nin en büyük su altı gölü mağarası olan Altınbeşik Ma-
ğarası’na ulaşımı sağlayan yürüyüş yolunda güvenlik önlemleri 
artırılıyor. Olası kaya düşmelerine karşı mağara girişine kadar ki 
200 metrelik bölüme çelik kafes kurulacak. İbradı ilçe merkezine 
9, Ürünlü Mahallesi’ne 5 kilometre mesafede yer alan mağara, 
sarı renkli kemerleriyle “Altınbeşik” adını taşıyor. Turkuaz renkli 
gölü, sarkıt ve dikitleriyle dikkat çeken üç katlı mağara, özellikle 
yaz aylarında binlerce yerli ve yabancı turisti ağırlıyor. Ziyaret-
çilerin botlarla gezebildiği mağaraya ulaşım sırasında kullanılan 
yürüyüş yolunda yaşanabilecek taş ve kaya düşme riskine karşı 
Kültür ve Turizm Bakanlığı, Antalya Valiliği ve İbradı Belediyesi 
harekete geçti. Antalya Valisi Hulusi Şahin, özellikle suyun 
arttığı dönemlerde ziyaretçi yoğunluğu yaşandığını belirterek, 
çelik kafes uygulamasıyla turistlerin güvenli şekilde mağaraya 
ulaşmasının sağlanacağını ifade etti. Çalışmanın kısa sürede 
tamamlanarak turizm sezonuna yetiştirilmesi hedefleniyor.

Altınbeşik 
Mağarası'nın 
yürüyüş yolu 
çelik kafesle 
korunacak

Antalya’da bir araya gelen gönüllüler, görme engellilerin 
bilgiye erişimini kolaylaştırmak amacıyla kurulan ses kayıt 
stüdyosunda masal, roman ve sınav kitaplarını seslendiriyor.

ntalya Murat-
paşa Belediyesi 

ile Adalya Vakfı 
iş birliğiyle 3 yıl 

önce Engelsiz Kafe bünyesinde 
kurulan ses kayıt stüdyosunda 
hayata geçirilen “Kitaplar Ko-
nuşuyor Projesi”, görme engelli 
bireylerin hayatına dokunma-
ya devam ediyor.

Projeye katılan gönüllüler, 
diksiyon eğitimlerini ta-
mamladıktan sonra mikrofon 
başına geçerek masal, roman 
ve sınavlara yönelik kitapla-
rı seslendiriyor. Üç yıl içinde 
yaklaşık 200 kitap kayıt altına 
alınarak görme engelli bireyle-
rin kullanımına sunuldu.

Kitabın türüne  
göre ses seçimi

Diksiyon eğitmeni ve proje 
yürütücüsü Beyza Bitirgen, 
görme engellilerin ihtiyaçlarına 
göre özel bir sistemle çalıştık-
larını söyledi. Bitirgen, “Telaf-
fuzu ve ses rengi uygun olan 
gönüllülerden bir ekip oluş-
turuyoruz. İnce tonlu sesleri 
masal ve romanlarda, daha tok 
ve vurgulu sesleri ise EKPSS 

gibi sınav içeriklerinde tercih 
ediyoruz” dedi.

Projenin yalnızca kitap 
seslendirmekten ibaret ol-
madığını vurgulayan Bitirgen, 
asıl hedeflerinin görme engelli 
bireylerle aynı ortamda bulun-
mak ve ihtiyaçlarına göre içerik 
üretmek olduğunu ifade etti. 
Bitirgen, kayıtların genellikle 15 
dakikalık bölümler hâlinde ha-
zırlandığını belirterek, “EKPSS 
içeriklerinde soruyu okuyor, 
cevaplama için süre tanıyor, ar-
dından doğru cevap ve çözümü 

seslendiriyoruz. Ayrıca yüz 
yüze kitap okuma ve çocuklara 
masal seslendirme çalışmala-
rımız da var” diye konuştu.

Gönüllüler projeden mutlu
Gönüllü seslendirmeci 

Feriştah Tuğba Güven, beledi-
yenin verdiği diksiyon eğitimi 
sırasında projeden haberdar 
olduğunu ve gönüllü olarak 
dâhil olduğunu söyledi.

Güven, “Bazen masal okuyo-
rum, bazen EKPSS kitaplarını 
seslendiriyorum. Görme engelli 

arkadaşlarımız için fayda-
lı olmak çok güzel bir duygu” 
ifadelerini kullandı.

Projeden faydalanan Ahmet 
Ocakçı, hem serebral palsili 
hem de görme engelli olduğunu 
belirterek gönüllülerin deste-
ğinin kendisi için çok değerli 
olduğunu dile getirdi. Ocakçı, 
“EKPSS’ye hazırlanıyorum. 
Gönüllüler soruları okuyor, ben 
cevaplıyorum. Sonra birlikte 
kontrol ediyoruz. Bana yar-
dımcı olan herkese teşekkür 
ederim” dedi.

GÖNÜLLÜLER SES OLDU
KiTAPLAR HAYAT BULDU
A

İNGILTERE'DEN 
YOLA ÇIKAN 
GEZGINLER 
SAMSUN'A 
ULAŞTI

Adıyaman'ın Gölbaşı ilçesindeki "Gölbaşı Gölü", soğuk hava nedeniyle dondu. Doğal güzelliğiyle her mevsim özellikle yerli turistlerin 
ilgi gösterdiği göl, kar yağışı ve hava sıcaklığının sıfırın altına düşmesiyle buz tuttu. Göl yüzeyinin donması ve kar yağması, 
fotoğraf tutkunları ve doğaseverler  için güzel manzaralar oluşturdu. Bazı vatandaşlar da bölgede hatıra fotoğrafı çektirdi.

GÖLBAŞI GÖLÜ BUZ TUTTU
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atı Akdeniz ve Kıyı 
Ege’de gök gürültülü 

sağanak, Doğu Akde-
niz ve Ege Denizi’nde 

ise fırtına uyarısında bulunuldu. 
Meteoroloji Genel Müdürlüğün-
den yapılan açıklamaya göre, Batı 
Akdeniz’de bugün öğle saatlerin-
den sonra Burdur’un doğu ilçeleri, 
Antalya merkez ve batısında, gece 
saatlerinden itibaren ise Antal-
ya’nın doğusunda yerel olarak çok 
kuvvetli ve yer yer şiddetli sağanak 
ve gök gürültülü sağanak bekleni-
yor. Yağışların yükseklerde karla 
karışık yağmur ve kar şeklinde 
olacağı tahmin ediliyor.

Kıyı Ege’de de bugün akşam 
saatlerinden itibaren Çanakkale, 
Balıkesir’in batısı, İzmir, Aydın ve 
Muğla’da kuvvetli, İzmir’in güney-
batısı ile Aydın ve Muğla kıyılarında 
ise yer yer çok kuvvetli sağanak 
ve gök gürültülü sağanak öngörü-
lüyor. Doğu Akdeniz’de (Hatay’ın 
güney kıyıları) rüzgarın bugün öğle 
saatlerinden sonra doğu ve güney-
doğu yönlerden 6 ila 8 kuvvetinde 

fırtına şeklinde eseceği tahmin 
ediliyor. Fırtınanın, salı günü öğle 
saatlerinde etkisini kaybetmesi 
bekleniyor.

Ege Denizi’nde ise rüzgârın 
bugün sabah saatlerden itibaren 
güney ve güneydoğu, zamanla 
güneybatı yönlerden 6 ila 8 kuvve-
tinde fırtına, yer yer kuvvetli fırtına 
şeklinde esmesi bekleniyor. Fırtı-
nanın, aynı gün gece saatlerinde 
etkisini kaybetmesi tahmin ediliyor.

Sivas’ta 493 yerleşim yerinin 
yolu ulaşıma kapandı

Sivas’ta kar ve tipi nedeniyle ka-
panan 493 yerleşim yerinin yolunu 
açmak için çalışma başlatıldı. İl Özel 
İdaresinden yapılan açıklamaya 
göre, bölgede etkili olan kar ve tipi 
nedeniyle 493 yerleşim yerinin yolu 
ulaşıma kapandı. Ekipler, yolların 
açılması için çalışma yürütüyor. 
Çalışmalarda, hastalık, doğum 
ve vefat gibi vakaların görüldüğü 
yerlere öncelik veriliyor. Görevliler, 
sürücülerden dikkatli olmalarını ve 
uyarılara riayet etmelerini istedi.

Batı Akdeniz ve Kıyı Ege’de yerel olarak kuv-
vetli ve şiddetli sağanak beklenirken, Doğu 
Akdeniz ile Ege Denizi’nde rüzgârın fırtına şek-
linde eseceği bildirildi. Sivas’ta da etkili olan 
kar ve tipi nedeniyle 493 yerleşim yerinin yolu 
ulaşıma kapanırken, ekipler öncelikli vakalar 
için yol açma çalışmalarını sürdürüyor.

METEOROLOJIDEN PEŞ PEŞE UYARI:

FIRTINA VE 
SAĞANAĞA 
DiKKAT! 

B

BEBEĞE ŞIDDET UYGULAYAN
HEMŞiRE TUTUKLANDI
Kahramanmaraş’ta 2021 yılında has-
tanede tedavi gören bir bebeğe şiddet 
uyguladığı iddiasıyla yargılanan 
hemşire Hazel D.B, Afyonkarahisar’ın 
Dinar ilçesinde çıkarıldığı mahke-
mece tutuklandı. Hakkında tutuklu 
yargılama kararı bulunan Hazel 
D.B’nin, Dinar’daki bir polis merke-
zine giderek teslim olduğu öğrenildi. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen şüpheli, SEGBİS 
üzerinden katıldığı duruşma sonrası 
“kasten yaralama” suçundan tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi. Olay, 
26 Mayıs 2021’de Kahramanmaraş 
Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık 
Uygulama ve Araştırma Hastanesi 
Yenidoğan Bakım Ünitesi’nde tedavi 
gören henüz 5 günlük bir bebeğe şid-
det uygulandığı iddiasıyla gündeme 
gelmişti. Soruşturmanın ardından 
açılan davada, 23 Ocak’ta görülen 
duruşmada sanığın tutuklu yargılan-
masına karar verilmişti.

İki hafta önce, Türkgün Anka-
ra Temsilcisi Bahadır Çoban 
ile birlikte memleketim Kay-
seri’deydim. Ben, kalp krizi 

geçirip yoğun bakımda tedavi 
gördükten sonra sağlığına ka-
vuşan, bir dönem Ülkü Ocakları 
Genel Başkan Yardımcılığı yap-
mış Taşmedreseli ülküdaşımız 
Ahmet Kaplan’a “geçmiş olsun” 
ziyareti için; Bahadır Çoban ise 
MHP Kayseri Milletvekilimiz 
Baki Ersoy ile Türkgün gaze-
tesinde yapacağı röportaj için 
Kayseri’ye gelmişti. Gün boyu 
MHP Kayseri Milletvekilimiz 
Sayın Baki Ersoy bizlere büyük 
bir misafirperverlik gösterdi.

Röportajın sabah gerçek-
leşen bölümü, değerli iş insanı 
Türker Horoz’un sahibi olduğu 
Burak At Çiftliği ve Deluxe 
Düğün Salonu’nda yapılırken; 
öğleden sonraki bölümü Kayse-
rispor tesislerinde gerçekleşti. 
Hediye formalarımızı aldık, Kay-
serispor’un teknik yöneticileri 
ve bazı futbolcularıyla tanışıp 
sohbet etme imkânı bulduk.

MHP Kayseri Milletvekilimiz 
Baki Ersoy ile araçla bir yerden 
bir yere geçerken sohbet Kay-
seri’deki gelişmelere geldiğinde, 
memleketim Kayseri ile yaşa-
dığım Ankara arasındaki dikkat 
çekici farklar gözümün önünde 
canlandı. Bunlardan biri, bir yer-
den bir yere giderken hissedilen 
ferahlık ve zamanın insanın 
lehine işlemesiydi… Ankara’da 
hep bahanelerle meseleleri ört-
bas etmeye çalışan bir Mansur 
Yavaş yönetimi varken; Kayse-
ri’de Dr. Memduh Büyükkılıç’ın 
her meseleye özgüvenle çözüm 
üreten bir belediyecilik anla-
yışı söz konusudur. Ankara’da 
yaşamak her açıdan bunalım 
üretirken, Kayseri’de nefes ala-
bildiğiniz bir atmosfer vardır.

Mansur Yavaş, 2019 yılından 
itibaren ne söz verdiyse yapma-
dı. Dr. Memduh Büyükkılıç ise ne 
söz verdiyse yaptı.

Belki bazıları, Ankara ile 
Kayseri’nin nüfusu aynı mı diye 
bir savunma geliştirebilir. Oysa 
burada yapılan bir nüfus kı-
yaslaması değil, açık bir vizyon 
kıyaslamasıdır.

Ankara ile Kayseri’yi; ulaşım, 
su yönetimi, temizlik hizmetleri, 
park ve bahçelerin bakımı, sos-
yal ve kültürel tesisler, sosyal 
hizmet ve destekler, kırsal ve 
tarımsal destekler, altyapı çalış-
maları, tarihî, kültürel ve doğal 
mirası koruma faaliyetleri, çevre 
politikaları, yenilenebilir enerji 
ve sıfır atık uygulamaları, akıllı 
şehir projeleri, bilim ve tekno-
loji faaliyetleri, afet farkındalık 
eğitimleri, kentsel dönüşüm 
çalışmaları ve belediyeciliği 
ilgilendiren daha birçok başlık 

altında karşılaştırın.
İnanın, Kayseri Sayın Dr. 

Memduh Büyükkılıç yönetimin-
de belediyecilikte örnek bir şehir 
olurken; Ankara, Mansur Yavaş 
yönetiminde kayıp yıllarını ya-
şamaktadır.

Örneğin su konusunda… Bu-
gün su tartışmalarının odağında 
yer alan CHP’li Ankara Büyük-
şehir Belediye Başkanı Mansur 
Yavaş, seçimlerden önce şu 
ifadeleri kullanmıştı:

“Biz suyu Allah’ın nimeti 
olarak görüyoruz ve sudan para 
kazanılmayacağına inanıyoruz. 
Su parasını belirlerken maliyet 
artı çok cüzi kârla vermeye 
devam edeceğiz.”

Ancak gelinen noktada 
Ankara’da suya sürekli zam 
yapılmakta, mevcut suyu Anka-
ralılara ulaştırma konusunda ise 
başarısız bir belediyecilik tablo-
su ortaya çıkmaktadır. Ankara 
Büyükşehir Belediyesi pahalı su 
satışı konusunda üst sıralarda 
yer alırken; Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi ise su tarifelerinde 
Türkiye genelinde örnek göste-
rilmektedir.

Yapılan güncel değerlendir-
melere göre Kayseri; 
• Mesken su tarifesinde 28,77 TL 
ile 30 büyükşehir arasında 2’nci 
sırada, 
• İş yeri su tarifesinde 44,40 TL ile 
30 büyükşehir arasında 3’üncü 
sırada yer almaktadır.

Bu veriler, Kayseri’de içme 
suyunun hem erişilebilir hem de 
ekonomik koşullarla vatandaş-
lara sunulduğunu açıkça ortaya 
koymaktadır.

Tüm Türkiye biliyor ki An-
kara’da çok büyük bir trafik 
sorunu vardır. Çünkü Ankara’ya 
diğer illerden gelenler ve Ankara 
üzerinden bir ilden başka bir ile 
yolculuk yapanlar bunu bizzat 
yaşamaktadır. Mansur Yavaş’a 
“Ankara’nın trafiği ne olacak?” 
diye sorulduğunda verdiği cevap 

ise şöyledir:
“Ben hep şunu iddia ediyo-

rum, beni cahillikle suçluyorlar; 
ne kadar çok yol açarsanız tra-
fik o kadar sıkışır.”

Geçtiğimiz günlerde de, “An-
kara’daki en büyük trafik sıkı-
şıklığı AVM’lerin önünde yaşa-
nıyor.” açıklamasını yapmıştır.

Hep bir bahane…
Oysa trafik sorununa karşı 

en etkili ve gerçekçi çözümler, 
raylı sistemler (metro, tramvay, 
banliyö hatları) etrafında şekil-
lenirken; yedi yıl boyunca neden 
en ufak bir alternatif çözüm 
arayışına girilmediği sorusu 
ortadadır.

Kayseri’de ise yapılan kav-
şaklar, köprüler ve yollar ile 
trafiğin yükünü alan tramvay, 
otobüs, otopark ve bisiklet pay-
laşım sistemleri vatandaşları 
trafikte rahatlatmaktadır. Buna 
rağmen ulaşım noktasında 
Kayseri’yi daha da rahatlatmak 
adına yeni yol yapım çalışmaları 
da sürmektedir.

2019 yılından beri Ankara’da 
sadece Cumhurbaşkanı olma 
hayali kuran, fırsat kollayan 
ve tüm yatırımlarını buna göre 
yapan Mansur Yavaş, Ankara’da 
halkın çocuklarıyla gidebileceği 
tek bir alan dahi oluşturama-
mıştır.

Önceki dönemlerin ABB 
Başkanı Melih Gökçek’in yap-
tığı Ankapark’a çevre illerden 
çoluk çocuk milyonlarca aileyi 
getirmek mümkünken, Mansur 
Yavaş burayı bile çalıştırmayı 
başaramamış ve çürümeye 
terk etmiştir. Sırf siyasi istismar 
uğruna işletmek yerine yıkmayı 
tercih etmiştir.

Kayseri’de ise Erciyes Dağı’n-
da, Kayseri Büyükşehir Beledi-
yesi’nin vizyoner yapılanmasıy-
la birlikte Erciyes turizmine bu 
dönem 3 milyon insanın katılım 
göstermesi beklenmektedir. 
Sunulan imkânlar sayesinde 

Erciyes Dağı’nın Türkiye’de en 
fazla ziyaret edilen turizm mer-
kezlerinden biri hâline gelmesi 
de açık bir vizyon farkıdır.

Ankara’nın iki güzide spor 
kulübü vardır. Altı milyon nü-
fuslu Ankara’da, Ankaragücü 
ve Gençlerbirliği’ne sahip çık-
ma konusunda büyük zaaflar 
yaşanırken, Mansur Yavaş 
gerçeği ortadadır. Sembol 
takım Ankaragücü’nü Süper 
Lig’de tutmayı başaramamış; 
Gençlerbirliği ise kendi imkân-
larıyla Süper Lig’e çıkmıştır. 
Buna karşılık Kayseri’de, Kay-
serispor’a her alanda sahip 
çıkan bir Kayseri Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Memduh 
Büyükkılıç gerçeği vardır.

Hangi alandan kıyaslama 
ve değerlendirme yapılırsa 
yapılsın, emin olun Kayseri’deki 
vizyon Ankara’ya büyük fark 
atmaktadır. Bu kıyaslamayı 
yapmak bile memleketim Kay-
seri’ye ayıp olmaktadır.

Her konuda fark vardır. An-
cak asıl fark şudur: Bir tarafta, 
Mansur Yavaş gibi siyasi hırs-
larının peşinde koşarak Ankara 
halkına hizmeti öncelikli görevi 
saymayan biri; diğer tarafta 
ise siyasi hırs derdi olmadan, 
derviş edasıyla Kayseri halkına 
hizmet etmeye çalışan, Cum-
hur İttifakı’nın medarıiftiharı 
Dr. Memduh Büyükkılıç gibi biri 
vardır.

Kayseri’den döndüğümde 
bu kıyaslamayı birçok sohbe-
timde dile getirmiştim. Bugün 
ise yazıya dökerek hakkı teslim 
etmek istedim. Ankara ile Kay-
seri arasındaki hizmet ve viz-
yon farkını daha fazla örnekle 
anlatmak, hak edene hakkını 
çok daha geniş şekilde vermek 
elbette mümkündür. Ancak 
alanımız bu kadar olduğu için, 
bu özetin dahi verilmek istenen 
mesajı fazlasıyla taşıdığına 
inanıyorum.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

(2M -MANSUR-MEMDUH) 
VE ANKARA VE KAYSERİ 
HİZMET/VİZYON FARKI
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Artan araç fiyatları, yüksek faiz ve bakım maliyetleri tüketicileri 
satın alma mı yoksa kiralama mı kararında zorlamaya devam 
ediyor. Bu ortamda araç kiralama sektörü, 2025’te 278 milyar 
TL’lik rekor yatırım yaparken, hibrit ve elektrikli araç payını 

artırdı ve ekonomiye 109 milyar TL vergi katkısı sağladı.

Araç kiralama sektörünün çatı kuruluşu TOKKDER, NielsenIQ iş birliğiyle hazırlanan 
2025 yılı sonuçlarını açıkladı. İlk kez uzun ve kısa dönem kiralama verilerinin tek raporda toplandığı 

çalışmaya göre sektör, 2025 yılında 278,1 milyar TL tutarında araç alımı gerçekleştirdi. Rapora 
göre, 2025 yılı sonunda sektörün toplam araç parkı 372 bin 335 adet olurken, 2024 yılındaki 402 

bin 800 adetlik seviyenin gerisinde kaldı. Sektörün yıl sonu itibarıyla ödediği toplam vergi tutarı 109 
milyar TL’ye ulaştı. Operasyonel kiralama tarafında araç parkı 234 bin adede, günlük kiralamada ise 
138 bin adede çıktı. Hibrit ve elektrikli araçların payı operasyonel kiralamada yüzde 13’ü aşarken, 
günlük kiralamada yüzde 7,6 seviyesinde gerçekleşti. TOKKDER Yönetim Kurulu Başkanı Özarslan 
A. Tangün, küresel ekonomik koşullar ve finansmana erişimde yaşanan zorluklara rağmen sektörün 

uyum kabiliyetini koruduğunu söyledi. Tangün, dezenflasyon süreciyle birlikte faiz oranlarında 
yaşanacak kademeli gerilemenin, 2026 yılında sektörün büyüme ivmesini destekleyeceğini ifade 

etti. Günlük araç kiralama sektörünün ise turizm hareketliliğindeki dalgalanmalara rağmen 
esnek yapısıyla yılı genel olarak başarılı bir performansla tamamladığını söyledi.

rtan araç 
fiyatları, 

yükselen faiz 
oranları ve 

bakım maliyetleri, tüketi-
cileri “araç satın almak mı 
yoksa kiralamak mı daha 
mantıklı?” sorusuyla karşı 
karşıya bırakıyor. Son 
yıllarda özellikle büyük 
şehirlerde araç kiralama 
ve uzun dönem filo hiz-
metlerine olan ilgi dikkat 
çekici biçimde artarken, 
uzmanlar karar verirken 
kullanım alışkanlıklarının 
belirleyici olduğuna vurgu 
yapıyor. Araç satın almak, 
uzun yıllar kullanmayı 
planlayan ve yılda yüksek 
kilometre yapan sürücüler 
için hâlâ cazip bir seçenek 
olarak öne çıkıyor. Araç 
sahibinin kullanım konu-
sunda tam özgürlüğe sahip 
olması ve uzun vadede 
kira gideri ödememesi 
önemli avantajlar arasında 
yer alıyor. Ancak yüksek 
peşinat, kredi faizleri, 
sigorta, vergi, bakım ve 
değer kaybı gibi kalemler 
satın almanın maliyetini 
ciddi şekilde artırıyor.

Kiralama
yaygınlaşıyor
Araç kiralama ise son 

dönemde bireysel kullanı-
cılar arasında da yaygınla-
şıyor. Kiralama modelinde 
bakım, sigorta, vergi ve 
arıza gibi masrafların çoğu 

fir-
ma 
tara-
fından 
karşılanı-
yor. Bu durum, 
tüketiciyi beklenmedik 
harcamalardan korur-
ken bütçe planlama-
sını da kolaylaştı-
rıyor. Uzmanlara 
göre, yılda düşük 
kilometre 
yapan, aracı 
daha çok şehir 
içi ulaşım için 
kullanan ve her 
birkaç yılda 
bir araç değiş-
tirmek isteyen 
tüketiciler için 
kiralama daha 
avantajlı ola-
biliyor. Ayrıca 
büyük bir 
peşinat ödemeden yeni 
model araç kullanabilmek 
de kiralamanın cazibesini 
artırıyor.

Araç satın almak mı 
KIRALAMAK MI?
Tüketici için 
ZOR KARAR

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

ARAÇ ARAÇ 
KKIIRALAMADA RALAMADA 

REKOR YATIRIMREKOR YATIRIM

A Ekonomistler, karar vermeden önce tüketicilerin yıllık 
kilometre miktarını, kullanım süresini ve bütçesini net şekilde 
belirlemesi gerektiğini belirtiyor. Kiralama sözleşmelerindeki 
kilometre sınırları, ek ücretler ve teslim koşullarının dikkatle 

incelenmesi gerektiği vurgulanırken; satın alma düşünenlerin ise 
toplam sahip olma maliyetini hesaplamadan karar vermemesi 

öneriliyor. Uzmanlara göre “kiralamak mı, satın almak mı?” 
sorusunun herkese uyan tek bir cevabı yok. Kısa vadeli 
kullanım, düşük kilometre ve sabit gider isteyenler için 
kiralama öne çıkarken; uzun süreli ve yoğun kullanım 

planlayanlar için satın alma hâlâ mantıklı bir 
seçenek olmayı sürdürüyor. Tüketicinin kendi 

ihtiyaçlarını doğru analiz etmesi, bu kritik 
kararda en önemli unsur olarak 

görülüyor.

Nelere dikkat edilmeli?

Opel Türkiye, 2025 yılını tarihindeki en 
yüksek satış rakamıyla kapattı. Marka Direktörü 

Yiğit Yantaç, Türkiye’nin Avrupa’da en 
büyük beşinci pazar konumuna 

yükseldiğini ve elektrikli araç segmentinde de 
hızlı bir büyüme kaydedildiğini söyledi.

OPEL TÜRKIYE 
HEDEF BÜYÜTTÜ

pel Marka Direk-
törü Yiğit Yantaç 

düzenlediği basın 
toplantısında, 2025 

yılını değerlendirdi ve 2026 
hedeflerini açıkladı. Opel Türki-
ye, 2025 yılında tarihinin en 
yüksek satış rakamına ulaştı. 
Marka Direktörü Yiğit 
Yantaç, Türkiye 
otomotiv pa-
zarında 1,37 
milyon araç 
satıldığını 
ve Opel’in 
75.487 
adetle 
rekor 
kırdığını 
söyledi. 
Türkiye, 
Avrupa’da 
İspanya’yı ge-
çerek en büyük 
beşinci pazar konu-
muna yükseldi. Elektrikli 
araç segmentinde 9.400 adet 
satış gerçekleştiren Opel, altın-
cı sırada yer aldı. Yiğit Yantaç, 
büyümenin vergilendirme 
avantajları, yeni modeller ve 
müşteri deneyimi sayesinde 
olduğunu söyledi. Hafif ticari 
araçta ise 27.471 adet satışla 

yüzde 9,7 pazar payı elde edildi. 
Opel Türkiye, 2026’da 75 bin 
satış ve yüzde 5,5 pazar payı 
hedefliyor. Elektrikli araçlarda 
ise hedef, 250 binlik pazarın 
yaklaşık 15 bin adedini gerçek-
leştirmek. SUV segmentinde 

30 bin adede ulaşmayı planla-
yan marka, Frontera 

ve Grandland mo-
delleriyle ön-

cülük etmeyi 
amaçlıyor. 

Hafif ticari 
araçta 
ise yerli 
üretimin 
avantajla-
rıyla 30 bin 

adet hedef-
leniyor. Bayi 

ağını 68’e 
çıkaracak Opel, 

müşteri mem-
nuniyetine ve servis 

kapasitesine de odakla-
nacak. 2026’da Mokka GSe, 
Grandland AWD ve makyajlı 
Astra modelleri piyasaya sunu-
larak ürün gamı güçlendirile-
cek. Opel Türkiye, yerli üretim 
ve müşteri odaklı stratejileriyle 
hem binek hem ticari araçta 
büyümesini sürdürecek.

O

Volvo Cars, tamamen elektrikli yeni 
D-SUV modeli EX60’ı tanıttı. Tek 

şarjla 810 kilometre menzil sunan EX60, 
400 kW hızlı şarj istasyonlarında yalnızca 
10 dakikada 340 km’ye kadar menzil 
kazanabiliyor. Yeni model, Volvo’nun SPA3 
elektrikli mimarisi ve HuginCore bilgi işlem 
sistemiyle geliştirildi. Cell-to-body batarya 
entegrasyonu ve mega casting teknoloji-
leriyle EX60, sınıfının en verimli ve çevreci 
SUV’larından biri olarak öne çıkıyor.

İskandinav tasarım anlayışıyla şekil-
lenen EX60, ferah iç mekânı, geniş bagaj 
alanı ve 28 hoparlörlü Bowers & Wilkins 

ses sistemiyle dikkat çekiyor. Google’ın 
Gemini yapay zekâ asistanı ile donatı-
lan model, akıllı ve kişiselleştirilmiş bir 
kullanıcı deneyimi sunuyor.

Güvenlikte de sınıf atlayan EX60, 
Volvo’nun çoklu adaptif emniyet kemeri 
teknolojisi ve gelişmiş koruma sistemle-
riyle yolcuları üst düzeyde koruyor. Volvo 
EX60, 2026’nın ikinci yarısında Türkiye’de 
satışa sunulacak. Volvo Car Türkiye Genel 
Müdürü Alican Emiroğlu, “Bu model, 
elektrifikasyona geçişte kaygıları ortadan 
kaldıraca k ve premium D-SUV segmentin-
deki liderliğimizi güçlendirecek” dedi.

Volvo’dan 810 km menzilli yeni SUV

Toyota’dan 
özel GR Yaris

Renault 
küresel 
büyümesini 
güçlendirdi

Toyota, motor sporlarından ilham alan 
yeni bir modelini tanıttı. TOYOTA GAZOO 

Racing tarafından geliştirilen GR Yaris 
Sébastien Ogier 9x World Champion Edition, 
2026 Dünya Ralli Şampiyonası’nın açılış 
yarışı Monte Carlo Rallisi’nde görücüye çıktı. 
Sınırlı sayıda üretilecek bu özel GR Yaris, 
2025 Pilotlar Şampiyonu Sébastien Ogier’in 
dokuzuncu Dünya Şampiyonluğu anısına 
geliştirildi. Araç, Ogier’in sürüş stilini yansıtan 
iki özel dört tekerlekten çekiş modu ve yarış 
dünyasından ilham alan iç-dış tasarım detay-
larına sahip. Gravite Siyahı rengi, mat jantlar 
ve Ogier’in imza mavi fren kaliperleri öne 
çıkan tasarım öğeleri arasında yer alıyor. Yeni 
GR Yaris, Monte Carlo’da tanıtıldıktan sonra 
dünya çapında sadece 200 adet üretilecek; 

bunların 100 adedi Avrupa pazarında 
satışa sunulacak. Toyota, WRC’de 

son 5 yılın şampiyonu olarak 2026 
sezonuna güçlü bir kadro ve yeni-
likçi geliştirmelerle başlıyor.

Renault, 2025 yılında Türkiye’de 144.331 araç 
satarak pazar liderliğine yükseldi ve Türkiye, mar-
kanın dünya genelinde en çok satış yaptığı ikinci 
ülke oldu. Bu performans, Renault’nun Uluslararası 
Oyun Planı 2027 stratejisi kapsamında güçlü ürün 
ve üretim yatırımlarının sonucu olarak öne çıktı. 
Türkiye’de üretilen Duster, yılın son çeyreğinde SUV 
segmentinin en çok satan modeli olurken, Bur-
sa’daki fabrikalarda Boreal ve bir diğer yeni modelin 
üretimine de başlandı. Renault’nun Avrupa’daki 
binek otomobil satışları %7,4 artarken, elektrikli 
ve hibrit modeller toplam satışların %60’ını oluş-
turdu. Dünya genelinde Renault, 1,62 milyon araç 
satarak üst üste üçüncü yıl büyüme kaydetti. LCV 
segmentinde ise Avrupa’da ikinci sırada yer alırken, 
elektrikli hafif ticari araç satışları %90 arttı. Latin 
Amerika, Güney Kore, Fas ve Hindistan gibi pazar-
larda da önemli satış artışları sağlandı. Renault, 
2026’da yeni model lansmanları ve elektrikli araç 
yatırımlarıyla küresel büyümesini sürdürmeyi 
hedefliyor. Duster, Clio ve yeni E-Tech modelleri ile 
marka, hem Avrupa hem de uluslararası pazarlarda 
lider konumunu güçlendirmeyi planlıyor.

Lexus LBX’e 
bir ödül daha

Hyundai’den 
elektrikli kamp 

deneyimi

İkinci el pazarı 

BÜYÜDÜ

AB’nin elektrikli 
araç hedefi 

revize edildi

SKODA’DAN 
REKOR SATIŞ

Premium otomobil üreticisi Lexus, kompakt 
SUV modeli LBX ile ödüllerine bir yenisini ekledi. 
What Car? Ödülleri’nde üst üste ikinci kez “Yılın 
Küçük SUV’u” seçilen LBX, bu kez sınıfının “En 
İyi Kabine Sahip Küçük SUV’u” ödülünü kazandı. 
Takumi işçiliği, yüksek kaliteli malzemeler, 
Mark Levinson ses sistemi ve Tazuna kokpit 
felsefesiyle öne çıkan LBX, sürüş kalitesi ve 
kullanışlılığıyla fark yaratıyor. 1.5 litrelik hibrit 
motoru 136 HP güç üretiyor ve 0-100 km/s hız-
lanmasını 9.2 saniyede tamamlıyor. Araç, WLTP 
ölçümlerine göre 4.4 lt/100 km yakıt tüketimi ve 
100 g/km CO2 emisyon değeri sunuyor.

Hyundai, STARIA Elektrik temel alınarak gelişti-
rilen yeni Camper Concept modelini tanıttı. Araç, 
Avrupa pazarına yönelik premium bir elektrikli 
kamp deneyimi sunmayı hedefliyor. Yeni kon-
sept, entegre açılır tavan, güneş enerjisi sistemi 
ve akıllı yaşam çözümleri ile dikkat çekiyor. Açılır 
tavan, park hâlindeyken ferah bir yaşam alanı ya-
ratırken mutfak erişimini de kolaylaştırıyor. 520 
W’lık güneş paneli sayesinde off-grid maceralara 
uygun enerji sağlanıyor. Kabin tasarımı ise konfor 
ve işlevselliği birleştiriyor. Ön kaptan koltukları 
180 derece dönebiliyor, arka koltuklar tek tuşla 
yatırılarak uyku alanına dönüşüyor. Akıllı cam 
modülü ise UV, ısı ve akustik yalıtım sunuyor. 
STARIA Camper Concept’in seri üretim versiyonu, 
STARIA Elektrik’in 800 voltluk mimarisi ve 160 
kW’lık elektrik motoru ile %10’dan %80’e DC 
hızlı şarjı 20 dakikada tamamlayabilecek. Tek 
şarjla 400 km’ye kadar menzil sunuyor. Hyundai, 
böylece elektrikli mobilite ve özgür seyahati bir-
leştiren fütüristik bir kamp deneyimi vadediyor.

Türkiye’de ikinci el otomotiv pazarı, 2025 yılında 
rekor kırdı. Pazar, bir önceki yıla göre yüzde 
5,8 büyüyerek 9,4 milyon adetlik satış hacmine 
ulaştı. 2PLAN İcra Kurulu Başkanı Orhan Ülgür, 
“İkinci el araç fiyatları yaklaşık yüzde 20 arttı. 
Bu artış hem enflasyonun hem de döviz kurunun 
altında kaldı” dedi. Ülgür, özellikle 1-3 yaşındaki 
araçların fiyatlarının sıfır araçlara yaklaşmasının 
tüketiciyi yeni araçlara yönlendirdiğini söyledi. 
İkinci el elektrikli araçlarda da talep artıyor. Aralık 
2025 itibarıyla Türkiye’de trafiğe kayıtlı elektrikli 
araç sayısı 373.733’e ulaştı. Ülgür, ikinci el 
elektrikli araçların fiyat dengesinin önümüzdeki 
dönemde oluşacağını belirtti. 2PLAN, İstanbul 
ve İzmir’deki terminalleri ile güvenli ve kurumsal 
araç alım-satım hizmeti sunmaya devam ediyor.

Avrupa Birliği, 2035 yılına yönelik “sıfır emisyonlu yeni 
araç satışı” hedefini yüzde 100’den yüzde 90’a indirdi. 
İstanbul Ticaret Odası 52. Komite Başkanı ve Motor Aşin 
CEO’su Saim Aşçı, kararın sektörde bir geri adım değil, 
otomotiv sanayisinin sürdürülebilirliğini korumaya 
yönelik stratejik bir uyum hamlesi olduğunu 
söyledi. Aşçı, tek bir teknolojiye zorlanmanın 
Avrupa otomotiv endüstrisini kırılgan hâle 
getirdiğini vurgulayarak, hibrit ve düşük 
karbonlu çözümlerin dönüşümün omur-
gasını oluşturduğunu söyledi. Elektrikli 
araçların pazar payının artmasına rağmen, 
menzil kaygısı ve altyapı eksikliği nedeniyle 
içten yanmalı motorların tamamen ortadan 
kalkmadığını ifade etti. AB’nin esnek hedefleri, 
yatırımcıya öngörülebilirlik sağlarken, Avrupa otomotivinin 
küresel rekabet gücünü korumasına da katkı sunuyor. Aşçı, 
“Sadece EV’ye odaklanmak sanayiyi kırılgan hâle getiriyor; 
çoklu teknoloji yaklaşımı stratejik bir zorunluluk” dedi.

Škoda, 2025’te artan küresel talep sayesinde bir 
önceki yıla göre %12,7 büyüyerek toplam 
1 milyon 43 bin 900 araç sattı. 
Türkiye’de de rekor kıran marka, 45 
bin 321 adet satışla önemli pazar-
lardan biri oldu. Tamamen elektrik-
li ve hibrit modellerin satışları 
%25,7 artarken, her 4 araçtan biri 
elektrifikalı oldu. Avrupa’da 836 
bini aşan satışla yılın en çok tercih 
edilen üçüncü otomobil markası 
konumuna yükseldi. Octavia, 
190 bin adetle en çok satan 
model olurken, Kodiaq ve Kamiq 
modelleri de öne çıktı. Škoda, 
2026’da yeni SUV modelleri 
Epiq ve Peaq ile büyümesini 
sürdürmeyi hedefliyor.

SAIM AŞÇI

ÖZARSLAN A. TANGÜN

ORHAN ÜLGÜR
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TÜRKIYE-LIBYA IŞ BIRLIĞI GÜÇLENIYOR
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2026, ‘ENERJİ 
YILI’ OLACAK

Bakan Bayraktar, Türkiye ile Libya arasındaki enerji iş birliğinin 
2026’da somut sonuçlar vermeye başlayacağını belirterek, “Tür-
kiye-Libya iş birliğinde 2026 enerji yılı olacak ve ticaret hacmi 

çok daha yüksek rakamlara ulaşacak” açıklamasını yaptı.

Türkiye’den 2025’te farklı ülkelere 1 milyon 500 bin 381 ton narenciye 
ürünü gönderildi. Narenciye ihracatında geçen yıl en yüksek 

gelir 912 milyon 572 bin dolarla mandalinadan elde edildi. 
Akdeniz İhracatçı Birlikleri verilerinden derlenen bilgilere 
göre, Türkiye’den 2025’te farklı ülkelere 1 milyon 500 bin 
381 ton narenciye gönderildi. Dış satımla 2025’te ülkeye 
1 milyar 477 milyon 58 bin dolar döviz girdisi sağlandı. 
Türkiye’nin narenciyede önceki yıl 1 milyar 45 milyon 
dolar olan dış satımı, geçen yıl yüzde 41 yükseldi.

Narenciye ihracatında 2025’te en yüksek gelir 
912 milyon 572 bin dolarla mandalinadan elde edil-
di. Önceki yıl 475 milyon dolarlık dış satım yapılan 
mandalinada ihracat değer bazında yüzde 92 arttı.

Mandalinada önceki yıl 702 bin ton olan 
ihracat miktarı yüzde 34 artışla 944 bin ton olarak 
gerçekleşti. Mandalina bu ihracatıyla, Cumhuriyet 
tarihinin en yüksek dış satım seviyesine ulaştı ve 
narenciye ihracatındaki payı değer bazında yaklaşık 
yüzde 62 oldu. Mandalinayı 402 milyon 441 bin dolarla 
limon, 96 milyon 273 bin dolarla portakal ve 65 milyon 194 
bin dolarla greyfurt takip etti.

Türkiye’nin bu dönemde en çok narenciye gönderdiği 
ülkeler, 544 milyon 235 bin dolarla Irak, 461 milyon 16 bin dolarla 
Rusya, 106 milyon 439 bin dolarla Ukrayna, 52 milyon 36 bin dolarla 
Polonya, 48 milyon 400 bin dolarla Romanya oldu. AA

NARENCIYE GELIRI 
1,4 MILYAR DOLARI AŞTI

Enerji ve Tabii Kaynak-
lar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, 
Türkiye-Libya 
Karma Ekono-
mik Komisyonu 
(KEK) 22. Dönem 
Toplantısı ile 
Libya Enerji ve 
Ekonomi Zirvesi 
kapsamında başkent 
Trablus’ta değerlendir-
melerde bulundu. Türkiye-Li-
bya Karma Ekonomik Komisyo-
nunun yaklaşık 17 yıl sonra tekrar 
toplanmasının ve Libya Başbakanı 
Abdulhamid Dibeybe ile yaptığı 
görüşmenin önemine işaret eden 
Bayraktar, komisyonun ekonominin 
tüm alanlarını kapsayan önemli bir 
mekanizma olduğunu söyledi.

Bayraktar, “Karma Ekonomik 
Komisyon ekonominin tüm alanla-
rına hitap ediyor. Sadece enerji değil, 
ulaştırmadan sağlığa, eğitimden 
ticarete bütün alanları kapsayan bir 
mekanizma. Dolayısıyla bunu tekrar 
hayata geçirmek açısından bugün 
önemliydi. Tarihi bir gündü. Bu 
anlaşmayı da, bu anlamda metni-
mizi de imzalamış olduk.” ifadelerini 
kullandı. Türkiye ile Libya arasındaki 
ticaret hacminin 2025’te yaklaşık 
4,4 milyar dolar olarak gerçekleşti-
ğinin bilgisini paylaşan Bayraktar, 
“2026’da bunu 5 milyar doların üze-
rine çıkaracağız. Bunun daha da ileri 
gitmesi için, Cumhurbaşkanımızın 
ortaya koyduğu hedefi yakalayabil-
memiz için bizim enerji konusunu bu 

işin merkezine koymamız gerekiyor. 
Libya ile çok uzun süredir devam 
eden müzakerelerimiz var. Bu an-
lamda da 2026’nın bir milat yıl olaca-
ğını ifade edebilirim. Çünkü çok farklı 
kollardan bu iş birliği için çalışıyoruz” 
değerlendirmesinde bulundu.

İhalelere katılacağız
Bu kapsamda yürütülen çalışma-

lara da değinen Bayraktar, şunları 
kaydetti:

“Türkiye Petrolleri’nin burada, 
geçmişte bulunduğu sahalarla ilgili 
çalışmalarımız var. Yeni sahalar-
la alakalı anlaşmaları müzakere 
ediyoruz. Uluslararası iş birlikleriyle, 
özellikle Libya’da çalışan uluslarara-
sı petrol ve doğal gaz şirketleri ile or-
taklıklar yoluyla da çalışmalarımızı 
devam ettireceğiz. Bunun somut 
sonuçlarını 2026’da görmeye başla-
yacağız. Türkiye-Libya iş birliğinde 
2026 enerji yılı olacak ve ticaret 
hacmi çok daha yüksek rakamlara 

ulaşacak.” Bakan Bayraktar, Lib-
ya’nın yaklaşık 17 yıl aradan sonra 
ilk kez ihaleye açtığı petrol ve doğal 
gaz sahalarına yönelik Türkiye’nin 
ilgisine ilişkin de şu ifadeleri kullan-
dı: “Şubatta yapılacak ihalelere de 
katılacağız. Uluslararası firmalarla iş 
birliği içerisinde, özellikle denizde ve 
karada 2 sahayla yakından ilgileni-
yoruz. Şubat ayında bu sahalarda, bu 
ihalelerden Türkiye Petrolleri olarak 
bir pay alabilirsek de çok hızlı bir 
şekilde çalışacağız. 

Bu anlamda bizim hem ortak 
olduğumuz şirketler hem de Lib-
ya hükümetine söylediğimiz şey, 
Türkiye’nin özellikle son yıllarda 
kazandığı denizlerdeki tecrübesi, 
deniz filomuzun gücüyle beraber 
hem sismikte hem de sondajda çok 
hızlı bir şekilde hareket edebiliriz. 
Bu çerçevede de hem Libya’nın 
kalkınmasına hem de Türkiye ile 
Libya arasındaki bu iş birliğinin ileri 
gitmesine vesile oluruz.” (AA)

YERLI TURISTLERIN HARCAMASI
GEÇEN YIL YÜZDE 2,6 ARTTI

VODAFONE’DAN, SEÇILI MAĞAZALARINDA 5G DENEYIMI

BAKAN ŞIMŞEK, HONG 
KONG’DA TEMASLARDA 

BULUNACAK
Ankara Perakendeciler Derneği (PERDER) ile Et ve 
Süt Kurumu (ESK) arasındaki protokol kapsamında 

kırmızı et ve tereyağı fiyatlarında ramazan sonuna kadar 
sabitlemeye gidilmesi kararlaştırıldı. Ankara PERDER Baş-
kanı Ramazan Gülhan, yazılı açıklamasında, uygulamanın 
ramazan ayı öncesinde artış gösteren gıda talebi ve piyasa 
koşulları dikkate alınarak, vatandaşın alım gücünü koru-
maya yönelik hayata geçirildiğini bildirdi. ESK ile yaklaşık 
3 yıldır devam eden söz konusu protokol sayesinde, piyasa 
dalgalanmalarına rağmen vatandaşların uygun fiyatlı ve 
güvenilir ete erişimini sağladıklarını belirten Gülhan, “Bu 
çalışma ticari bir kampanya değil, doğrudan vatandaşa 
hizmet etmeyi esas alan sosyal sorumluluk anlayışının bir 
sonucudur” ifadesini kullandı.

Gülhan, ramazan sonuna kadar geçerli olacak 
uygulama kapsamında, Yunus, Altunbilekler, City Gross, 
Gimsa, Gimat Gross, Anka Gross, Fix Gross, Ata Gross, AHM 
Okyanus, ADL Okyanus, Aru Gross, Bildirici, Kent Gross, 
Güreller, Ada Gross, Burak, Soykan, GrossA ve Gürkanlar 
marketlerin şubelerinde ithal kırmızı et ve tereyağı 
fiyatlarının sabitlendiğini kaydetti. Uygulamanın temel 

amacının ramazan döneminde fahiş fiyat artışlarının 
önüne geçmek, erişilebilir gıda arzını sürdürmek ve 
tüketici lehine piyasa dengesini korumak olduğunu 
vurgulayan Gülhan, sofralara uygun fiyatlı, güvenilir 
ürünlerin ulaştırılması için gerekli tüm tedbirlerin alındığı 
bilgisini verdi. ESK tarafından piyasaya arz edilen ürünlere 
ilişkin sabitlenen fiyatlar ise şöyle: Kıyma 485 lira, kuşbaşı 
510 lira, tranç 535 lira, kontrafile 900 lira, antrikot 1000 
lira, bonfile 1200 lira, tereyağı 384 lira.

Vodafone, İstanbul ve Ankara’daki seçili mağazalarında 
ziyaretçilerine 5G teknolojisini deneyimleme imkânı 

sunduğunu duyurdu. Şirketten yapılan açıklamaya göre, 
Vodafone, 5G teknolojisindeki global deneyimini Türkiye’ye 
taşıyarak, kullanıcılarına yeni nesil bağlantı teknolojilerini 
test etme fırsatı veriyor. Bu kapsamda, Ankara Kızılay Cad-
desi’ndeki Gama İş Merkezi, İstanbul İstiklal Caddesi’ndeki 
Ankara İş Hanı yanı ve İstanbul Bağdat Caddesi’ndeki Sua-
diye mağazalarında özel 5G deneyim alanları oluşturuldu. 
Ziyaretçiler, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu (BTK) 
test izni kapsamında sağlanan 5G test sinyali üzerinden 

teknolojiyi deneyimleyebiliyor. Mağazalarda oluşturulan 
alanlarda, hız, oyun, yüksek çözünürlüklü video izleme ve 
dosya indirme gibi farklı kullanım senaryoları uygulanıyor.

Ziyaretçiler, özel cihazlarda oyun oynayarak 5G’nin 
düşük gecikme avantajını test ederken, yüksek çözünürlüklü 
video izleme ve büyük boyutlu dosya indirme senaryolarında 
10 kata kadar daha hızlı indirme performansını gözlem-
leyebiliyor. Açıklamada görüşlerine yer verilen Vodafone 
Türkiye İcra Kurulu Başkan Yardımcısı Meltem Bakiler Şahin, 
şirket olarak 5 kıtadaki 5G tecrübeleriyle Türkiye’yi 5G’yle 
buluşturmaya hazır olduklarını belirtti.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Asya 
Finans Forumu’na katılmak üzere gittiği Hong 

Kong’da yatırımcılarla buluşacak. Şimşek, çeşitli 
temaslarda bulunmak üzere Hong Kong’a gitti. Şimşek, 
bugün Asya Finans Forumu kapsamında “Fostering 
Cooperation for Shared Success” başlıklı 
panelde konuşacak. Panel, Hong 
Kong Finansal Hizmetler ve Hazine 
Bakanı Christopher Hui Ching-yu 
moderatörlüğünde yapılacak. 
Hong Kong ziyareti kapsamında 
resmi temaslarda bulunması da 
planlanan Şimşek, Hong 
Kong Özel İdare Bölgesi 
Baş Yöneticisi John 
Lee Ka-chiu ve 
Finansal Hizmetler 
ve Hazine Bakanı 
Christopher Hui 
Ching-yu ile 
ikili görüşmeler 
gerçekleştirecek.

T.C.  DENİZLİ  8. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO :2025/602-603-604-605-606-607-608-609 Esas sayılı dosyaları
KAMULAŞTIRMA İLANI
DavacıDEVLET SU İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından mahkememizin;
1) 2025/602 Esas sayılı dosyasından davalı Muammer Özkan aleyhine Denizli ili 
Honaz ilçesi Emirazizli Mahallesi 131 ada 15 parselin 7,85m2 lik kısmının daimi 
irtifak hakkı için kamulaştırma kararı verildiği,
2) 2025/603 Esas sayılı dosyasından davalı AYŞE DEMİR aleyhine Denizli ili Honaz 
İlçesi Emirazizli Mahallesi 131 ada 40 parselin 374,44m2 lik kısmının daimi irtifak 
hakkı için kamulaştırma kararı verildiği,
3) 2025/604 Esas sayılı dosyasından davalılar BEKİR YENİTÜRK, DURMUŞ 
YENİTÜRK, FATMA YENİTÜRK, KERİM YENİTÜRK, MUSTAFA YENİTÜRK 
aleyhine Denizli ili Honaz İlçesi Karateke Mahallesi 137 ada 33 parselin 18,96m2 lik 
kısmının daimi irtifak hakkı için kamulaştırma kararı verildiği,
4) 2025/605 Esas sayılı dosyasından davalılar ÇAĞLA ŞEN, FİLİZ ARIKAN, 
GÜLSEREN COŞGUN, İLHAN ŞEN, MAHMUT ŞEN, MELİKE DİLMAÇ, MERYEM 
TANRIBİLİR, MİNE ERMİŞ, OYA ŞER, ŞULE SİBEL BİRCAN, ÜMRAN ŞER aleyhine 
Denizli ili Honaz İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 385 ada 2 parselin 33,04 m2lik kısmının 
mülkiyet, 311,21 m2lik kısmının daimi irtifak ve 138,89 m2 lik kısmının daimi irtifak 
hakkı için kamulaştırma kararı verildiği,
5) 2025/606 Esas sayılı dosyasından davalı FİKRET ERBİL aleyhine Denizli ili 
Honaz İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 390 ada 4 parselin 351,49m2 lik kısmının daimi 
irtifak hakkı için kamulaştırma kararı verildiği,
6) 2025/607 Esas sayılı dosyasından davalı Davalılar, AYŞE ERKOÇ, ELİF BULUT, 
EMEL ALTINTAŞ, EMİNE YAŞAR, HÜSEYİN ALTINTAŞ, İBRAHİM ALTINTAŞ, 
NADİR ALTINTAŞ, NAİME CAN, RABİYE GÜNEŞ, RAMAZAN ALTINTAŞ, SONER 
ALTINTAŞ, SADIK(Süleyman oğlu), CEMİL(Süleyman oğlu) aleyhine Denizli ili 
Pamukkale İlçesi Kale Mahallesi, 9327 ada 19 parselin 134,47m2 lik kısmının daimi 
irtifak hakkı için kamulaştırma kararı verildiği,
7) 2025/608 Esas sayılı dosyasından davalı TAMER KİRAZaleyhine Denizli ili Honaz 
İlçesi Hisar Mahallesi 626 ada 10 parselden ifrazen oluşan 626 ada 11 parsel sayılı 
taşınmazın 634,25 m2 lik kısmının daimi irtifak hakkının, yine 626 ada 10 parselden 
ifrazen oluşan 626 ada 12 parsel sayılı taşınmazıntamamının mülkiyet hakkı için 
kamulaştırma kararı verildiği,
8) 2025/609 Esas sayılı dosyasından davalıALİ TUDU aleyhineDenizli ili Honaz 
İlçesi Hisar Mahallesi 687 ada 25 parselin 169,86m2 lik kısmının daimi irtifak hakkı 
için kamulaştırma kararı verildiği,
Kamulaştırmayı yapan kurumun DEVLET SU İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜolduğu,
Davalının 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıda iptal 
davası, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceği,
Davalılarınkamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası, maddi 
hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açmak istemesi halinde husumeti Devlet 
Su İşleri Genel Müdürlüğü’ne yöneltmesi gerektiği,
Davalıların yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında, dava açtığını 
ve yürütmenin durdurulması kararı verildiğini belgelendirip mahkemeye bu belgeleri 
vermesi, aksi takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit 
edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırılan parselin kamulaştırmayı 
yapan Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü adına tescil edileceği,
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı adına açtırılacak T.C. 
Vakıflar Bankası Bereketli Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine 
ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan tarihinden itibaren 2 hafta içinde mahkemeye 
yazılı olarak bildirilmesiilan olunur. 19/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2387678

T.C. GÖNEN (BALIKESİR)
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/60 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/60 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli Gönen İlçesi Tuzakçı Mah. 2325 Parsel sayılı 3613 m² 
yüzölçümlü Bahçeli Kargir Ev
Kıymeti : 9.968.125,00 TL
Artırma Bilgileri

22/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2387647

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 11:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 11:30

Alparslan Bayraktar

Bayraktar, Türkiye’nin uluslararası enerji 
şirketleriyle hidrokarbon arama çalışmalarına 
ilişkin değerlendirmesinde ise ABD’li Chevron 
ile 5 Şubat’ta İstanbul’da anlaşma imzalamayı 

planladıklarını ve uluslararası anlaşmalar 
yapmaya devam edeceklerini bildirdi. 
Bayraktar, Türkiye’nin yurt içindeki 
petrol ve doğal gaz arama ve üretim 

çalışmalarının yanı sıra yurt dışı 
faaliyetlere de odaklandı-

ğını vurguladı.

YURT DIŞI 
FAALİYETLER İVME 

KAZANACAK

Meltem Bakiler Şahin



6 26 OCAK 2026  
PAZARTESİ

Editör: İZZET AKYOL  Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNDEM

Terör örgütü YPG
Terör örgütü 

YPG’nin, 
Suriye’nin Fırat 

kıyısındaki 
beldenin altına 
kilometrelerce 

tünel kazdığı 
ortaya çıktı. 

YPG’nin, Rakka’ya 
bağlı Tabka 

beldesinde kilise, 
hastane ve sivil 

yerleşimlerin 
altında kazdığı 

tünel ağı 
görüntülendi. 

Suriye ordusu, 
tünellerde 

tuzaklanan 
patlayıcıları 
temizlemek 

için çalışmalar 
yürütüyor.
uriye ordusu-

nun düzenlediği 
operasyonla terör 
örgütü YPG’den 

kurtardığı Rakka’ya bağlı Tabka 
beldesinde, örgütün kilise, 
hastane, belediye binası gibi 
sivil yerleşimlerin altına kazdığı 
kilometreler boyunca uzanan 
tünel ağı ortaya çıkıyor. Terör 
örgütü YPG, Rakka vilayetine 
bağlı Fırat kıyısındaki Tabka 
beldesini 2017’den beri işgal 
altında tutuyordu. Suriye ordu-
su, düzenlediği operasyonla 18 
Ocak’ta Tabka beldesini terör-
den arındırdı. YPG’nin 8 yıldan 
uzun süredir işgal ettiği beldede 
büyük altyapı eksikliği dikkati 
çekiyor. Buna karşın, YPG’nin 
duvarlara yazdığı sloganlar, du-
var resimleri hâlâ duruyor. Terör 
örgütünün kazdığı bazı tünel-
lerin girişleri beldedeki yollarda 
ilerlerken dahi görülüyor. Suriye 
ordusu, beldenin güvenliğini 
üstlenmiş durumda. AA ekibi, 
Suriye ordusunun patlayıcı imha 

ekipleriyle YPG’nin beldede 
kazdığı tünel ağını görüntüledi. 
Tabka’nın Fırat Nehri kıyısında 
bombardımanla yıkılmış bir 
binanın içine ilerleyince tünelin 
girişi ortaya çıkıyor. Yerin altına 
indikten sonra tünel boyunca 
ilerlerken roket atar başlıkla-
rı ve yüksek kalibreli mermi 
kovanları dikkati çekiyor. Suriye 
askerlerinin aktardığına göre, 
tünel ağının içindeki kapılar-

dan şehirdeki farklı noktalara 
ilerleniyor. Elektrik sistemi 
kurulu tünel ağından ilerledikçe 
bir ev gibi döşenmiş bir bölüme 
ulaşılıyor. “Operasyon odası” 
olarak kullanıldığını belirtilen bu 
bölümün içerisinde mutfak, ban-
yo, koğuş gibi bölümler olarak 
ayrıldığı görülüyor. Terör örgütü 
YPG’nin terör saldırılarında kul-
landığı insansız hava aracının 
parçaları hâlâ burada bekliyor. 

Tüneldeki koğuşlardan birinde 
terör örgütü PKK Elebaşı Abdul-
lah Öcalan’ın resmi görülüyor.

Fırat Nehri’ndeki karşı kıyıla-
rına nazır, roket atar, havan ve 
keskin nişancıların yerleştirile-
ceği mevzilerin tünel ağında yer 
aldığını ve tünellerin kilomet-
relerce uzandığını ifade eden 
Suriye askerlerinin ifadelerine 
göre, tünel ağlarından biri de 
beldedeki hastaneye ulaşıyor.

S

SEHIRLERIN 
ALTINI OYMUS

Kilisenin 
altını da kazmışlar

Tabka beldesinde terör örgütü YPG’nin tünel kazdığı 
diğer bir nokta DEAŞ’ın burayı ele geçirdiği 2014’te 

patlattığı bir kilisenin altı. Kilisenin yıkık iskeleti, üzerindeki 
hac ayakta duruyor buna karşın alt kata inildiğinde burada terör 
örgütü YPG’nin mabedin altına kazdığı tünelin girişi bulunuyor. 
Kilisenin altındaki YPG’nin terör tüneli de beldedeki diğer yeraltı 

ağıyla bağlanıyor. Suriye askerleri, burada depo benzeri bir bölümde 
bulunan İHA ile atılan bomba, havan mermileri ve hazırlanmış el 

yapımı patlayıcıları gösteriyor. YPG’nin bölgeden çekilmeden önce 
gerek tünellerde gerekse belde çevresinde bazı noktalara patlayıcı 

tuzakladıklarını aktaran Suriye askerleri, tünel ağındaki bazı 
noktalara hâlâ daha ulaşamadıklarını, patlayıcıları temizleme 

çalışmalarının devam ettiğini paylaştı. Suriye askerleri, 
terör örgütü YPG’nin düzensiz biçimde Tabka belde-

sinden kaçtığını ve bölgeyi patlayıcılarla tuzakla-
maya vakit bulamadıklarını değerlendirdi.

Hayatını kaybeden Türk 
tiyatrosunun usta ismi 

Haldun Dormen, son yolculu-
ğuna uğurlandı. Usta oyuncu, 
yönetmen ve oyun yazarı 
Haldun Dormen, 21 Ocak 2026 
tarihinde enfeksiyon nedeniy-
le İstanbul’da tedavi gördüğü 
hastanede 97 yaşında yaşamını 
yitirdi. Türk tiyatrosunun ef-
sane ismi Dormen için vasiyeti 
doğrultusunda Harbiye Muhsin 
Ertuğrul Sahnesi’nde veda 
töreni düzenlendi. Harbiye’deki 
veda töreninin ardından Haldun 
Dormen’in cenazesi Teşvikiye 
Camii’ne götürüldü. Dormen 
için öğle namazını müteakiben 
cenaze namazı kılındı. Cena-
ze namazı öncesinde Haldun 
Dormen’in oğlu Ömer Dormen 

ile gelini Ayşe Arman taziyeleri 
kabul etti. Cenazeye İstanbul 
Valisi Davut Gül, Devlet Tiyat-
roları Genel Müdürü Tamer 
Karadağlı, Gürkan Uygun, Erdal 
Özyağcılar, Erol Evgin, Demet 
Akbağ gibi sanat camiasından 
çok sayıda isim, yakınları ile 
sevenleri katıldı. Kılınan cenaze 
namazının ardından Dormen’in 
tabutu cenaze aracına yükle-
nerek defnedilmek üzere Edir-
nekapı mezarlığına götürüldü. 

İzzet Günay 
fenalık geçirdi
Öte yandan cenaze namazın-

da bulunan oyuncu İzzet Günay, 
fenalık geçirdi. Ambulansta 
tedavisi yapılan Günay’ın duru-
munun iyi olduğu öğrenildi. 

Haldun Dormen son 
yolculuğuna uğurlandı

Bayraktar AKINCI TİHA,
Roketsan tarafından geliştirilen 

TEBER-82 kanatlı güdüm kiti ile hedefi 
tam isabetle vurdu. Baykar tarafından 

yerli ve milli olarak üretilen AKINCI 
TİHA, başarılı bir teste daha imza attı. 

Bayraktar AKINCI Taarruzi İnsansız 
Hava Aracı, Roketsan tarafından yerli 

ve milli olarak üretilen TEBER-82 
kanatlı güdüm kiti ile başarılı bir atış 

gerçekleştirdi. Test görüntülerini 
Baykar Yönetim Kurulu Başkanı 
Selçuk Bayraktar, sosyal medya 

hesabından paylaştı.

Türk Kızılayının Gazze’ye 
gönderilmek üzere hazır-

ladığı, yaklaşık 1400 ton insani 
yardım malzemesi taşıyan 
20’nci “İyilik Gemisi”, Mısır’ın 
kuzeydoğusunda bulunan El Ariş 
Limanı’na ulaştı. Mersin Ulus-
lararası Limanı’ndan 23 Ocak’ta 
uğurlanan gemide; gıda, hijyen, 
giyim, battaniye, barınma ve 
bebek malzemeleri başta olmak 
üzere Gazze’deki acil ihtiyaçlara 
yönelik temel insani yardım 
ürünleri yer aldı. Yardımlar, Türk 
Kızılay tarafından Gazze’deki 
mevcut ihtiyaçlar doğrultusunda 
hazırlandı. Türkiye’nin Kahire 
Büyükelçisi Salih Mutlu Şen, 
geminin limana ulaşmasının 
ardından yaptığı açıklamada, 
Türk Kızılayının gönderdiği yar-

dım gemilerinin düzenli şekilde 
devam ettiğini belirtti. Şen, “Kızı-
lay’ımızın gönderdiği gemi El Ariş 
Limanı’na planlandığı gibi sağ 
salim ulaştı. Bu gemide ağırlıklı 
olarak battaniye, çadır, kışlık 
kıyafet ve hijyen malzemeleri 
bulunuyor. Yardımlar, sahadaki 
şartlara göre ve Mısır Kızıla-
yı’nın Türk Kızılayı’na ilettiği 

ihtiyaç listeleri doğrultusunda 
belirleniyor” dedi. Türkiye’nin, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve ilgili bakanlıkların 
talimatları doğrultusunda Gazze 
halkına yönelik insani yardımları 
sürdüreceğini kaydeden Şen, 
“Mazlum ve mağdur Gazze halkı-
na yardıma en iyi şekilde devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

İyilik Gemisi, El 
Ariş limanına ulaştı

Roketsan 
TEBER-82 ile 
tam isabet

Gümrükler Muhafaza 
ekipleri, Gürbulak, Edirne, 

Kapıköy, Hamzabeyli ve İpsala 
gümrük kapıları ile Mersin 
Limanı, İstanbul ve Antalya 
havalimanlarında gerçekleşti-
rilen operasyonlarda 
çok sayıda uyuş-
turucu madde 
ele geçirdi. 
Ticaret 
Bakan-
lığından 
yapılan 
açıkla-
mada, 
ekiplerce 
uyuşturu-
cu ka-
çakçılığıyla 
mücadele kap-
samında yılın ilk 
günlerinden itibaren 
ülke genelinde yürütülen 
operasyonlarda önemli mik-
tarda uyuşturucu maddeye el 
konulduğu bildirildi.

Değeri 1 milyar
697 milyon lira
Bu kapsamda, Gürbulak, 

Edirne, Kapıköy, Hamzabeyli ve 
İpsala gümrük kapıları ile Mer-

sin Limanı, İstanbul ve Antalya 
havalimanlarında operasyonlar 
gerçekleştirildiği belirtilen açık-
lamada, söz konusu operasyon-
larda, 378,9 kilogram esrar, 117,4 
kilogram sentetik hap, 225,5 

kilogram metamfe-
tamin, 280 bin 

metadon hap, 
7,6 kilogram 

afyon sa-
kızı ve 3,1 
kilogram 
kokain 
olmak 
üzere 
toplam 

piyasa de-
ğeri 1 milyar 

697 milyon 
lira olan uyuş-

turucu madde 
ele geçirildiği ifade 

edildi. El konulan uyuştu-
rucu maddelerin imha edildiği 
ve şüphelilerin adli makamlara 
iletildiği bilgisinin verildiği açık-
lamada, “Gümrükler Muha-
faza teşkilatımız, uyuşturucu 
kaçakçılığı ve organize suçlarla 
mücadelesini kararlılıkla ve 
kesintisiz şekilde sürdürmeye 
devam edecektir” denildi. 

GÜMRÜKLERDE 
ZEHIR TACIRLERINE 

GEÇIT VERILMEDI

Soğuk havalarla birlikte 
çocuklarda artan enfek-

siyonların arkasında yalnızca 
virüsler değil, yanlış beslen-
me alışkanlıkları da yer alıyor. 
Medipol Sağlık Grubu Çocuk 
Gastroenteroloji Uzmanı Doç. 
Dr. Nevzat Aykut Bayrak, ba-
ğırsak sağlığının çocukların 
bağışıklık sisteminin temelini 
oluşturduğunu vurgularken, 
tarhana, kefir ve boza gibi ge-
leneksel besinlerin koruyucu 
rolüne dikkati çekti. Kış mev-
siminin gelmesiyle birlikte 
çocuklarda üst solunum yolu 
ve mide-bağırsak enfeksi-
yonlarında belirgin bir artış 
yaşanıyor. Ancak uzman-
lara göre bu tablo yalnızca 
mevsimsel virüslerle açıkla-

namıyor. Bağırsak sağlığını 
korumanın en etkili yolunun 
doğru beslenme olduğunu ifa-
de eden ve özellikle gelenek-
sel besinlerin önemine dikkati 
çeken Doç. Bayrak, “Ev yapımı 
yoğurt, tarhana, kefir, boza, 
ayran, baklagiller ve liften 
zengin sebzeler bizim doğal 
probiyotik kaynaklarımız. Ne 
yazık ki artık bu tür yiye-
ceklerle beslenen çocukları 
parmakla sayıyoruz. Çocuk-
ların beslenme alışkanlıkları 
aile içinde şekilleniyor. Bu 
tür yiyecekleri tüketmeyen 
ebeveynlerin çocukları da 
tüketmiyor. En önemli görev 
anne babalara düşüyor. Sağ-
lıklı beslenme kültürü evde 
başlıyor” diye konuştu.

Tarhana, boza, kefir 
bağırsaklara kalkan 
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Bölgemizde, tamamı 
KCK terör yapılan-
masının farklı coğraf-
yalardaki uzantıları 

olan ve adında “parti” geçen 
birçok yapı bulunmaktadır. 
KCK, PKK’nın kurucusu tara-
fından geliştirilen ve örgütün 
ideolojik-örgütsel çerçevesini 
tanımlayan çatı yapılanmadır. 
Türkiye’de PKK, Suriye’de 
PYD, İran’da PJAK, Irak’ta 
PÇDK bu yapılardan bazıları-
dır. Görünürde siyasi faaliyet 
yürütüyor gibi dursalar da, 
gerçekte bu yapıların tama-
mı silahlı terör örgütleridir. 
Silahlı eylemler, propaganda 
faaliyetleri ve toplumsal etki 
stratejileriyle aynı hiyerarşik 
merkeze hizmet ederler. 

“Parti” kimliği bu yapılar 
için bir amaç değil, bir araçtır. 
Yerel ve uluslararası kamu-
oyunu yanıltmak, gençleri 
etkilemek, lojistik kaynak 
sağlamak ve destek toplamak 
için kullanılır. Uluslararası 
arenada “siyasi temsil” görün-
tüsü verilmeye çalışılır. Böy-
lece yaptırımlar geciktirilir, 
operasyonlar tartışmalı hale 
getirilir ya da ertelenir.

Ancak gerçek değişmez. 
Adında parti geçmesi, bir 
yapıyı siyasi aktör yapmaz. 
Özünde silah ve şiddet bu-
lunan hiçbir oluşum siyaset 
üretemez. Olsa olsa emperya-
list güçler için kullanılabilir bir 
aparata dönüşür.

Bu örgütlerin parti adı al-
tında yapılanmaları, siyaset 
yaptıkları anlamına gelmez. 
Demokratik süreçleri ve siya-
sal kurumların meşruiyetini 
istismar ederek kendi amaç-
larını sürdürmeye çalışırlar. 
Siyasi parti görüntüsü, toplum 
nezdinde kabul görmek için 
kullanılan bir kılıftır. Altında 
ise şiddet ve baskı vardır.

Siyaset güven üretir. Terör 
ise korku.

Bu ikisi yan yana geldiğinde 
ortaya çıkan şey siyaset değil, 
derin bir meşruiyet krizidir.

Terörü arkasına alan siya-
set üç noktada çöker.

Birincisi, meşruiyetini 
kaybeder. Siyasetin asıl gücü 
halktan gelir. Terör halkı ikna 
etmez, susturur. Korkuya 
dayalı destek, rıza değildir.

İkincisi, hukukun karşısına 
geçer. Devlet gücünü hukuk-
tan alır. Terör gölgesinde yü-

rütülen faaliyet, siyaset değil, 
açık bir yasa dışılıktır.

Üçüncüsü, siyaseti ahlak-
sızlaştırır. Terörü araçsallaş-
tıran anlayış, “hedefe giden 
her yol mubahtır” düşüncesini 
normalleştirir ve bu yapıları 
emperyalist güçler için strate-
jik araçlara dönüştürür. 

Ayak bastıkları her yerde 
korku, acı ve istikrarsızlık 
bırakmalarının nedeni budur. 
Bulundukları yere huzur değil; 
zulüm, kan ve gözyaşı taşırlar.

Görünürde siyaset için var 
olduklarını söyleseler de, özde 
devlet otoritesini zayıflatmayı, 
toplumsal düzeni bozmayı 
ve kendi örgütsel hedeflerini 
gerçekleştirmeyi amaçlarlar. 
Bu gerçeklik, terörle siyasetin 
bir arada yürüyemeyeceğini 
açık biçimde ortaya koyar.

Türkiye’de siyasetle terör 
arasındaki çizgi nettir. Bu 
çizgi bulanıklaştırıldığında 
en büyük bedeli toplum öder. 
Terörle mücadele ile demokra-
tik siyasetin birbirinden kesin 
biçimde ayrılması gerekir.

Devlet açısından mesele 
basittir. Silah tutan el ile oy 
isteyen el aynı değildir. Aynı 
anda meşru kabul edilemez. 
Şiddeti araç olarak kullanan, 
tehditle alan açmaya çalışan 
yapı “siyasi aktör” sayılmaz. 
Demokrasi, namlunun gölge-
sinde işlemez.

Talebi olan sandıkta ko-
nuşur. İddiası olan Meclis’te 
anlatır. Millete gider. Silahla, 
baskıyla, sokak terörüyle si-
yaset olmaz.

Demokratik siyaset; eleş-
tiri, alternatif üretme ve ik-
tidara talip olma zeminidir. 
Bu zemin herkese açıktır. 
Ancak tek bir şartla. Huku-
kun içinde kalmak.

Bugün gelinen noktada 
Türkiye’nin “Terörsüz Tür-
kiye” ve “Terörsüz Bölge” 
hedefi nettir. Terörün ta-
mamen ortadan kaldırıldığı, 
silahsız, tehditsiz ve ve-
sayetsiz bir siyaset iklimi. 
Amaç; Türkiye’de ve bölge-
de kalıcı güvenliği ve barışı 
tesis etmek, milli birliği 
güçlendirmek ve demokra-
tik siyasi hayatı sağlam te-
meller üzerine oturtmaktır. 
Böylece tüm vatandaşların 
huzur ve güven içinde ya-
şadığı bir ülke inşa edilmesi 
hedeflenmektedir.

Ya silah bırakılır, şiddet 
terk edilir, ayrıştırıcı dil ge-
ride bırakılarak demokratik 
siyaset yapılır ya da devletin 
kararlı mücadelesiyle karşı-
laşılır. Arası yoktur. Bugün 
Türkiye ve Suriye’de yürü-
tülen süreç budur. Yarın İran 
ve Irak’ta yaşanacaklar da 
bundan farklı olmayacaktır.

TERÖRÜN 
PARTISI OLMAZ

PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN
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n son 2022’de 
kamuoyunun 

gündemine gelen 
‘öğrenci affı’, 

2026 yılıyla birlikte yeniden 
tartışılmaya başlandı. Dü-
zenlemeye yönelik talebin 
ise doğrudan öğrencilerden 
geldiği belirtildi. AK Parti 
Grubu’nda da görüşmelerde 
bulunan öğrenciler, yeniden 
üniversiteye dönmek iste-
diklerini dile getirerek, kanun 

çıkarılmasını talep etti. 25 
maddeden oluşması beklenen 
ve af düzenlemesini kapsayan 
kanun teklifinde sona gelindi. 

Öğrenci affı şartları
Öğrenci affının hangi şartları 

kapsayacağına ilişkin olarak 
Yükseköğretim Kurulu  Baş-
kanlığı ve Üniversiteler Arası 
Kurul ile yapılan görüşmelerin 
ve değerlendirmelerin sonuçla-
rının da Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan’a aktarılacağı 
öğrenildi. Kanun teklifinde, 
hangi öğrencilerin aftan yarar-
lanacağı da belirtiliyor. Buna 
göre, ailenin tek gelir kaynağını 
yitirmesi sebebiyle eğitimi-
ni yarıda bırakmak zorunda 
kalan ya da ailesindeki bir veya 
birden fazla bireyin bakım 
sorumluluğunu üstlenmesin-
den dolayı üniversite eğitimine 
devam edemeyen öğrencilerin 
affın kapsamına alınması ön-

görülüyor. TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonunda Yükseköğre-
tim Kurulunun (YÖK) 2026 yılı 
bütçe görüşmelerinde konu-
şan YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol 
Özvar üniversitelerde öğrenci 
affı ile ilgili bir çalışma yaptıkla-
rını duyurarak, "Bilhassa azami 
süreyi doldururken staj veya 
intörnlük aşamasında öğren-
cilik hakkını kaybedenlerle 
alakalı düzenlemeyi TBMM’ye 
sunacağız" demişti.

Öğrencilere af yolda
AK Parti’nin üniversite öğrencilerine yönelik hazırladığı ve 25 maddeden 

oluşan af düzenlemesinde çalışmalar tamamlanma aşamasına geldi.

E

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, Yüzyılın Konut Projesi 
kapsamında bu hafta 9 ilde daha 
kura çekilişi yapılacağını bildirdi. 
Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, Toplu Konut İdaresi (TOKİ) 
Başkanlığının hayata geçirdiği 
Yüzyılın Konut Projesi'nin kura 
çekimlerinde 4 hafta geride kaldı. 
29 Aralık 2025'te başlayan kura 
süreci bugün Giresun'da 1676 ko-
nutun kura çekimiyle devam etti. 
Bugüne kadar Adıyaman, Şırnak, 
Hakkâri, Siirt, Van, Mardin, Ağrı, 
Batman, Iğdır, Bitlis, Kars, Muş, 
Ardahan, Antalya, Bingöl, Tunceli, 
Gümüşhane, Bayburt, Artvin, 
Rize, Erzurum, Malatya, Erzin-
can, Şanlıurfa, Trabzon, Tokat, 
Amasya, Manisa, Sivas, Kasta-
monu, Aydın ve Giresun olmak 
üzere toplam 32 ilde 121 bin 265 
konutun kurası çekilmiş oldu. 
Bakan Kurum, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, 26-31 
Ocak haftasının kura takvimine 
yer vererek, "Milletimize söz 
verdiğimiz gibi ülkemizin dört bir 
yanında 500 bin yuvanın anah-
tarlarının sahiplerini belirlemeye 
devam ediyoruz. Bugüne kadar 
32 şehirde 121 bin 265 konutun 
hak sahibi belli oldu. Çektiğimiz 
her kurada mutlulukları adım 

adım büyütüyoruz. Bu hafta 9 
şehrimizde daha kura heyecanını 
yaşayacağız" ifadelerini kullandı. 
Yeni haftanın takvimine göre, 27 
Ocak Salı günü Kilis'te 1170, 28 
Ocak Çarşamba Sinop'ta 947, 29 
Ocak Perşembe Niğde'de 2 bin 
604, 30 Ocak Cuma Aksaray'da 2 
bin 353, Ordu'da 3 bin 334 ve Ka-
rabük'te 1600, 31 Ocak Cumartesi 
günü ise Samsun'da 6 bin 397, 
Nevşehir'de 2 bin 368 ve Bar-
tın'da 1620 konut için kura çekimi 
yapılacak. 26-31 Ocak haftasında 
toplam 22 bin 393 sosyal konutun 
daha hak sahipleri belirlene-
cek. Böylece 31 Ocak'ta kurası 
tamamlanan il sayısı 41'e, hak 
sahipleri belirlenen konut sayısı 
ise 143 bin 658'e yükselecek.

Giresun'da Yüzyılın Konut Projesi kapsamında 
inşa edilecek 1676 konutun hak sahipleri kura 
çekimiyle belirlendi. Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakan Yardımcısı Ömer Bulut, yaptı-
ğı konuşmada, kentte daha önce yaşanan sel 
felaketlerini hatırlatarak, “Özellikle Doğankent 
ve Dereli çok büyük tahribat almıştı. Çok kısa 
sürede buralardaki yaraları sararak yepyeni 
bir Dereli, Doğankent ortaya çıkardık. Tıpkı 
deprem bölgesinde 455 bin konutu yaptığımız 
gibi. Bu konutları yaparken, bu hizmetleri 
getirirken en büyük gayreti gösteren sahada 
ve Ankara'da Sayın Bakanımıza da buradan 
şükranlarımı arz ediyorum" ifadelerini kullandı. 
Konuşmaların ardından noter huzurunda kura 
çekimi yapılarak hak sahipleri belirlendi.

Türkiye'nin enerji filosuna eklenen yeni ultra derin deniz sondaj gemisi “Yıldırım" Çanakkale Boğazı'ndan 
geçiş yaptı. Türkiye'nin arama ve sondaj kabiliyetlerini güçlendirmek amacıyla enerji filosuna kattığı “Yıldırım", 
Ege Denizi'nden Çanakkale Boğazı'na saat 13.30 sıralarında giriş yaptı.  “Yıldırım", Boğazı geçişi sırasında “Dur 
Yolcu" yazısı önünde Çanakkale'yi selamladı. Derin deniz sondaj gemisi “Yıldırım"a, Boğaz'ı geçişi sırasında 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Kıyı Emniyeti Genel Müdürlüğüne bağlı "Kurtarma-10", “KIYEM-6", “TÜRKELİ" 
römorkörü ve Sahil Güvenlik Botu eşlik etti. “Yıldırım"ın, Zonguldak'ın Filyos Limanı'nda kule montajı ve 
operasyonel hazırlıklarının tamamlanmasının ardından, mart ayı sonunda Karadeniz'de Sakarya 
Gaz Sahası Geliştirme Projesi kapsamında ilk kuyu tamamlama operasyonuna başlaması hedefleniyor.

'Her kurada mutlulukları 
BÜYÜTÜYORUZ'
Yüzyılın Konut Projesi’nde heyecan devam ediyor

Giresun’da 
hak sahipleri 

belirlendi

‘Yıldırım’ Çanakkale Boğazı’ndan geçti

Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Ruh Sağlığı ve 

Hastalıkları Ana Bilim Dalı 
Başkanı Doç. Dr. Ali Erdoğan, 
son dönemde dijitalleşme ile 
kumara erişimin çok kolay-
laştığını belirterek, "Artık 
elimizin altındaki cep telefon-
ları ve bilgisayarlar aracılığıyla 
sanal kumar oynanabiliyor. Bu 
durum, bağımlılığın çılgınca 
yayılmasına neden oluyor" 
dedi. Doç. Dr. Ali Erdoğan, ku-
marın insanlık tarihi boyunca 
var olduğunu ancak dijital-
leşmeyle form değiştirdiğini 
söyledi. Bağımlılığın beyindeki 
ödül mekanizmasıyla doğru-
dan ilişkili biyolojik bir süreç 
olduğunu belirten Erdoğan, 
"Son dönemde dijitalleşme ile 
kumara erişim maalesef çok 
kolaylaştı. Artık elimizin altın-
daki cep telefonları ve bilgisa-
yarlar aracılığıyla sanal kumar 
oynanabiliyor. Bu durum, 
bağımlılığın çılgınca yayılma-
sına neden oluyor. Artık karşı-
mızda ciddi tedbirler alınması 
gereken bir pandemi var" diye 

konuştu. Kumarın beyindeki 
bazı merkezleri aktive ederek 
dopamin salınımına neden 
olduğuna dikkati çeken Er-
doğan, bu salınım sonucunda 
kişilerde bağımlılığın gelişti-
ğini dile getirdi. Sanal kuma-
rın geleneksel kumardan en 
büyük farkının "erişilebilirlik" 
ve "normalleşme" olduğuna 
dikkati çeken Erdoğan, "Sanal 
kumarın farkı, elimizin altında 
bir arkadaşımızla mesajlaşıyor 
gibi bir oyun oynayabilmemiz-
dir. Sanal kumar oyunları bu 
durumu normalleştirdi. Kredi 
kartları ve çeşitli ödeme araç-
larıyla iş yerinde, okulda, evde 
oynanabiliyor. Bu da kumarı 
toplumun gözünde normal-
leştirmeye başladı. Maalesef 
sanal kumar bağımlılığı 12-13 
yaşlarına kadar inmiş durum-
da. Dijital dünyada kontrol zor 
olabiliyor. Bu yüzden ailele-
rin, bu durumla ilgili çocuğu 
çok fazla rahatsız etmeden 
mutlaka takip etmeleri, buna 
yönelik tedbirler almaları 
önemli" diye konuştu. 

SANAL KUMAR 
ÇOCUKLARI 

HEDEF ALIYOR

Bakanlıktan
denetimlerde 
122 milyon lira ceza

THY’nin 50 yıl önce 
düşen uçağının yeni 
parçaları bulundu

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, geçen 
yıl 81 ilde kadın, çocuk, engelli ve yaşlılara 

hizmet veren kamu ve özel kuruluşlara yönelik 
7 bin 624 denetim gerçekleştirdi. Denetimlerde 
122 milyon TL idari para cezası uygulandı. 
Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre; Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı yaptığı denetimlerle 
kadın kuruluşları, engelli bakım merkezleri, 
yaşlı bakım ve rehabilitasyon kuruluşları ile ço-
cuk bakım ve koruma hizmeti sunan merkezleri 
mercek altına alıyor. Denetimlerde ihtiyaçlar, 
eksiklikler ve geliştirmeye açık alanlar tespit 
edilerek kayıt altına alınıyor; kuruluşların fiziki 
yapıları, yaşam alanları ve güvenlik koşulları 
detaylı şekilde inceleniyor. Özel bireylere, 
yaşlılara, kadınlara ve çocuklara daha iyi 
hizmet sunulması için yapılabilecekler üzerinde 
durulurken, bu kapsamda 2025 yılı içerisinde 
81 ildeki kamu ve özel kuruluşlara yönelik 7 
bin 624 denetim gerçekleştirildi. Denetimler 
sonucu ilgili kuruluşlara 122 milyon TL idari 
para cezası uygulandı. Bakım kuruluşlarına 
yönelik denetim faaliyetleri Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’ın 
talimatlarıyla 2026 yılı içerisinde de düzenli 
periyotlarla aynı kararlılıkla ve titizlikle sürdürü-
lecek. Vatandaşların güvenli ve kaliteli sosyal 
hizmetlere erişimi önceki yıllarda olduğu gibi 
bu yıl da öncelikli hedef olmaya devam edecek.

Marmara Denizi'ne 1975 yılında düşen, 
42 kişinin hayatını kaybettiği ve enkazı 50 

yıldır bulunamayan Türk Hava Yolları'na (THY) 
ait 'Bursa' isimli Fokker F-28 uçağının arama 
çalışmaları devam ediyor. Uzun süredir enkazı 
arayan sanal medya ünlüsü Nedim Kuru ve 
ekibi, son çalışmalarında sonar taramasında bu 
kez de uçağın gövdesine ait olduğu düşünülen 
parçalar bulundu. Sanal medya ünlüsü Nedim 
Kuru ve ekibi Marmara Denizi Büyükçekmece 
ve Ambarlı çevresinde yaptığı çalışmalarda su 
altı drone'u ile yaptığı dalışta daha önce uçağın 
burun kısmına benzeyen bir parça tespit etmişti. 
Kuru ve ekibinin 4'üncü kez yaptığı arama 
tarama faaliyetlerinde söz konusu yerde uçağın 
gövdesine ait olduğu düşünülen yamulmuş hâl-
de parçalar tespit etti. Öte yandan Nedim Kuru, 
Marmara Denizi’nin içine bir anıt mezar yapmak 
için İstanbul Valiliğine başvuruda bulundu. 
Kazada hayatını kaybedenler arasında teknik 
direktör Fatih Terim'in kayınpederi Kamuran 
Aksu ve şarkıcı Seyyal Taner'in hostes kardeşi 
gibi isimler de yer alıyordu. Dönemin teknolojik 
yetersizlikleri nedeniyle enkaz resmi olarak çıka-
rılamamış, arama çalışmaları sınırlı kalmıştı.
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum, sosyal 
medya platformu X üzerinden 
yaptığı paylaşımda CHP ve Genel 
Başkanı Özgür Özel’i sert sözlerle 
eleştirdi. Kurum, CHP’nin “eser 
üretemediğini” belirterek, Özel’in 
kendisi hakkında sürekli açık-
lamalar yaptığını bildirdi, şunları 
söyledi:

“CHP eser üretemediği gibi 
artık laf da üretemiyor. Özgür Özel 
her yerde bozuk plak gibi ‘Murat 
Kurum da Murat Kurum’. Ben se-
nin derdini biliyorum! Senin derdin; 
deprem bölgesinde inşa ettiğimiz 
455 bin konut. Senin derdin; mil-
letimiz için hayata geçireceğimiz 
500 bin sosyal konut. Rüyanda bile 

göremeyeceğin eserleri biz üreti-
yoruz diye aklın çıkıyor!”

Gündeme hâkim değil!
Özgür Özel’e bir tepki de 

AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı Ahmet 
Büyükgümüş’ten 
geldi. 

Özel’in, yalan, 
iftira ve öfke nö-
betleriyle siyaset 
yapmasa şehrin 
güzelliklerini daha 
iyi hissedebileceğini 
dile getiren Büyükgü-
müş, “Anlaşılan o ki Sayın 
Özel, bütçe görüşmelerinde 
CHP’li milletvekillerinin hakkı tes-

lim ederek Bakanımız Sayın Murat 
Kurum’u tebrik etmelerine hayli 
içerlemiş. Tabii, partisine, fikrine 
ve gündemine hâkim olamadı-

ğı için bu eksikliklerini, 
Sayın Kurum’a hakaret 

ederek ve akla ziyan 
şekilde meydan-

da ‘yuhalatarak’ 
aşmaya çalışı-
yor” ifadelerini 
kullandı.

Yürütülen ça-
lışmalarla ve yeni 

fikirlerle Yalova’da-
ki tüm belediyelerin 

her zaman yanında 
olduklarını bildiren Büyükgü-

müş, şunları kaydetti:

“CHP’li Yalova Belediyesi 
döneminde kentsel dönüşümün 
önünü açacak kararlar Mec-
listen oy birliğiyle geçmişken, 
Yalova’mızda kentsel dönü-
şüm uygulamaları bizzat TOKİ 
tarafından yürütülürken, Yalova 
Belediyesiyle koordineli şekilde 
Bakanlığımız kentsel dönüşüm 
için uygun finansman amacıyla 
uluslararası görüşmeler yapar-
ken, Sayın Murat Kurum için 
kentsel dönüşümü engelliyor 
demek kendi arkadaşlarını dahi 
dinlemeden yaşadığı öfke nöbet-
lerini siyaset sanmaktır. Bizim de 
Sayın Bakanımızın da hem kapısı 
hem gönlü Yalova’ya hizmet için 
her zaman sonuna kadar açıktır.”

‘BEN SENIN DERDINI BILIYORUM’
MURAT KURUM, ÖZGÜR ÖZEL'E SERT ÇIKTI:

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Ma-
hinur Özdemir Göktaş, “Bizler, çocuk-
lardan da sorumlu bir Bakanlık olarak, 
aileden sorumlu bir Bakanlık olarak, 
mağdurun hakkını korumak adına, 
ailemizin hakkını da hukukunu da ko-
ruyacağız” dedi. Göktaş, 86 milyonluk bir 
nüfusa hitap ettikleri bir Bakanlık ola-
rak her bir vatandaşın yanında olmaya 
devam edeceklerinin altını çizdi.

‘Dehşete düştüm’
“Dün olduğu gibi, bugün de, yarın 

da.” diyen Göktaş, “Mağdurun hakkını 
korumaya devam edeceğiz. Dün, İstan-
bul Büyükşehir Belediyesine bağlı, bir 
çocuk etkinlik merkezinde, küçücük bir 
evladımızın maruz kaldığı hadiseyi he-
pimiz yakından takip ediyoruz. Bu olay, 
basit bir olay değil. Aileyi dinlediğimde, 
gerçekten dehşete düştüm. Hiçbir şe-
kilde destek alamamışlar. Hiçbir şekilde 
destek olmamışlar” ifadelerini kullandı. 
Bakan Göktaş, şöyle devam etti: “Görün-
tüleri sadece 20 gün sonra göstermişler. 
‘Çocuk etkinlik merkezi’ adı altında kreş 
hizmeti sunuyorlar ve bu kreş hizme-
tini aileler, ‘resmi bir kreş yeri’ olarak 
düşünerek çocuklarını emanet ediyor. 
Bakın, bu çocuklar hepimize emanet. 
Bir çocuğumuzun saçına zarar gelme-
sine asla göz yumamayız. Böyle bir olay 
olduğunda, iddia dahi olsa biz ne diyoruz? 
‘Her vaka bizim için fazla bir vaka.’ Her 
iddiayı, en ufak iddiayı, en ufak ihbarı 
büyük bir titizlikle inceliyoruz. Varsa bir 
ihmal, derhâl personelin elini geri çekti-
riyoruz fakat burada bakıyoruz ki, değil 
böyle bir süreci işletmek, hiçbir şekilde 
bir denetim mekanizması olmadığı gibi 
izin dahi alınmamış bu merkezlerde ne-
ler yapıldığını, çocukların nasıl içeriklere 
maruz kaldığını dahi bilmiyoruz. Bu aile, 
kendisi fark ediyor olayı.”

“Keşke, münferit bir olay olsaydı. 
Dünden bu yana maalesef farklı ihbarlar 
var” diyen Göktaş, şunları kaydetti: “Biz-
ler, mağdurun hakkını korumak adına, 
ailemizin hakkını da hukukunu da koru-
yacağız. Diğer ailelerimizin de davalarına 
müdahil olacağız. Bu süreci çok yakından 
takip edeceğimizden hiç kimsenin şüp-
hesi olmasın. Maalesef ki çocuk hakla-
rından bahsedenlerin sesi dahi çıkmıyor. 
2 gündür her biri sessiz. Aksine, nere-
deyse aileyi suçlayacak boyutta, diyor 
ki, ‘Bir delil bile yok.’ Ya, biz her ihbarı, bir 
delil olarak görmememiz mi lazım? Her 
ihbar, bizim için öncelik değil midir? Sen, 
gereğini yaptın mı? Değil yapmak, aileye 
gerekli bilgilendirmeyi yapmamışsın. 
Onlara geri dönüş sağlamamışsın. Olayı 
örtbas etmek için elinden geleni yapmış-
sın. Aile 45 gün sonra artık sitem etmiş, 
bu konuyu basına yansıtmış.”

‘Neden sesiniz çıkmıyor’
Bakan Göktaş, “Nerede sizin çocuk 

hakları savunuculuğunuz? Nerede sizin 
insan hakları savunuculuğunuz? Ne-

redesiniz siz?” sorularını yönelterek, şu 
ifadeleri kullandı:

“O çocukları savunanlar, her olayda 
bağıranlar, neredesiniz? Neden sesi-
niz çıkmıyor? Cumhurbaşkanımız, her 
vakanın yanında. En ufak vakada bile 
gereğini yapıyor, ailenin yanında oluyor. 
Süreçleri yakından takip ediyor. Yahu bir 
telefon açıyor, telefon. Sizler neredesiniz? 
Bana, bunu bir söyler misiniz? Çocukla-
rımıza nasıl kıyarsınız? Bizlere herhangi 
bir ihbar geldiğinde, bunu titizlikle ince-
liyoruz. Çünkü olur da yansımamıştır. 
Görüntüleri görülmemiştir. 3 yaşında bir 
çocuk. Ailesine baskı yapmaya utanmı-
yor musunuz? Bununla beraber, dünden 
beri maalesef farklı vakalarla karşı kar-
şıyayız. Farklı ihbarlar geliyor. İhbarlar, 
ciddi. Kimileri savcılığa intikal etmiş ama 
biliyor musunuz? Örtbas edilmesi için 
elinden gelen yapılmış. Bu merkezler, 
‘çocuk etkinlik merkezi’ adı altında açıl-
mış. Neden? Çünkü Milli Eğitim Bakan-
lığından izin almak istemiyorlar. Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığının denetimi 
altında olmak istemiyorlar.”

Bakan Göktaş, konuşmasını şöyle 
sürdürdü: “Böyle bir şey olabilir mi? 
Denetimsiz bir yer olabilir mi? Seyyar 
satıcıya bile bir ruhsat istemiyor mu-
yuz? Bu kaçak kreşleri neye dayanarak 
açıyorsun? Sen, çocukların yanında değil 
misin? ‘Mağdur oldu.’ Ya, olayın üstüne 
git. Aileyi güçlendir, yanında ol. Sen, nasıl 
olur da bu olayı örtbas edersin? Nerede 
sizin insanlığınız? Nerede sizin insan 
hakları savunuculuğunuz? Nerede sizin 
çocuk hakları savunuculuğunuz? Lütfen, 
biraz da bunlardan bahsedin. Ben, izler-
ken utandım. Neredesiniz? Neden sesiniz 
çıkmıyor? Bu çocuklar, hepimizin evladı. 
Çocuklar, bizim kırmızı çizgimiz. Nerede 
olursa olsun biz, davalara müdahiliz. Mü-
dahil olmaya da devam edeceğiz. Bundan 
da hiç kimsenin şüphesi olmasın. Biz, 
hem davaya müdahil olduk hem de aile-
lerimizin psikososyal destek süreçlerine 
katkı sağladık.

‘Hani hiçbir şey yoktu’
Bakın, ‘Hiçbir şey yok’ demişlerdi. Dün 

ne oldu? Bir tutuklama oldu. Hani hiçbir 
şey yoktu? Hiçbir bulguya rastlanma-
mıştı? İlla basına mı yansıması gerekiyor 
bu işlerin? Olacak işler mi? Bizler, her 
daim vatandaşımızın yanında olduk. 
Sizler de samimiyseniz, bunu bu şekilde 
yaparsınız. Mağdurun yanında olursu-
nuz. Sadece ‘şov’ peşinde koşanlardan 
olmazsınız. İnsan hakları savunuculuğu, 
böyle bir şey.”

“Bizler, mağdur ailemizin de mağdur 
çocuklarımızın da yanında olacağız. 
Bizler, her daim, bu tür süreçleri büyük 
bir hassasiyetle takip edeceğiz” diyen 
Göktaş, “Hem psikososyal destek süreç-
lerinde hem de hukuki süreçlerinde aile-
lerimizin ve çocuklarımızın yanındayız. 
Süreci yakınlıkla takip etmeye devam 
edeceğiz” şeklinde konuştu.

NEREDE SNEREDE SIIZZIINN
IINSANLINSANLIĞĞINIZINIZ

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesine (İBB) ait çocuk etkinlik merkezindeki darp ve istismar iddi-
alarına ilişkin, “Denetimsiz bir yer olabilir mi? Seyyar satıcıya bile bir ruhsat 

istemiyor muyuz? Bu kaçak kreşleri neye dayanarak açıyorsun? Sen, nasıl 
olur da bu olayı örtbas edersin? Nerede sizin insanlığınız?” dedi. 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail Faruk Aksu, Beylikdüzü İlçe 
Başkanlığı tarafından düzenlenen kahvaltı 
programında konuştu. “Komşum Nasılsın, 
Derdin Derdimizdir” temalı etkinlikler kapsa-
mında 100 bine yakın programa ulaştıklarını 
belirten Aksu, Türkiye’nin küresel bir güç olma 
yolundaki hedeflerini anlattı. Konuşmasın-
da tek kutuplu dünya düzenini eleştiren ve 
ABD’nin hukuk tanımaz tavrına dikkat çeken 
Aksu, MHP’nin “Lider Ülke Türkiye” vizyonuna 
vurgu yaptı. Terörle mücadele, Suriye’deki 
gelişmeler ve ekonomik meseleleri üç ana 
başlıkta değerlendiren Aksu, terörsüz bir 

Türkiye inşası için kararlılık mesajı verdi.
Programda partililere hitap eden Aksu, 

“Terörsüz Türkiye” hedefinin artık bir devlet 
politikası olduğunu vurguladı. Bu sürecin 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın iradesi 
ve MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin ortaya 
koyduğu vizyon doğrultusunda kararlılıkla yürü-
tüldüğünü belirten Aksu, PKK’nın fesih ve silah 
bırakma yönündeki adımlarını sürecin önemli 
aşamaları olarak değerlendirdi. Türkiye Büyük 
Millet Meclisinde tüm partilerin katılımıyla kuru-
lan milli dayanışma ve kardeşlik komisyonunun 
da sürece güç kattığını ifade etti.

Aksu, Suriye’deki gelişmeler ve terör 

örgütü YPG/SDG’ye yönelik şu değerlendirmede 
bulundu: Türkiye’nin gücüyle, Türk devletinin 
diplomasi ve siyaset başarısıyla, Sayın Genel 
Başkanımızın ortaya koyduğu sekiz maddelik 
haritanın 24 saat içerisinde gerçekleşmesi ile 
bu yapı tamamen dağılmış, bugün itibari ile 
de varlığını büyük ölçüde kaybetmiştir. Sizler 
de takip ediyorsunuz, şu anda Suriye ordusu 
Fırat’ın batısını tamamen SDG’den temizlemiş, 
Fırat’ın doğusunda da yürümeye devam etmek-
tedir. Ancak onların çekilmesi için 15 günlük 
fırsat verilmiştir ve oradan tamamıyla çekilmesi 
halinde de Suriye devleti, merkezi hükümeti 
Fırat’ın doğusuna da batısına da, tüm Suriye’ye 

hâkim olacak, tek Suriye, üniter Suriye’yi yaşa-
tabilecektir. Böylece Türkiye’nin sınırlarımızın 
dışından ülkemizi tehdit eden güvenlik sorunu 
ortadan kalkacak, Türkiye “Terörsüz Türkiye”yi 
inşa edecek ve inşallah enerjimizi hep birlikte 
Türkiye’nin kalkınması için harcayarak, bir de 
“Lider Ülke ve Küresel Güç Türkiye” ülkü-
sünü hep beraber gerçekleştirmiş olacağız. 
İşte “Terörsüz Türkiye”nin anlamı ve önemi 
budur. Terörsüz Türkiye sadece Türkiye’den 
ibaret değildir; terörsüz bölge, istikrarlı bölge 
demektir ve nihayetinde Türkiye’nin bölgede 
bir kutup başı, küresel görevli bir aktör hâline 
gelmesinin yolunu açacaktır.

AKSU: SEKIZ  AKSU: SEKIZ  
MADDELIK HARITA MADDELIK HARITA 
24 SAAT IÇINDE  24 SAAT IÇINDE  
GERÇEKLEŞTIGERÇEKLEŞTI

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail Faruk 

Aksu, Beylikdüzü’nde 
düzenlenen kahvaltı 

programında konuştu. Aksu, 
“Terörsüz Türkiye” hedefi, 

Suriye’deki gelişmeler ve 
küresel siyaset üzerine 

önemli değerlendirmelerde 
bulunarak, Türkiye’nin 

bölgesel güç olma yolundaki 
kararlılığını vurguladı.

Son dönemde çocukların suç örgütlerinin 
hedefi hâline gelmesi ve akranlar ara-

sında işlenen cinayetlerdeki artış, hükümeti 
harekete geçirdi. AK Parti, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatıyla çocuk-
ların suça itilmesini engellemeye yönelik 
kapsamlı bir çalışma başlattı.

Yapılan çalışmanın bir ayağı suça sürük-
lenen çocuklarla ilgili cezaların artırılması 
olacak. Yargı paketlerindeki bu yönde bazı 
maddeler revize edilecek. İkinci ayak ise 
rehabilitasyon ve ebeveynlere yönelik adımlar 
olacak. Suça Sürüklenen Çocuklar Araştırma 
Komisyonunun hazırlayacağı rapor burada da 
yol gösterici olacak. Yapılan çalışmalar suça 
sürüklenen çocukların büyük çoğunluğunun 
boşanmış, anne ya da babası cezaevinde 
bulunan çocuklardan oluştuğunu ortaya 
koyuyor. AK Parti kurmayları, evlenme ve 
boşanma oranlarının neredeyse eşitlendiğine 
dikkat çekip şöyle dedi: “Bu gerçek bir sorun. 
Toplumsal bir çürüme var. Aileler dağılınca 
çocuklar bu durumda sahipsiz kalıyor. Ce-
zaları ne kadar artırırsanız artırın tek başına 
yeterli değil. Bir suçla ilgili rehabilitasyon ve 
ıslah süreci başarılı olmazsa suçun önüne 
geçemiyorsunuz. Öncelikle ailelere yönelik 
bir süreç yürütülmeli. Buna tüm toplum kafa 
yormalı, akademisyenler ve bilim dünyası bir 
araya gelerek çözüm odaklı çalışılmalı.”

Milliyetçi Hareket Partisi İl İstişare 
Toplantısı, Çorum Ticaret ve Sanayi 

Odası Konferans Salonu’nda yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Çorum İl İstişare Toplantısı, Çorum Ti-
caret ve Sanayi Odası Konferans Salonu’nda 
geniş bir katılımla gerçekleştirildi. Toplantıda 
teşkilat çalışmaları, yerel yönetim faaliyetleri 
ve önümüzdeki sürece ilişkin değerlendirme-
ler ele alındı. Kaynak: MHP Çorum İl İstişare 
Toplantısı yoğun katılımla yapıldı.

Toplantıda MHP Çorum İl Başkanı 
Mehmet İhsan Çıplak bir konuşma yaparken, 
belediye başkanları da göreve geldikleri 
günden bu yana yürüttükleri çalışmaları 
katılımcılarla paylaştı. İstişare toplantısında 
ayrıca yerel yönetimler, teşkilat çalışmaları ve 
önümüzdeki sürece ilişkin değerlendirmeler 
ele alındı.Kaynak: MHP Çorum İl İstişare 
Toplantısı yoğun katılımla yapıldı.

Toplantıda konuşan MHP Genel Sekre-
ter Yardımcısı ve Çorum Milletvekili Vahit 
Kayrıcı, dünyada güç dengelerinin yeniden 
şekillendiğine dikkat çekerek, iç barış ve 
birlikteliğin önemini vurguladı. Kayrıcı, “Dün-
ya yeniden şekilleniyor, bölüşülüyor. Masa 
başında gücü yetenin elinde ne varsa alıyor. 
Ayakta kalmak için önce iç barışı sağlamak 
mecburiyetindeyiz” dedi.

ÇOCUKLARI SUÇA 
SÜRÜKLEYENLERE 

AĞIR 
CEZALAR 
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SDG/YPG SURIYE’DEN
SÖKÜLÜP ATILMALIDIR
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Lideri Devlet Bahçeli, tv100 
Genel Yayın Yönetmeni Deniz 
Gürel ile tv100 programcısı Ba-
şak Şengül’e Türkiye ve bölge 
gündemine ilişkin dikkat çeken 
özel açıklamalar yaptı.

DEM Parti ile tokalaşmasın-
dan erken seçime kadar birçok 
konuya değinen MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, gün-
deme ilişkin merak edilen tüm 
konuları yanıtladı. 

‘Terörsüz Türkiye’ projesinin 
ilk çıkış noktası olarak değer-
lendirilen DEM ile tokalaşma 
mevzusunu anlatan Bahçeli, 
“Cumhurbaşkanımızın Mecli-
sin açılışındaki konuşmasın-
dan sonra, Türkiye Yüzyılı ile 
ilgili dilek ve temennilerinden 
sonra şöyle bir Genel Kurul 
salonuna baktım. Bizim  
milletvekili arkadaşlarımız 
ve AK Partililer alkışlıyordu, 
ancak muhalefet bakıyordu.O 
esnada Türkiye adına bir adım 
atılması gerektiğini düşün-
düm ve gidip DEM Partililer ile 
tokalaştım. Aralarında yakınını 
kaybeden bir vekil de vardı, 
kendisine de başsağlığı dile-
dim. Şaşırdılar” dedi. 

‘Neden kurucu  
       önder dedim?’

Konuşmasının devamında 
‘Kurucu önder’ tanımını neden 
yaptığını da açıklayan Bahçeli, 
şöyle devam etti:

Biliyorsunuz tokalaşma-
dan sonra “Öcalan gelsin DEM 
Grubu’nda konuşsun” dedim ve 
“terörist elebaşı” ifadesinden 
“kurucu önderlik” tanımına 
geçtim. A noktasından B nokta-
sına ulaşmanın en kısa yolu bir 
doğru çizmektir. Eğri yolunuzu 
uzatır. A noktası Türkiye Cum-
huriyeti ise B noktası da kurucu 
önderliktir. Terörü yok etmenin 
en hızlı yolu budur.Ülkemizin 
milletimizin barış içinde güçlü 
olması, teröre ayrılan kaynak-
ların refaha ve yatırıma akması 
önemlidir.

Ahmet Türk kararı  
      doğru değil

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 

Abdullah Öcalan’ın Şanlıurfa’da 
özel olarak dokuttuğu kilimi 
kendilerine hediye ettiğini 
açıkladı. Bahçeli, “12 Aralık 
2025 tarihinde DEM Parti 
heyeti Mecliste bizleri ziyaret 
ettiklerinde, kurucu önder 
Abdullah Öcalan’ın Şanlıurfa’da 
özel olarak dokuttuğu bir kilimi 
bize hediye etti. Kendisine 
Türk ve Kürt birliği ile kardeş-
liği konusundaki samimiyeti 
için teşekkür ediyorum. Bunu 
memnuniyetle karşıladım ve 
bizi ziyaret eden heyete şunu 
söyledim; “Kültürümüzde her 
kilimin bir ismi vardır, bu kilime 
27 Şubat 2025 Barış ve De-
mokrasi Kilimi adını veriyorum” 
ifadesini kaydetti.

Ahmet Türk’ün görevine iade 
edilmediğini bildiren Bahçe-
li, Türk ile arasında geçen bir 
konuşmayı hatırlattı:

“Ahmet Türk ile sohbet 
ederken ona “ağa” derim.
Kendisiyle görüşmemizde 
“Mardin’i” anlatan çok güzel 
bir dizi var, izliyor musunuz?” 
dedim ve ekledim; Mardin’i ve 
değerlerini güzel tanıtıyor-
lar, bu bir. Oyuncular gayet 
kabiliyetli, başarılı bu iki. Ama 

bir şey eksik; “Bir Büyükşehir 
Belediye Başkanı yok” dedim, 
şaşırdı. Bizim bunları çözmemiz 
gerekli. Bu milletin bütününü 
aile hâline getirmemiz, kenet-
lenmemiz gerekli. Kendisi de 
görevine iade edilmeli... Bu ka-
rar doğru olmamıştır. Terörsüz 
Türkiye süreci konuşulurken 
doğru değildir.”

Ayrık otu kalmamalı
Bahçeli’nin gündeminde 

Suriye’de vardı:
“Suriye’deki gelişmeler, 

Türkiye’nin politikaları ve 

beklentileri, Suriye’nin toprak 
bütünlüğü bakımından olum-
ludur. Suriye’de şimdiye kadar 
olanlar Türkiye için müspet. 
Ben çiftçi çocuğuyum. Bir 
tarlanın kenarında küçük bir 
alanında ayrık otu bırakırsa-
nız; bakmışsınız bir süre sonra 
o ayrık otları bütün tarlayı 
sarmış. SDG/YPG Suriye’den 
tamamen sökülüp atılmalıdır!”

CHP’nin formülü
CHP Genel Başkanı Özür 

Özel’in erken seçim çağrısı-
nı doğru bulmadığını belirter 

Devlet Bahçeli, “Bu dönemde 
erken seçim mümkün değildir; 
doğru da değildir! Türkiye’nin 
çevresi ateş çemberidir. İstik-
rarı korumak önemlidir” dedi. 
Bahçeli, “CHP için son dönemde 
4 “S” var. Buraya sıkışıp kaldılar. 
CHP’nin formülü bu; Söğütözü, 
Silivri, Saraçhane, Sosyal Med-
ya...” diye konuştu. 

Milletvekili transferleri için, 
“Biz parti geçişlerine sıcak 
bakmıyoruz” yorumu yapan 
Bahçeli, “Burada yıllarını verip 
emek harcayan arkadaşlarımız 
yetişmiş kıymetli kardeşleri-
miz var. Ama bakıyoruz bizden 
ayrılan arkadaşlar 7 parti kur-
muşlar yedi veren gülü gibiyiz” 
ifadelerini kullandı.

İran’da olan bitenlerin önemli 
olduğunu, orada 35 milyon civarı 
Türk’ün yaşadığını kaydeden 
Bahçeli , “Oraya bir mesaj gön-
derdim. Traktörlere mesajdı bu; 
“Traktörler tarlayı sürmeyin!” 
diye konuştu.

Cezaevlerindeki hastalar için 
de yorum yapan Bahçeli, “Bu 
çözülebilir. Hastalıkları önemli 
ise tutuksuz yargılanabilir, ev-
lerinde ya da hastanede tedavi 
görebilirler” ifadelerini kullandı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, Suriye’deki gelişmelerin, Türkiye’nin politikaları ve beklentileri, Suriye’nin toprak bütünlüğü 
bakımından olumlu ilerlediğini kaydederek, “Ben çiftçi çocuğuyum. Bir tarlanın kenarında küçük bir alanında ayrık otu bırakır-
sanız; bakmışsınız bir süre sonra o ayrık otları bütün tarlayı sarmış. SDG/YPG Suriye’den tamamen sökülüp atılmalıdır!” dedi.

Cumhurbaşkanı Şavkat Mirziyo-
yev’in 26 Aralık 2025’te yaptığı 
ulusa sesleniş konuşmasında resmî 
olarak duyurulan karar kapsamında 
ülke genelindeki 9 binden fazla 
mahallenin, eğitimden sağlık ve 
altyapıya kadar kapsamlı bir dönü-
şümden geçirilmesi hedefleniyor.” 
Mahalla, Özbekistan’da sadece bir 
yerleşim birimi değil; toplumun da-
yanışma, komşuluk ve sivil katılımın 
temel yapı taşı olarak öne çıkıyor. 
Yerel yönetim ile geleneksel Mahalla 
liderleri arasındaki iş birliği, halkın 
taleplerinin hızlı ve etkin bir şekilde 
devlete aktarılmasını sağlıyor. 
Cumhurbaşkanı Mirziyoyev, reform 
vizyonunu, mahallaların güçlendi-
rilmesiyle halkın yönetim süreçle-
rine doğrudan katılımını artırmak 
üzerine kuruyor.

Aile, mahalle, toplum  
     ve devletin gücü

Prof. Dr. Ruhi Ersoy, Özbekis-
tan’ın yaklaşımını Türkiye’nin “Aile 
Yılı” politikasıyla karşılaştırarak, iki 
ülkenin de toplumsal kalkınmayı 

sadece ekonomik göstergelerle 
sınırlamayarak insan, toplum ve 
değerleri merkeze aldığını belirtiyor. 
Türkiye’de aile, toplumsal yapının 
temel taşı olarak görülürken, Özbe-
kistan’da mahalla aileyi kapsayan 
geniş bir sosyal yapı olarak işliyor. 
Bu benzerlik, Türk dünyasının ortak 
tarihsel hafızası ve medeniyet 
kodlarının doğal bir yansıması olarak 
değerlendiriliyor.

Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
hayata geçirdiği “Komşum Nasılsın?” 

programı da, modern zamanlarda 
zayıflayan mahalle kültürüne yapılan 
önemli bir gönderme olarak öne 
çıkıyor. Program, komşuluğu yeniden 
ihya ederek dayanışmayı toplumsal 
hayatın merkezine taşıyor.

MHP’li Ersoy, “Güçlü aile-Güçlü 
mahalle-Güçlü toplum-Güçlü devlet” 
anlayışının, Türk dünyasında mo-
dernleşmenin köklerden kopmadan, 
kendi değerleri ve toplumsal doku-
suyla yürütülebileceğinin en somut 
göstergesi olduğunu belirtiyor.

Cumhurbaşkanı Erdoğan ile Kudüs üzerine yaptıkları sohbeti aktaran Devlet Bahçeli, önemli bilgiler verdi. Bahçeli, şunları söyledi: “Sayın 
Cumhurbaşkanı “Dünya 5’ten büyüktür” diyor. Ona şunu söyledim;“Hz. Ömer Kudüs’ü fethetti, Selahattin Eyyubi Kudüs’ü fethetti, Yavuz Sultan Selim 

Kudüs’ü fethetti, Abdülhamit Kudüs’ü ihya etti. Bu dört isim Kudüs için önemlidir ve semboldür. Neden siz beşinci olmuyorsunuz?”Tarihte Şam ve 
Kudüs’ün fetihleri arasında bağ vardır. Şam’ı fetheden mutlaka Kudüs’ü fethetmiştir. Bölgede insanlar güvenecekleri güçlü bir lider arıyor.”

ŞAM’I FETHEDEN MUTLAKA KUDÜS’Ü FETHEDER

Bahçeli, ABD siyasetini ise şu  
sözlerle eleştirdi: 
“ABD Birleşmiş Milletleri tama-
men çökertmektedir, bertaraf 
etmektedir.Venezuela’da olanlar 
kabul 
edile-
mez. Ma-
duro’yu 
kendi 
ülke-
sinden 
çıkardı-
lar. New 
York’taki 
görün-
tülerini, 
hapisha-
nedeki görüntülerini paylaştılar. 
Dünyaya mesaj gibi…Biz de 15 
Temmuz hatırlatması yaptık. 
Orada bir direniş, bir karşı koyma 
vardı. Bu millet karşı durdu. Vene-
zuela halkı da ses çıkarmalı, karşı 
durmalıydı. ABD raydan çıkmıştır. 
ABD kristal bir vazo gibi tuz buz 
olup 51 parçaya dönebilirler. 
Amerika vazosu kırılırsa 51 eyalet 
51 parçaya bölünür.”

ABD KRISTAL 
VAZO GIBI 

DAĞILABILIR

“İnsan kendi zekâ-
sının üzerindeki 
bir zekâyı kabul 
edemez. Tabii ki gelişmeleri takip etmeli ve geri kalmamalıyız ama insan zekâsını yapay bir teknolojiye teslim ede-mez. Bizim kendi irademi-ze ve insanlığımıza sahip 

çıkmamız gerekiyor.”

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Türkiye’nin uzaydaki en stratejik 
hamlesi olan yerli ve milli haberleşme uy-
dusu Türksat 6A’nın hizmete girmesiyle 6 
aktif uydusu bulunan TÜRKSAT’ın küresel 
ölçekte bir yayıncılık devi hâline geldiğini 
söyledi. TÜRKSAT uydularının artık 110’u 
aşkın ülkede 5,5 milyar nüfusa hitap 
ettiğini vurgulayan Uraloğlu, Türksat 6A 
ile kapsama alanını dünyanın en uzak 
noktalarına taşıdıklarını anlattı. Uraloğlu, 
“Uzay Vatan”daki egemenliğini, teknoloji 
ihraç eden kabiliyetle birleştirdiklerine 
işaret ederek, “Bugün TÜRKSAT, sadece 
bir uydu operatörü değil, yurt dışında ter-
cih edilen ve güven duyulan bir teknoloji 
markası hâline geldi” dedi.

TÜRKSAT’ın uluslararası güvenilirli-

ğinin yurt dışı kanal sayısındaki artışla 
sabitlendiğine dikkati çeken Uraloğlu, şu 
bilgileri paylaştı:

“2020 yılı sonunda 114 olan yabancı 
menşeli kanal sayımızı son 5 yılda 
yüzde 50 oranında artışla 171’e çıkardık. 
Bu tablo, Türkiye’nin uydu hizmetleri 
ihracatında yakaladığı tarihi ivmeyi 
ortaya koydu. Avrupa’dan Orta Asya’ya, 
Orta Doğu’dan Afrika ve Güney Asya’nın 
derinliklerine kadar dünyanın sesi artık 
TÜRKSAT üzerinden yükseliyor. TÜRKSAT 
uyduları artık sadece bölgesel bir aktör 
değil, küresel yayıncılık liginde yön veren 
bir platform hâline geldi.”

Uraloğlu, Türksat 6A’nın sağladığı 
yeni kapsama alanlarının birer başarı 
hikâyesine dönüştüğünün altını çizerek, 

Türksat 6A ile Güney Asya’da yeni bir 
sayfa açıldığını aktardı.Türksat 6A’nın 
hizmete girmesiyle TÜRKSAT’ın bölgede 
hızla önemli anlaşmalar imzaladığını 
belirten Uraloğlu, şunları kaydetti:

“Dubai merkezli firmayla yapılan söz-
leşme kapsamında Türksat 6A üzerinden 
ilk kez doğrudan ticari hizmet sunmaya 
başladık. Ardından Sri Lanka’nın önde 
gelen platformu Freesat Lanka’nın 50 
kanalını sistemimize dâhil ettik. Bu proje-
ler, ülkemize yüksek katma değerli döviz 
girdisi sağlayan teknoloji diplomasimizin 
birer sonucudur. Yerli üretim gücümüz 
olan Türksat 6A, yatırım maliyetini tekno-
loji ve hizmet ihracatıyla katlayarak geri 
ödeyen, ülkemiz için paha biçilemez bir 
değer olduğunu kanıtladı.”

TÜRKIYE’YI KÜRESEL 
YAYINCI HÂLINE GETIRDIK

TÜRK DÜNYASININ 
ORTAK HAFIZASI
PROF. DR. RUHI ERSOY, ÖZBEKISTAN ILE TÜRKIYE'NIN 'AILE YILI' POLITIKASINI KARŞILAŞTIRDI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, TÜRKSAT uyduları 
üzerinden yayın yapan toplam televizyon kanalı sayısının 532’ye 
ulaşarak bu alanda son 10 yılın rekorunun kırıldığını belirterek, 

“Türkiye’yi küresel bir yayıncılık ‘hub’ı hâline getirdik” dedi.

Türk Dünyasında toplumsal kalkınma ve yerel yönetim modelleri, 
Türkiye ve Özbekistan örnekleri üzerinde öne çıkıyor. Prof. Dr. 

Ruhi Ersoy’un kaleme aldığı makaleye göre, Özbekistan’da 2026 
“Mahalla Geliştirme ve Toplumsal Kalkınma Yılı” ilan edildi.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
Abdullah Öcalan’ın 
Şanlıurfa’da özel olarak 
dokuttuğu kilimi kendilerine 
hediye ettiğini açıkladı.
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TERÖR ÖRGÜTÜ 
UZATMALARI 

OYNUYOR

PKK, YILLARCA
AMERİKA’YI 
KAZIKLADI

Suriye yönetimi ve terör örgütü YPG 
arasında sağlanan ateşkes 15 gün 

süreyle uzatıldı. Suriye ordusu, YPG’nin işgali 
altındaki Haseke’de bulunan siviller için insani 
koridor açılacağını ve operasyonel seçeneklerin 
değerlendirildiğini ifade etti. Ateşkes süresini 
uzatmanın nedenine değinilen açıklamada, 
ABD’nin YPG kontrolündeki hapishanelerden 
DEAŞ’lı tutukluları Irak’a taşıma süreci sebebiyle 
ateşkes süresinin uzatıldığı ifade edildi. Suriye 
Ordusu Operasyonlar Müdürlüğü, terör örgütü 
YPG’nin, işgalindeki bölgelerde politikalarına 
karşı çıkan herkesi tutuklayarak zorla yerinden 
ettiğini ve işkencelere başvurduğunu belirtti. 
“YPG, Kandil’den Haseke’ye PKK’lı terörist geti-
riyor” denilen açıklamada, terör örgütü YPG’nin 
Suriye devleti aleyhindeki provokasyonlarına 
son vermesi ve asılsız kurgulanmış görüntüleri 
yaymaması çağrısında bulunuldu.

Terör örgütü PKK’nın Suriye uzantısı 
YPG’nin sözde eski yöneticilerinden 

Ahmet Osman, ABD’nin yıllarca şişirilmiş kadro 
sayılarıyla kandırıldığını, silah ve petrol ticareti 
yapıldığını, Türkiye’deki bazı belediyelerden de 
örgüte kaynak aktarıldığını öne sürdü. ABD’nin 
yıllarca şişirilmiş kadro sayılarıyla kandırıldığını 
belirten Osman, sahte listeler hazırlandığını, ölü 
ve hayali isimler üzerinden ödeme yapıldığını 
öne sürdü. Osman, bu dolandırıcılık sisteminde 
bazı Amerikalı yetkililerin de çıkar sağladığını 
öne sürdü. Washington’un bu yolsuzluğu 2022’de 
fark ettiği ancak sahadaki şartlar nedeniyle mü-
dahale edemediği iddia edildi. Ahmet Osman’a 
göre, YPG ABD’den aldığı silahların bir kısmını 
sattı. Örgüt, hem ABD ile hem de Rusya ve Esad 
rejimiyle gizli ilişkiler yürüttü. Osman, “ABD 
maaş ödemelerini 7 ay önce kesti, örgüt bölgede 
fabrikalara el koydu ve savaşçılar arasında etnik 
temelli maaş ayrımı yapılıyor” dedi.

Steve Bannon

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Orta Doğu’nun yeni oyun kurucusu Türkiye olacak:

Trump'ın eski danışmanı 
Bannon, Orta Doğu'da den-
gelerin kökten değiştiğini, 
Netanyahu'nun 'Büyük 
İsrail Projesi'nin elinde 
patladığını, bölgenin yeni 
oyun kurucusunun Türki-
ye olacağını vurguladı.

BASRA KÖRFEZİ ISINIYOR!
İran, Abraham Lincoln uçak gemisinin radarında:

Tahran rejimini tehdit eden ABD’nin Çin Denizi’nden yola 
çıkan USS Abraham Lincoln uçak gemisi ve ona eşlik eden 

iki savaş destroyeri Basra Körfezi’ne girmek üzere.
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ABD Başkanı Trump’ın eski danışması 
Steve Bannon, Türkiye’nin Orta Doğu’daki 
dengeleri kökten değiştirdiğini, Netan-
yahu’nun ‘Büyük İsrail Projesi’nin elinde 
patladığını, bölgedeki yeni oyun kurucu-
nun Türkiye olduğunu söyledi.

Netanyahu’nun Gazze planlarının altüst 
olduğunu söyleyen Bannon, “Netanyahu, 
Türkiye’nin bu süreçteki rolünü kabullen-
mekte zorlanıyor ancak gerçek şu ki; Gaz-
ze’nin güvenlik garantörü ve koruyucusu 
Türkiye olacak” dedi.

100 yıllık plan iki ayda yerle bir
Steve Bannon, bölgedeki Osmanlı 

etkisinin yeniden canlanmasına dikkat 
çekerek şunları kaydetti: “General Allenby 
ve Arabistanlı Lawrence’ın 100 yıl önce 
Kudüs’ten Şam’a kadar Osmanlı nüfuzunu 
silmek için yaptıkları hamleler, sadece iki 
ay içinde tersine döndü. Osmanlı ‘uzun 
vadeli’ oynadı ve 600 yıl hüküm sürdüğü 
topraklara geri döndü.”

‘YPG DÜŞERSE ANKARA 
CANIMIZA OKUR’

Suriye’nin kuzeydoğusunun terör işgalinden 
kurtarılmasıyla resmen tutuşan İsrail, YPG’nin 

yenilmesinin Türkiye için bir cephenin kapandığı 
anlamına geleceğini belirterek Ankara’nın başka yerlere 
yöneleceğini ifade etti. İsrail tarafı, Suriye ordusunun 
terör örgütü YPG/SDG’ye yönelik başlattığı operasyon 
karşısında büyük bir korkuya kapıldı. İsrail basınına 
konuşan İsrailli güvenlik uzmanı Shay Gal, İsrail Savun-
ma Bakanı Israel Katz’in Yunanistan’a yaptığı resmi 
ziyareti işaret ederek İsrail-Yunanistan ilişkisinin Türkiye 
karşısında yeni bir aşamaya girdiğini kaydetti. Terör 
örgütü YPG/SDG’nin siyasi ve askeri baskılarla ortadan 

kaldırılmak istendiğini belirten Gal, Suriye’nin kuzey-
doğusundan gelen haberlerin endişe verici olduğunu 
söyledi. YPG’nin yenilmesinin sadece Suriye için değil 
tüm bölgeyi etkileyecek bir gelişme olduğunu ifade 
eden Gal, Suriye cephesinin kapanmasıyla Türkiye’nin 
başka yerlere yöneleceğini iddia etti. Başka yerleri Doğu 
Akdeniz, Kıbrıs, Ege Denizi, Libya ve Somali olarak tarif 
eden Gal, “Bu bağlamda, Yunanistan ve İsrail tehditleri 
birbirinden bağımsız olarak görme lüksüne sahip değil. 
Eğer YPG bugün düşerse, yarın zamanın kendi lehine 
işlediğine daha çok inanmış bir Türkiye ile karşı karşıya 
kalacağız” uyarısında bulundu.

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) Başbakanı Ünal Üstel, dünyanın 
Gazze’de yaşanan savaşa seyirci kaldığına dikkat çekerek, “Bizim, eğer 

ana vatanımız Türkiye Cumhuriyeti olmasaydı, biz de aynı baskıları, aynı 
zulümleri ve Rum’un hunharca katliamlarını aynı şekilde yaşayacak-
tık” dedi. Üstel, Türkiye’nin KKTC’ye verdiği desteğin önemine dikkat 

çekerek, “Ne yaparlarsa yapsınlar biz bütün bu engelleri ana vatanımız 
Türkiye Cumhuriyeti’nin büyük destekleriyle hepsini aşıyoruz. Rum 

hükümeti tuttuğu nimetlerin hiçbirini Kıbrıs Türkü’yle paylaşmak iste-
miyor. Maalesef dünya buna seyirci kalıyor” ifadelerini kullandı.

‘TÜRKIYE OLMASA 
GAZZE GIBI OLURDUK’

‘BÜYÜK İSRAİL’ 
HAYALİ ÇÖKTÜ!

İran’da 28 Aralık’ta başlayan 
Amerika ve İsrail destekli pro-
testolar nedeniyle Tahran’daki 
rejimi tehdit eden ABD, Basra 
Körfezi’ne askeri yığınak yaptı. 
Geçtiğimiz hafta Çin Denizi’nden 
yola çıkan USS Abraham Lincoln 
uçak gemisi ve ona eşlik eden iki 
savaş gemisinin Basra Körfezi’ne 
girmek üzere olduğu bildirildi.

ABD ordusunun “Vurucu 
gücü” olarak nitelendirilen uçak 
gemisinde, F-15 savaş uçaklarının 
yanı sıra F-35S savaş uçakları ve 
1600 kilometre menzilli Toma-
hawk füzeleri bulunuyor. USS 
Abraham Lincoln’e eşlik eden iki 
savaş gemisinin de hava, kara ve 
deniz hedeflerini vurabilecek do-
nanımlara sahip olduğu aktarıldı.

ABD’nin yeni sevkiyatlarla 
Ortadoğu’da son 8 ayın en yoğun 
askeri gücüne ulaştığı belirtildi. 
ABD ve İsrail, geçtiğimiz haziran 

ayında İran’a yönelik 12 gün süren 
hava saldırıları düzenlemişti. ABD 
Merkez Kuvvetler (CENTCOM)
Komutanı Brad Cooper, Tel Aviv’e 
sürpriz bir ziyaret gerçekleştirdi. 
Ziyaretin ABD ile İran arasın-
da gerilimin zirveye çıktığı bir 
dönemde gelmesi dikkat çekiyor. 
İsrail basını, Cooper’ın Tel Aviv’de 
Zamir’in yanı sıra İsrail Hava 
Kuvvetleri Komutanı Tomer Bar’ın 

da katılacağı üçlü bir toplantı ger-
çekleştireceği bildirildi. İsrail or-
dusu, geçtiğimiz perşembe günü 
yayınladığı açıklamada, hava 
kuvvetlerinin tam alarm hâlinde 
durumu takip ettiğini bildirmişti. 
Lufthansa, British Airways, Air 
France ve KLM gibi havayolu 
şirketleri de İsrail, BAE ve Suudi 
Arabistan’a seferlerini iptal etti 
veya geçici olarak askıya aldı.

Gazze’nin geleceğinde Türkiye’nin kilit rol 
oynayacağını belirten Bannon; Mısır, Suudi 
Arabistan ve BAE gibi ülkelerin de Türkiye 

ile koordineli şekilde bölgede güvenlik 
sağlayacağını ifade etti. Netanyahu’nun 
“Türkiye konusunda düşünmem lazım” 

diyerek itiraz etmesine rağmen, 
sahadaki gerçekliğin Erdoğan’ın 

liderliğine işaret ettiğini 
ekledi.

BÖLGE 
ÜLKELERI TÜRKIYE 

ILE HAREKET EDECEK

Ünal Üstel

HAMANEY YERALTI 
SIĞINAĞINA GIRDI

İran lideri Hamaney, ABD saldırısı 
riskinin arttığı dönemde, Tahran’da 

özel bir yeraltı sığınağına geçti. ABD 
merkezli İran İnsan Hakları Aktivistleri Haber 
Ajansı (HRANA), İran’da ekonomik sorunlar 
nedeniyle başlayan eylemlerde hayatını kay-
bedenlerin sayısının 5 bin 137’ye yükseldiğini 
duyurdu. HRANA’nın haberine göre, ülkenin 
birçok noktasındaki olaylar sonucunda 27 bin 
797 kişi gözaltına alındı. Gösterilerde çıkan 
olaylarda 208 güvenlik görevlisi dahil 5 bin 
137 kişi yaşamını yitirdi. İran’daki protestolar 

28. gününde devam ederken, dini lider Ali 
Hamaney ile ilgili olarak ortaya atılan bir iddia 
büyük ses getirdi. Hamaney, üst düzey askeri 
ve güvenlik yetkililerinin olası bir ABD saldırısı 
riskinin arttığını değerlendirmesinin ardından 
Tahran’da özel bir yeraltı sığınağına geçti. 
Tesis, birbirine bağlı tünelleri olan, güçlendi-
rilmiş bir alan olarak tanımlandı. Kaynaklar, 
dini liderin üçüncü oğlu Mesud Hamenei’nin, 
liderin ofisinin günlük yönetimini devraldığını 
ve hükümetin yürütme organlarıyla iletişim-
de ana kanal görevi gördüğünü belirtti.

Binyamin Netanyahu
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ABD’DE ‘iÇ SAVAŞA’ DOĞRU
BD'nin Minnesota eyale-

tinde yer alan Minneapolis 
kentinde Göçmenlik ve 
Gümrük Muhafaza Dairesi 

(ICE) ajanları halka yönelik sert müda-
halelerini sürdürürken bir kişiyi daha 
vurarak öldürdü. Üzerinde tabanca 
bulunan bir kişinin ICE ajanlarına yak-
laştığı ve ajanların müdahale sırasında 
bu kişiye meşru müdafaa kapsamında 
ateş açtığı belirtildi. Sosyal medyada 
paylaşılan bir videoda, ICE polislerinin 
söz konusu kişiyi yumruk ve tekmelerle 
darp ederken, bunu 9-10 el sıkılan silah 
sesi izledi. Gözaltına alınan kişi yerde ha-
reketsiz kalırken, videoyu çeken kişinin, 
'Kahretsin, yine birini öldürdüler, şaka mı 
yapıyorsunuz?' şeklinde öfkeli ifadeleri 
duyuldu. Amerikan Devlet Çalışanları 
Federasyonu (AFGE), öldürülen kişinin 
kendi üyelerinden Alex Jeffrey Pretti 
olduğunu, yoğun bakım hemşiresi olarak 
çalıştığı bilgisini paylaştı.

‘Şehri tahrip etmeyin’ çağrısı
Minneapolis Polis Şefi Brian O'Hara. 

Pretti’nin yasal silah sahibi olduğunu 
belirtirken, halktan bölgeden uzak dur-
masını istedi. Polis Şefi, 'Lütfen şehrimizi 
tahrip etmeyin' ifadelerini kullandı. Güm-
rük ve Sınır Koruma Komutanı Gregory 
Bovino, olayların ardından yüzlerce 
protestocunun bölgeye gelerek güvenlik 
güçlerinin çalışmalarını engellemeye ça-

lıştığını ve görevlilere saldırdığını söyledi. 
Minneapolis Belediye Başkanı Jacob Frey, 
Trump yönetimine eyalette yürütülen 
göçmenlik denetimlerinin sonlandırıl-
masına yönelik çağrıda bulundu. Minne-
sota Valisi Tim Walz, Colorado Senatörü 
John Hickenlooper ve Arizona Senatörü 
Ruben Gallego da eylemi kınayarak, 
ajanların eyaleti terk etmesi çağrısında 
bulundu. Vali Walz, “Minnesota'nın sabrı 
tükendi” dedi. Trump, Minnesota yetki-
lilerini suçlayarak, 'Belediye Başkanı ve 
Vali, kibirli, tehlikeli ve küstah söylemle-
riyle halkı isyana teşvik ediyorlar. Bırakın 
ICE vatanseverleri işlerini yapsınlar” 

ifadesini kullandı. Olaylardan sonra ülke 
genelinde gösteriler patlak verdi.

Silah değil kamera
Pretti’nin ailesi, ‘çok öfkeli oldukla-

rını' belirterek, yönetimin açıklamala-
rını 'iğrenç yalanlar' olarak tanımladı. 
Federal mahkemeye sunulan yeminli 
ifadelerde iki tanık da Pretti’nin hiçbir 
şekilde silah doğrultmadığını belirtti. 
Tanıklardan biri, 'Ajanlara saldırdığını ya 
da herhangi bir silah sergilediğini gör-
medim' dedi. Bir diğer tanık ise 'Görev-
lilere silahla değil, kamerayla yaklaştı' 
ifadelerini kullandı.

Kıta, bir kez daha öfke ve isyan görüntülerine sahne oldu. Sıkılan 
bir kurşun ülke genelinde büyüyen bir krizin fitilini ateşlerken, 
valiler, belediye başkanları ve siyasetçiler karşı karşıya geldi.

POLIS BIR KIŞIYI DAHA KATLEDINCE SOKAKLAR FEDERAL GÜÇLERE KARŞI AYAKLANDI
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T.C. DÜZCE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/72 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/72 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Düzce İl, Çilimli İlçe, FİDENİKÜRTLER Mahalle/Köy, 101 Ada, 93 
Parsel,
Adresi :Fidenikürtlerköyü 101 Ada 93 Parsel Sayılı TaşınmazÇilimli / DÜZCE
Yüzölçümü : 4.415,32 m2
İmar Durumu : Köy yerleşik alanı içinde yer almaktadır.
Kıymeti : 4.610.256,38 TL-KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Büyük ova koruma alanı içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

15/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386759

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 10:30

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ 
İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/323 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/323 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara İli, Altındağ İlçesi, Yenidoğan Mahallesi, 4620 Ada, 38 Parsel, 3. 
Kat, 16 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.
Bağımsız Bölüm Özellikleri;Güney-batı cephelidir. Bina girişine göre sol ön tarafta 
yer almaktadır.Güneyden yola bakmaktadır.3. kat ve çatı arası kat konumludur.
Proje uyarınca; alt kat(3.kat): giriş, antre, salon, mutfak, 3 oda, banyo, wc, 2 balkon 
bölümlerinden, üst kat(çatı arası kat); hol, 2 oda, duş-wc, kiler, teras bölümlerinden 
müteşekkildir.Proje uyarınca 5+1 mimari formdadır.3. katta mutfak çıkışlı 1 adet 
gömme balkon, 1 adet oda çıkışlı açık balkon ve çatı arası katta, hol çıkışlı 1 adet 
açık teras bulunmaktadır.Proje uyarınca eklenti bulunmamaktadır.Salon bağımsızdır.
Proje uyarınca; alt kat(3.kat) faydalı (net) alanı 80 m2, üst kat(çatı arası kat) faydalı 
(net) alanı 38 m2, toplam faydalı (net) alanı 118 m2 olarak tespit edilmiştir.Proje 
uyarınca; alt kat(3.kat) balkonlar dahil net alanı 84 m2,üst kat(çatı arası kat) teras 
dahil net alanı 80 m2, toplam balkonlar ve açık teras dahil net alanı 163 m2 olarak 
tespit edilmiştir.Proje uyarınca; alt kat(3.kat) brüt alanı 97 m2, üst kat(çatı arası kat) 
brüt alanı 45 m2+42m2 açık teras, toplam brüt alanı 142m2+42 m2 açık teras olarak 
tespit edilmiştir.Proje harici mutfak çıkışlı gömme balkon ile oda çıkışlı açık balkon 
bölümü açılır-kapanır cam balkon sistemi ile kapatılmıştır. 3. katta 2 oda bölümü 
birleştirilerek tek oda olarak kullanılmaktadır. Çatı arası katta ise çatı boşluğundan 
5m2’lik alan kapalı duş-wc kullanım alanına, 12m2’lik alan ise açık teras alanına 
dahil edilmiştir. Ayrıca açık teras alanının üzeri çatı kaplaması ile örtülmüş, yanları 
ise açıktır.Halihazırda; alt kat(3.kat) faydalı (net) alanı 84 m2, üst kat(çatı arası kat) 
faydalı (net) alanı 43 m2, toplam faydalı (net) alanı 127 m2 olarak tespit edilmiştir.
Halihazırda; alt kat(3.kat) balkonlar dahil net alanı 84 m2,üst kat(çatı arası kat) teras 
dahil net alanı 85 m2, toplam balkonlar ve açık teras dahil net alanı 169 m2 olarak 
tespit edilmiştir.Halihazırda; alt kat(3.kat) brüt alanı 97 m2, üst kat(çatı arası kat) 
brüt alanı 50 m2+54m2 açık teras, toplam brüt alanı 147m2+54 m2 açık teras olarak 
tespit edilmiştir.Halihazırda; alt kat(3.kat): giriş, antre, salon, mutfak, 2 oda, banyo, 
wc, 2 balkon bölümlerinden, üst kat(çatı arası kat); hol, mutfak, 2 oda, duş-wc, kiler, 
teras bölümlerinden müteşekkildir.Halihazırda 4+1 mimari formdadır.Antre, hol, 
salon ve odaların zeminleri laminat parke kaplama, duvarları alçı sıva üzeri boyalıdır. 
Mutfak zemini laminat parke kaplama, duvarları seramik kaplamadır. Teras, balkon 
zemini ile ıslak hacimlerin zeminleri ve duvarları seramik kaplamadır. Tüm iç 
bölümlerin tavanlarının bir kısmı alçı sıva üzeri boyalı, bir kısmı ise dekoratif alçıpan 
asma tavan kaplamadır. Teras bölümün üzeri çatı örtüsü ile kapatılmış, yanları ise 
açık olarak bırakılmıştır. Alt ve üst kat terasta bulunan mutfakta hazır imalat alt-
üst dolap ve tezgah mevcuttur.Giriş kapısı çelik, iç kapılar panel, pencereler bazı 
bölümlerde ısıcamlı pvc, bazı bölümlerde ahşap doğramadır.Teras cephesinde 
demir doğrama korkuluk mevcuttur.Vitrifiye, armatürler, alt kat banyoda dolaplı 
lavabo, üst katta duş-wc bölümünde klozet, dolaplı lavabo olup wc bölümünde 
alaturka tuvalet taşı ve lavabo bulunmaktadır.Isıtma ve sıcak su ihtiyacı doğalgazlı 
kombi ile sağlanmaktadır.**** tarafından mesken amaçlı kullanılmak üzere taşınma 
aşamasında olduğu görülmüştür. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Gültepe Mah. Öğüt Sokak Ezgi Apt. No:3/16 Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü : 727 m2 Arsa Payı : 112/1454
İmar Durumu :Taşınmazın yer aldığı parsel: 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 
uyarınca; konut alanı lejantlı olup, yapılaşma şartları; ayrık nizam, 4 kat, Yençok:12,50 
metredir.Yoldan mesafesi: 5 mt. komşu parselden 3 mt. ‘dir.
Kıymeti : 4.300.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386792

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 11:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 11:09

KARAMAN 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/340
TEDAŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ vekili tarafından kamulaştırılmasına karar verilen taşınmazın, öncelikle 
2942 sayılı yasanın (4650 sayılı yasa ile değişik) 8. maddesine göre pazarlıkla satın alma usulü denenmiş 
ancak, anlaşma sağlanamadığından aynı yasanın 10.11 maddeleri gereğince mahkememizde aşağıda 
numarası belirtilen dosyada parsel numarası ve nitelikleri belirtilen taşınmazın kamulaştırma bedelinin 
tespiti davası açılmış olup, açılan davaların duruşma tarihi 10/02/2026 günü saat: 09.00 ‘dır.

1-İdarece adınıza kayıtlı taşınmazların kamulaştırmasına bir itirazınız var ise iş bu tebligatın tarafınıza 
tebliğinden, adınıza tebligat yapılmamış ise, tebligat yerine geçmek üzere mahkemece gazete ile yapılan 
ilan tarihinden itiraben 30 gün içinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal, maddi hatalara 
karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceğiniz, 2-Açacağınız davada husumetin TEDAŞ GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ ‘ne yönelteceğiniz,
3-Kamulaştırma kanununun 14.maddesinde öngörülen 30 günlük süre içinde kamulaştırma işlemine 
karşı idarı yargıda iptal davası açtığınızda dava açtığınızı ve yürütmenin durdurulması kararı aldığınızı 
belgelendirmediğiniz takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ,
4-Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin Karaman T.C. Ziraat Bankası şubesine yatırılacağı,
5-Yukarıda belirtilen hususlarla ilgili olmak üzere konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma 
ve delillerinizi, tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeniz, 2942 sayılı 
Yasanın (4650 sayılı Yasa iledeğişik) 10/3. maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2387260

T.C. ANKARA 13. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/293
KARAR NO : 2025/723
Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 02.12.2025 tarihli ilamı ile tehdit ve hakaret 
suçlarından CMK’nun 223/2-e maddesi gereğince beraatine, kasten yaralama suçundan TCK’nun 
86/2.2, 86/3.a, 29, 53 ve 58 maddeleri gereğince neticeten 6 AY 22 GÜN HAPİS CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA karar verilen Nevzat ve Gülmez oğlu, 25.02.1989 doğumlu İslam ÖNGÜN tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, CMK’nun 272 ve 273 
maddeleri uyarınca hükmün tebliğinden itibaren iki hafta içinde mahkememize ya da en yakın mahkemeye 
bir dilekçe verilmesi veya zabıt katibine beyanda bulunması suretiyle istinaf yoluna başvurabileceği 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 21.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2387417

DOSYA NO MAH/KÖY VE 
MEVKİİ

ADA PARSEL 
NO

DAVALILAR- ADI 
SOYADI

KAMULAŞTIRILAN 
ALAN m²

CİNSİ

2025/340 Karaman İli Merkez 
İlçesi Narlıdere 
köyü

208 3 1-Emişe Ayaz 
2-Mehmet 
Ramazan 
Kahraman

173,72 m2 irtifak Tarla

2025/341 Karaman İli Merkez 
ilçesi Narlıdere 
köyü

207 28 1-Ayşe Kozan 9,00 m2 mülkiyet 
287,25 m2 irtifak

Bağ

2025/342 Karaman ili, 
Merkez ilçesi, 
Narlıdere Köyü

178 33 1-Durmuş Çinar 
2-Ramazan Çınar 
3-Ayşe Taşbaş

726,97 m2 irtifak Bahçe

2025/343 Karaman ili, 
Merkez ilçesi, 
Narlıdere köyü

178 25 1-Abdullah Hakan 2,38 m2 mülkiyet 
104,55 m2 irtifak

Bağ

2025/345 Karaman İli Merkez 
ilçesi Narlıdere 
köyü

178 20 1-Abdullah Hakan 9,00 m2 mülkiyet 
256,82 m2 irtifak

Bağ

2025/346 Karaman İli Merkez 
İlçesi Narlıdere 
köyü

178 21 1-Ramazan Çınar 
2-Ayşe Çınar

0,71 m2 irtifak Bağ

2025/347 Karaman İli Merkez 
ilçesi Narlıdere 
köyü

196 54 1-Ayşe 
Küçükyavuz

9,00 m2 mülkiyet 
406,63 m2 irtifak

Bağ
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SOLDAN SAĞA: 1. Hastalık nöbeti, kriz - Palto benzeri 
üstlük - Osmanlı’da ahır görevlisi - Asla, hiçbir zaman. 2. 
Ticari eşya - Çölde yaşayan göçebe - Evropiyumun simge-
si - Bebek için şükür kurbanı - İyi, güzel. 3. Türk müziğinde 
makam - Yutak yangısı - Bir tür hafif ayakkabı. 4. Davet 
yazısı - Uğur - Beceri. 5. Ekvator’un plaka işareti - Ark, 
kıvılcım - Sivrilme, seçkinleşme - Secde eden. 6. Buyurucu 
- Bulgar para birimi - San Marino plakası - Eskiden albay. 
7. Süpürge otu - Eğreti, ödünç - Avanak - İspanyol narası. 
8. Halk dilinde ördek - Yer altı su oluğu - Hristiyan - Kokulu 
ve uçucu sıvı. 9. Neon simgesi - Halk edebiyatında uyak 
- Genişlik - Burmalı çivi - Kırgızistan’ın plakası - İşaret, 
alamet. 10. Tekçilik - Eğri, ucu sivri demir - Üç köşeli ve telli, 
büyük çalgı - Asalak. 11. Çabuk davranan - Mercek - Apart-
man dairesi - Tiroit bezinin büyümesi. 12. Büyük piliç - Kira 
geliri getiren mülk - Elektrik akım ayarlayıcısı - Belirti, nişan, 
alamet. 13. Bir deniz adı - Memur maaş çizelgesi - Giyside 
kesim - İyi ahlak. 14. Mal, ticaret malı - Görülen alemin ötesi 
- Kırıntı - Kirişli bir çalgı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bir işi yapmaya hazır - Liberya 
plakası - Yas. 2. Ahu, ceylan - Pozitif elektrot - German-
yum’un simgesi. 3. Avrupa’da bir ırk - Uygarlık. 4. Batman 
ilçesi - Yapma, etme. 5. Vurmalı çalgı takımı - Gerekenden 
eksik - Rubidyum’un simgesi. 6. İki dağ arasındaki sırt - İlçe-
bay. 7. İsim - Dalkavuk - Kap ağırlığı. 8. Müslüman olmayan-
lar - Küçük gümüş para - Hane, konut. 9. Çukurda kalmış 
düzlük - Türk müziğinde bir makam - Adlar, isimler. 10. Kalı-
tım, soya çekim - Anadolu Ajansı - Enenmiş, burulmuş,. 11. 
Tanzanya plakası - Boks alanı - Büyük kardeş, abi. 12. İzmir 
ilçesi - Krem rengine yakın beyaz. 13. Dudak boyası - Kısaca 
Milattan Sonra - Daha iyi - Plutonyum simgesi. 14. Kadın ha-
pishanesi - Değerli bir mantar. 15. Bir ilimiz - Seslenme - Eski 
dilde otlar. 16. İlkel bir silah - Talih kuşu - Sokak dili. 17. Ma-
tematik - Her türlü silah. 18. Kuvvet, kudret - Zarara uğrama 
tehlikesi - Boyun örtüsü. 19. Görüntü kayıt aracı - Saydam. 
20. Yasal ölçü modeli - Kripton simgesi - Toprağın nemi. 21. 
Gizli yer, köşe bucak - Doğal kalsiyum karbonat - Normalden 
büyük. 22. Basık bir fes türü - Tohum ekme aleti.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 111  230  234  390  402  461 464  523  600  772

4 RAKAMLILAR
 1000  1272 2062  2560  3065  3250  3260 3842  4840  

5026  7072  9020  9025  9028  9207
5 RAKAMLILAR

 10852  31808  33195  39949  40709  40969  42327  50760  
51661  56806  61423  64081  73941  75252  80327  87420  

93135  97064
6 RAKAMLILAR

 203261  309353  615413  771639  959181
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:45	 08:13	 13:22	 15:56	 18:20	 19:43
ANKARA		  06:29	 07:55	 13:06	 15:43	 18:07	 19:28
İZMİR		  06:50	 08:15	 13:29	 16:10	 18:33	 19:53
BURSA		  06:44	 08:11	 13:21	 15:58	 18:21	 19:43
TRABZON	 	 06:02	 07:31	 12:39	 15:13	 17:37	 19:00

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 6  O C A K  2 0 2 6  PA Z A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

ŞEFKATLE 
KORKMAK 
UMUTLA 
YAŞAMAK

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, cennete, cehenneme, 

hesap gününe, yaptıklarını tartan 
mizana ve iyisiyle kötüsüyle kadere 
inanmandır.” (İbn Abbas radıyallahu 

anh-Ahmed)

Enam suresi, 125. ayet: “Allah 
kimi hidayete erdirmek isterse, 

onun göğsünü İslam’a açar; kimi 
saptırmak isterse, onun göğsünü 

sanki göğe yükseliyormuş gibi 
dar ve sıkıntılı kılar. Allah, iman 
etmeyenlerin üstüne işte böyle 

pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

İyi bir Müslüman’ın hayatı, ancak 
korku ile ümit arasında (beyne’l-

havf ve’r-recâ) yaşanandır. Ba-
zen cemal, bazen celal sıfatlarını 
düşünerek Allah Teala’ya karşı 

son derece saygılı ve korkulu ama 
aynı zamanda büyük bir ümitle 

dolu olmak gerekir.
İnsan, hayat yolculuğun-
da çoğu zaman iki duygu 
arasında salınır: endişe 
ve beklenti, kaygı ve 
umut… İnanç ise bu duy-
guları başıboş bırakmaz; 
onları anlamlandırır, 
dengeye kavuşturur. 
İslam dini, kulun Rab-
b’iyle kurduğu bağı ne 
sadece korkuya ne de 
sınırsız bir güvene teslim 
eder. Aksine, kalbi diri 
tutan, insanı istikamette 
tutan bir denge öğretir. 
Bu denge, kulun hem 
sorumluluğunu hatırla-
masını hem de rahmet 
kapısından kopmaması-
nı sağlar. Sevgi ve korku, 
insanların iki ana duygu-
sudur. Düşünceleri, söz-
leri, davranışları hep bu 
iki duyguya göre oluşur. 
Müslümanlar, âlemlerin 
Rabb’i olan Allah (cc) ile 
olan ilişkilerinde havf 
ve reca, yani korku ve 
ümit arasında yer alırlar. 
Allah’ın azabından 
korkup, günahları terk 
ederler. Rızasını umarak 
ona yakınlaşırlar. Pey-
gamber Efendimiz (sav), 
bir gün ölüm döşeğinde 
yatan bir gencin yanına 
gider ve hâlini sorar. 
Genç, “Ey Allah’ın elçisi, 
ben Allah’ın (rahmetini) 
umuyor, ancak günah-
larımdan (dolayı ahirete 
intikal etmekten) 
korkuyorum” diye cevap 
verdiğinde Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav) 
buyurdu ki: “Bunların 
ikisi (korku ve ümit) bu 
hâlde bir kişinin kalbin-
de birlikte bulunduğun-
da Allah ona umduğunu 
verir ve korktuğu 
şeyden korur.”

Allah  
     bağışlayandır

Yüce Allah, Kur’an-ı 
Kerim’de “Onlar kor-
karak ve ümit ederek 
Rablerine dua ederler” 
buyurarak gerçek mü-
min kulun iç dünyasını 
ortaya koymuştur. Baş-
ka bir ayet-i kerimede 
Rabb’imiz, Sevgili Pey-
gamber Efendimize (sav) 
şöyle emreder: “Kendile-
ri için Allah’tan başka ne 
bir dost ne de bir şefaatçi 
bulunmaksızın, Rableri-
nin huzurunda top-
lanmaktan korkanları, 
Allah’a karşı gelmekten 
sakınsınlar diye, onunla 
(Kur’an ile) uyar.” Bu 
ayetten, öğütlerin ancak 
Allah’tan korkup sakı-
nanlara fayda vereceğini 

öğrenmekteyiz. Ancak, 
Allah korkusu mümini 
ümitsizliğe sevk etme-
meli. Zira bizi yaratan ve 
her hâlimizden haber-
dar olan Rabb’imiz aynı 
zamanda, “İman eden-
ler, hicret edenler, Allah 
yolunda cihat edenler; 
şüphesiz bunlar Allah’ın 
rahmetini umarlar. 
Allah çok bağışlayandır, 
çok merhamet edendir” 
diye buyurmaktadır.

En temiz  
      kalbin sahibi

Bu ayet-i kerimede 
ve Kur’an-ı Kerim’in 
birçok yerinde Yüce 
Rabb’imiz kendini 
çok bağışlayıcı ve çok 
merhamet sahibi olarak 
tanıtmaktadır. Rahmeti 
her şeyi kapsayacak 
kadar geniş olsa da 
ahirette sadece onun 
rızasını kazananlar 
merhametine mazhar 
olacaktır. Allah biz-
leri iman edenlerden 
kıldı ve beş vakit namaz 
başta olmak üzere farz 
ibadetlerini yerine ge-
tirmekte muvaffak kıldı. 
Bu hâlimize şükrede-
rek Allah’ın rahmetini 
umarız. Bununla birlikte 
Allah’ın adil ve intikam 
sahibi olduğunu da 
unutmamalıyız. Günah 
işlemek suretiyle ken-
dine veya başkalarına 
zulmedenlerin şiddetli 
azaba uğrayacağını 
Mevla’mız bize bizzat 
aziz Kur’an’da bildir-
mektedir. Dolayısıyla 
mümin, asla “kalbim 
temizdir” bahanesiy-
le Allah’ın emirlerini 
ihmal edip ve haramları 
küçümseyip kendini 
garantide göremez. Zira 
en temiz kalbe sahip 
olan Sevgili Peygamber 
Efendimizdir.

Şefkat kucağı
Bu anlamda Allah’tan 

korkmak, Allah’ı sevme-
nin bir başka ifadesidir. 
Eğer beş yaşındaki bir 
çocuğun aklı bulunsa 
ve ondan sorulsaydı, 
“En lezzetli ve en tatlı 
anın nedir?” denilseydi. 
Belki şöyle diyecekti 
“Acizliğimi ve zayıflığımı 
anlayıp annemin tatlı 
tokadından korkarak 
yine annemin şefkatli 
kucağına sığındığım 
hâldir.” Bunun için insanı 
şefkat kucağına, rahmet 
ocağına atan korku gü-
zeldir, tatlıdır ve şirindir. 

Bu korkunun adı korku 
değil, şefkate atılmak, 
sevgiye sığınmaktır. 
Oysa bütün annelerin 
şefkati Allah’ın rah-
metinin sadece küçük 
bir pırıltısıdır. Mesela, 
Allah’ın Rahim ismi 
şefkatin, merhametin 
kaynağı, aslı ve esası-
dır. Bu ismin annelerin 
kalbine yansımasıyla 
anneler birer şefkat ve 
merhamet kahramanı 
olmuşlardır. Bu açıdan 
Allah’tan korkmak, onun 
rahmetinin şefkatine yol 
bulup sığınmaktır. Yani 
kendimizi Allah’ın şefkat 
güvenliği içinde görmek-
tir. Yoksa Allah, korkula-
cak, ürkülecek bir varlık 
değildir.

Bizi yoktan  
     var eden

Allah’tan korkan bir 
insan, artık başka bir 
şeyden korkmaz. Çünkü 
her şey Allah’ın emri ve 
iradesi altındadır. Onun 
bilgisi ve isteği dışında 
hiçbir şey olmaz. İnsan 
gerçek anlamda Allah’a 

bağlanırsa, diğer var-
lıklar ne kadar tehli-
keli ve ne kadar büyük 
olursa olsunlar bir zarar 
veremezler. Allah’tan 
korkmanın bir başka 
boyutu da şudur: Bizi 
yoktan var eden, sayıya 
gelmez nimetler veren, 
bizi her zaman koruyan 
ve himaye eden odur. 

Bundan dolayıdır ki, 
onun sevgisini kay-
betmekten, ona olan 
yakınlığımızın azal-
masından, bağlılığımı-
zın zayıflamasından 
korkar, endişe ederiz. 
Ayrıca bizi korkutan, 
zarar vermeye çalışan, 
başımıza bela olan, 
bize düşman kesilen 
varlıkların ve düşman-
larımızın hakkından da 
ancak o gelir. Böylece 
biz onun büyüklüğüne 
ve azametine sığına-
rak rahatlar ve huzur 
buluruz. Bunun içindir 
ki, “Allah’tan kork” şek-
lindeki bir ikaz, “Allah’a 
karşı gelmekten kork, 
ondan uzak kalmaktan 
kork” anlamına geliyor.

“Onlara Âdem’in iki oğlunun gerçek olan haberini oku: Onlar 
(Allah’a) yaklaştıracak birer kurban sunmuşlardı. Onlardan 
birininki kabul edilmiş, diğerininki kabul edilmemişti. Kurbanı 
kabul edilmeyen demişti ki: “Seni mutlaka öldüreceğim.” 
Öbürü de “Allah, ancak korkup sakınanlardan kabul eder” 
dedi. Görüldüğü gibi Hz. Âdem’in oğullarından biri “ancak Al-
lah’tan korkan kimselerin amellerinin Allah katında makbul” 
olduğunu söylemektedir. Çünkü Allah korkusu olmayan bir 
kimse en başta Allah’ın kudretini gereği gibi takdir edemeyen, 
Allah’a karşı duyması gereken saygıyı hissedemeyen bir kim-
se demektir. Böyle bir kişi zaten temelinde bozuk ve yanlış bir 
bakış açısına, Allah’ın razı olmadığı, beğenmediği bir ahlak 
yapısına sahip olduğu için yaptığı işlerin de Allah katında 
hiçbir değeri olmayabilir. Bu nedenle Allah, insanın her şey-
den önce Allah korkusu ve rızası temeline dayanan bir kişilik 
edinmesi gerektiğini, aksine bir yapının hüsranla sonuçlana-
cağını şöyle bir örnekle bildirmiştir: “Binasının temelini, Allah 
korkusu ve hoşnutluğu üzerine kuran kimse mi hayırlıdır, 
yoksa binasının temelini göçecek bir yarın kenarına kurup 
onunla birlikte kendisi de cehennem ateşi içine yuvarlanan 
kimse mi? Allah, zulmeden bir topluluğa hidayet vermez.”

ALLAH, 
ZULMEDEN BIR 

TOPLULUĞA 
HIDAYET VERMEZ

Allah’tan sakınıp, 
korkun ve onun 

elçisine iman edin
“Ey iman edenler, Allah’tan sakınıp, korkun ve onun elçisine iman 

edin, size kendi rahmetinden iki kat (güzel karşılık) versin. Size 
kendisiyle yürüyeceğiniz bir nur kılsın ve size mağfiret etsin. 

Allah çok bağışlayandır, çok esirgeyendir.” Allah, Kur’an’da 
kendisinden korkup sakınarak hareket eden kullarını hem dünyada 

hem de ahirette maddi manevi nimetlerinin içinde yaşatacağını vadeder. 
Çünkü ayetin ifadesiyle, “Allah onlardan razı olmuş, onlar da Allah’tan 

razı olmuşlardır.” Bir mümin için Allah’ın kendisini rahmetine alması 
kuşkusuz her şeyin üzerindedir. Unutulmamalıdır ki, Allah 

dünyada bir insana güzellikler, bolluk, bereket, huzur ve güvenlik 
duygusu verebilir. Ahirette ise Allah’tan korkan bir insan için, 

dünyadakilerle kıyas edilemeyecek üstünlükte nimetler ve 
Allah’ın sonsuz rahmeti vardır. Diğer yandan Allah 

korkusu ve rızası taşımayan bir kimsenin ibadetleri 
hiçbir zaman gerektiği gibi ihlaslı ve samimi olamaz. 

Yaptığı işlerin, ibadetlerin altında her zaman gösteriş, 
büyüklenme, başkalarının rızasını arama, rekabet 

hissi gibi çarpık niyet ve arayışlar bulunur. Bu yüzden 
hayatı boyunca yaptığı tüm işler tövbe edip Allah’a

 yönelmezse boşa gitmiş olur.

Bakara suresi, 208. ayet: “Ey iman 
edenler, hepiniz topluca “barış ve 

güvenliğe (Silm’e, İslam’a) girin ve 
şeytanın adımlarını izlemeyin. Çünkü 

o, size apaçık bir düşmandır.”
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Fenerbahçe’den Rennes’e transfer olan Polonyalı orta 
saha oyuncusu Sebastian Szymanski, takımının Lo-

rient’e 2-0 yenildiği maçta 77. dakikada oyuna dahil 
oldu. Szymanski’nin oyuna girmesinden kısa süre 

sonra Lorient’in ikinci golü gelince, tecrübeli fut-
bolcu yeni takımındaki ilk karşılaşmasında şans-

sız bir başlangıç yaşamış oldu. Ligde 3 maç sonra 
mağlup olan Rennes, 31 puanda kaldı. Lorient ise 

25 puana yükseldi. Ligin bir sonraki maç haftasın-
da Rennes, zorlu Monaco deplasmanına gidecek. 

Lorient, kendi sahasında Nantes’i ağırlayacak.

Kanarya Nene ile 
öne geçtiği maç-
ta Janderson’un 
golüne engel ola-
mayınca Göztepe 
ile berabere kaldı.

Editör: TAYFUN ÖZSOY- Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Tedesco’nun, Kerem’i ya-
nına oturtması ne derece 
doğruysa, Mert Müldür 
varken, sağ bekte Yiğit 

Efe ile başlamak o derece yanlıştı. 
İşte o genç Yiğit Efe’nin üst üste 
iki hatası sonucu Fenerbahçe, 
iyi başladığı ve götürdüğü maçta 
topu filelerinde gördü. Acaba genç 
futbolcuya “Usta rolü erken mi 
biçildi?” diye düşünmeden edemi-
yoruz. Zaten Göztepe de o kanadı 
sürekli kullandı ve büyük tehli-
keler yarattı, sarı lacivertli kalede. 
Fenerbahçe’de Nene ve Musaba 
birilerine (!) kanat nasıl oynanır, 
nasıl dikine gidilir ve nasıl orta ke-
silir dersi verdi. Umarız Kerem bu 
iki oyuncunun yaptıklarından ders 
çıkarmıştır. İlk bölümde sarı laci-
vertli takım kalabalık Göztepe de-
fansını aşmak için çaba harcarken, 
İzmir ekibi sert oyunu ile rakibini 
durdurup, kaliteli ani geçişleri ile 
gol aradı. İkinci yarıya Tedesco, 
doğru bir değişiklikle başladı. Hem 
sarı kartı olan hem de sağda sıkıntı 
yaşayan Yiğit Efe’nin yerine Mert’i 
sahaya sürdü. Sonra da Duran’ı. 
Çok çaba sarf ettiler, aşamadılar 
bir türlü Göztepe’nin kalabalık de-
fansını. Kötü mü oynadı Fenerbah-
çe, hayır. Herkes görevini yaptı, 
mücadele etti, ter döktü. Hele oyu-
nun son anlarında bunalttı rakibini 
sarı lacivertliler. Ama “Çanakkale 
geçilmezi” oynayan İzmir ekibi 
fırsat vermedi. Ve Fenerbahçe 
şampiyonluk yarışında Kadıköy’de 
büyük bir yara aldı.

Yiğit Efe
hata yapınca

ANALİZ

enerbahçe, Göztepe ile 
berabere kalarak çok 

değerli iki puan kaybetti. 
17’nci dakikada soldan ceza 

alanına giren Musaba, kaleye paralel 
ortaladı, Nene topu ağlara gönderdi. 
18’inci dakikada Musaba’nın şutunda 
top direkten döndü. 24’üncü dakika-
da Arda’nın sağdan ortaladığı topa 
dokunan Janderson, skoru eşitledi. 
31’inci dakikada Janderson’un vuru-
şunda savunmadan gelen topu önünde 
bulan Efkan sert vurdu, Ederson gole 
izin vermedi. 45+5’inci dakikada Arda, 
Olaitan’ın savunmanın arkasına attığı 
topu kafayla kaleye gönderdi, top üst 
direkten geri geldi.

F

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
DOMENICO TEDESCO STANIMIR STOILOV

MATEUSZ LIS 
TAHA ALTIKARDEŞ
OGÜN BAYRAK
ALLAN GODOI 
ARDA KURTULAN
(UĞUR KAAN-81)
EFKAN BEKİROĞLU 
(İSMAİL KÖYBAŞI-81)
NOVATUS MIROSHI
AMIN CHERNI
JUNIOR OLAITAN
(RHALDNEY-67)
JANDERSON                            24
(JEH-61)
GUILHERME LUIZ
(JUAN SANTOS-61)

EDERSON
YİĞİT EFE
(MERT MÜLDÜR-46)
MILAN SKRINIAR 
J. OOSTERWOLDE
NELSON SEMEDO 
MATTEO GUENDOUZI
İSMAİL YÜKSEK
(FRED-38)
DORGELES NENE                        17
(JHON DURAN-57)
MARCO ASENSIO
ANTHONY MUSABA
(KEREM AKTÜRKOĞLU-81)
TALISCA

FENEBAHÇE

STAT: CHOBANI

GÖZTEPE
CİHAN AYDIN ÇAĞLAR UYARCAN, MUSTAFA SAVRANLAR

UĞUR TENEKECİOĞLU

SZYMANSKI KÖTÜ BAŞLADISZYMANSKI KÖTÜ BAŞLADI
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3 EKSİK VAR3 EKSİK VAR
Fenerbahçe’nin, Göztepe ma-Fenerbahçe’nin, Göztepe ma-
çında 3 oyuncusu kadroda yer çında 3 oyuncusu kadroda yer 
almadı. Sakatlıkları sebebiyle almadı. Sakatlıkları sebebiyle 
bir süredir forma giyeme-bir süredir forma giyeme-
yen Archie Brown ve Levent yen Archie Brown ve Levent 
Mercan ile birlikte ağrıları olan Mercan ile birlikte ağrıları olan 
Alvarez bugünkü maçta da Alvarez bugünkü maçta da 
takımdaki yerlerini alamadı.takımdaki yerlerini alamadı.

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 19	 14	 4	 1	 43	 14	 29	 46
2.	 FENERBAHÇE	 19	 12	 7	 0	 43	 17	 26	 43
3.	 TRABZONSPOR	 19	 12	 5	 2	 37	 22	 15	 41
4.	 GÖZTEPE	 19	 10	 6	 3	 25	 11	 14	 36
5.	 BEŞİKTAŞ	 18	 9	 5	 4	 31	 22	 9	 32
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 19	 8	 5	 6	 32	 19	 13	 29
7.	 SAMSUNSPOR	 19	 6	 9	 4	 23	 21	 2	 27
8.	 GAZİANTEP FK	 19	 6	 7	 6	 26	 33	 -6	 24
9.	 KOCAELİSPOR	 19	 6	 6	 7	 16	 19	 -3	 24
10.	 C.ALANYASPOR	 19	 4	 10	 5	 19	 19	 0	 22
11.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 19	 5	 4	 10	 23	 27	 -4	 19
12.	 ÇK RİZESPOR	 19	 4	 7	 8	 22	 28	 -6	 19
13.	 KONYASPOR	 19	 4	 7	 8	 23	 31	 -8	 19
14.	 H.ANTALYASPOR	 19	 5	 4	 10	 18	 32	 -14	 19
15.	 KASIMPAŞA	 19	 3	 7	 9	 15	 26	 -11	 16
16.	 KAYSERİSPOR	 19	 2	 9	 8	 16	 37	 -21	 15
17.	 İ.EYÜPSPOR	 18	 3	 5	 10	 11	 25	 -14	 14
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 19	 2	 3	 14	 16	 37	 -21	 9

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

KANTE OLMAZSAKANTE OLMAZSA
MC KENNIEMC KENNIE
 Fenerbahçe, N’Golo Kante transferinde henüz  Fenerbahçe, N’Golo Kante transferinde henüz 
masadan kalkmamış olsa da alternatif isim-masadan kalkmamış olsa da alternatif isim-
lere yönelmeye başladı.  Sarı-lacivertliler bu lere yönelmeye başladı.  Sarı-lacivertliler bu 
bağlamda Weston McKennie’yi gündemi-bağlamda Weston McKennie’yi gündemi-
ne aldı. Tedesco’nun Schalke’den ne aldı. Tedesco’nun Schalke’den 
eski öğrencisi olan Weston eski öğrencisi olan Weston 
McKennie için Fenerbahçe’nin McKennie için Fenerbahçe’nin 
girişimlerine başladığı girişimlerine başladığı 
öğrenildi. Juventus ile öğrenildi. Juventus ile 
sözleşmesi sezon sonun-sözleşmesi sezon sonun-
da bitecek olan 27 yaşın-da bitecek olan 27 yaşın-
daki McKennie, bu sezon daki McKennie, bu sezon 
tüm kulvarlarda 28 maça tüm kulvarlarda 28 maça 
çıktı ve 5 gol, 4 asistlik çıktı ve 5 gol, 4 asistlik 
istatistik yakaladı.istatistik yakaladı.

JUVENTUSJUVENTUS
EN-NESYRI’DENEN-NESYRI’DEN
VAZGEÇTİVAZGEÇTİ
Juventus Scouting Müdürü Giorgio Juventus Scouting Müdürü Giorgio 
Chiellini, Youssef En-Nesyri transfe-Chiellini, Youssef En-Nesyri transfe-
rinden çekildiklerini açıkladı. Chiel-rinden çekildiklerini açıkladı. Chiel-
lini açıklamasında “En-Nesyri ile lini açıklamasında “En-Nesyri ile 
ilgili durum oldukça basit. Kendisiyle ilgili durum oldukça basit. Kendisiyle 
konuştuk ve transfer formülüyle ilgili konuştuk ve transfer formülüyle ilgili 
bazı şüphelerini dile getirdi. Şu an bazı şüphelerini dile getirdi. Şu an 
için bizim açımızdan En-Nesyri defte-için bizim açımızdan En-Nesyri defte-
ri kapandı. En-Nesyri’nin bonservisi-ri kapandı. En-Nesyri’nin bonservisi-
ni almak istemiyoruz! Başka fırsatla-ni almak istemiyoruz! Başka fırsatla-
ra bakacağız” sözlerine yer verdi.ra bakacağız” sözlerine yer verdi.

F.BAHÇEF.BAHÇE
HASARHASAR
ALDIALDI

ZİRVEDE
FARK 

3’E ÇIKTI
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Trabzonspor’un
yeni Shörloth’u
KARLSBAKK
Karadeniz ekibinin önümüzdeki hafta Trabzon’a 
getirmeyi planladığı genç santrafor Daniel Karls-
bakk son bir yılda çıktığı 33 maçta 21 gol kaydetti.

 Trabzonspor, devre arası 
transfer gelişmelerine 
devam ediyor. Sezonun 
ikinci yarısına 2’de 2 
yaparak yoluna devam 
eden bordo-mavililer, 
Norveç’in Sarpsborg 
takımında forma giyen 22 
yaşındaki santrfor Daniel 
Karlsbakk’ın transferinde 
sona yaklaştı. Karadeniz 
ekibinin, genç futbolcuyu 
önümüzdeki hafta içe-

risinde Trabzon’a getir-
meyi planladığı belirtildi. 
Ayrıca Daniel Karlsbakk’ın 
Sarpsborg’daki takım 
arkadaşlarıyla vedalaş-
tığı ve transfer sürecine 
ilişkin resmi yazışmaların 
tamamlandığı kaydedildi. 
Genç santrfor, Sarpsborg 
formasıyla son bir yıl 
içerisinde çıktığı 33 resmi 
maçta 21 gol ve 3 asistlik 
katkı sağladı.

Gaziantep FK, sahasında ağırladığı Tümosan 
Konyaspor’u son dakikalarda yediği golle 
elinden kaçırdı. 45+2’nci dakikada öne 
geçen ev sahibi, 89’uncu dakikada Kramer’in 
golüne engel olamadı.

HAKEMLER:  Kadir Sağlam, Yusuf Susuz, Kerem İlitangil
GAZİANTEP FK: Zafer Görgen, Nazım Sangare, 
Arda Kızıldağ (Dk.46 Perez), Mujakic, Sorescu, Ogün 
Özçiçek, Camara (Dk.75 Gassama), Maxim (Dk.69 Melih 
Kabasakal), Yusuf Kabadayı, Dragus, Bayo
TÜMOSAN KONYASPOR: Bahadır Güngördü, Arif 
Boşluk (Dk 69 Guilherme), Uğurcan Yazğılı, Adil 
Demirbağ, Jo Jin-Ho (Dk.55 Andzouana), Berkan Kutlu, 
Bjorlo, Svendsen (Dk. 46 Enis Bardhi), Deniz Türüç (Dk. 
89 Tunahan Taşçı), Muleka, Umut Nayır (Dk. 69 Kramer)
GOL: Dk.45+2 Sorescu, Dk.89 Kramer 
SARI KART: Dk.26 Ogün, Dk.33 Bayo, Dk.36 Camara, 
Dk.41 Yusuf, Dk.41 Adil, Dk.43 Jo Jin-Ho 
Dk.56 Maxim, Dk.74 Melih 

1-11-1
STAT: Gaziantep 

T.KONYASPORGAZİANTEP FK

Hesap.com Antalyaspor, sahasında Koita’nın 
golüyle geriye düştüğü maçta Saric ve Van 
de Streek’in golleriyle geri dönerek Gençler-
birliği’ni evine puansız gönderdi.

İngiliz basınında yer alan bilgilere 
göre, Bournemouth’un 22 yaşındaki 
savunma oyuncusu Arseniy Batagov 
için Trabzonspor’a 28 milyon avro 
bonservis bedeli içeren resmi bir 
teklif sunduğu öne sürüldü. Daha 
önce İngiliz temsilcisinin, 4 milyon 
artı 20 milyon avro zorunlu satın alma 
opsiyonlu bir öneri yaptığı, son teklifle 
birlikte rakamı yükselttiği kaydedildi.

Karadeniz ekibinin son yıllardaki en önemli figürlerinden biri olan Ant-
hony Nwakaeme ile ilgili dikkat çekici bir gelişme yaşandı. Nijeryalı 
futbolcunun, Trabzonspor’da saha dışı bir görev için hazırlık yaptığı 
öğrenildi. Yabancı kontenjanında yer açılması adına kendisine sunulan 
izleme komitesi görevini kabul eden tecrübeli futbolcunun, bu kararı 
alırken kulübe olan bağlılığını ön planda tuttuğu ifade ediliyor.

HAKEMLER:  Reşat Onur Coşkunses, Murat Şener, Mert Bulut
HESAP.COM ANTALYASPOR: Julian, Bünyamin Balcı (Dk. 
65 Giannetti), Veysel Sarı, Hüseyin Türkmen, Paal, Saric (Dk. 
76 Ceesay), Soner Dikmen, Storm (Dk. 46 Ballet), Safuri, 
Samet Karakoç (Dk. 64 Doğukan Sinik), Van de Streek (Dk. 
90+3 Bahadır Öztürk)
GENÇLERBİRLİĞİ: Velho, Pereira, Goutas, Zuzek (Dk. 76 
Abdurrahim Dursun), Thalisson, Dele-Bashiru (Dk. 87 
Samed Onur), Oğulcan Ülgün, Koita, Tongya (Dk. 76 Dal 
Varesanovic), Metehan Mimaroğlu (Dk. 87 Dilhan Demir), 
Niang
GOL: Dk. 13 Koita, Dk.26 Saric, Dk.63 Van de Streek
SARI KART: Dk.5 Niang, Dk.45 Pereira, Dk. 57 Soner, Dk.78 
Van de Streek Dk.81 Abdurrahim 

2-12-1
STAT: CAP Antalya

GENÇLERBİRLİĞİH.ANTALYASPOR

Çaykur Rizespor ile Corendon Alanyaspor, ilk Pa-
panikolaou ve Maestro’nun karşılıklı kırmızı kart 
gördüğü maçta, son on dakika içinde Mihaila ve 
Mounie’nin golleriyle sahadan birer puanla ayrıldı.

HAKEMLER:  Halil Umut Meler, Samet Çavuş, Ali Can Alp
ÇAYKUR RİZESPOR; Fofana, Taha Şahin, Samet Akaydin, 
Sagnan, Hojer, Papanikolaou, Laci, Augusto (Dk.61 
Mihaila), Olawoyin (Dk.85 Taylan Antalyalı), Zeqiri (Dk.72 
Mithat Pala), Sowe (Dk.85 Halil Dervişoğlu)
CORENDON ALANYASPOR: Ertuğrul Taşkıran, Lima 
(Dk.67 Fatih Aksoy), Aliti, Ümit Akdağ (Dk. 85 Meschack), 
Duarte, Makouta, Maestro, Baran Moğultay (Dk.46 
İbrahim Kaya), Efecan Karaca (Dk.72 Hagi), Hwang, 
Güven Yalçın (Dk. 72 Mounie)
GOL: Dk.80 Mihaila, Dk.89 Mounie 
SARI KART: Dk.45 Zeqiri, DK.72 Duarte, Dk.87 Sagnan, 
Dk.87 Hagi, Dk.90+3 Aliti
KIRMIZI KART: Dk.6 Papanikolaou, Dk.43 Maestro

1-11-1
STAT: Çaykur Didi

C.ALANYASPORÇK RİZESPOR
BATAGOV GİDİCİ

NWAKAEME’YE YENİ GÖREV

3 İSİM SINIRDA

Süper Ligde oynadığı son 7 maçta 
yenilmeden 4 galibiyet, 3 beraberlik 
alan Beşiktaş, istikrarını sürdür-
mek için üç puan hedefiyle İkas 
Eyüpspor’a konuk olacak. Son iki 
maçını kazanarak tırmanışa geçen 
siyah beyazlılar, seriyi sürdürmek 
için mücadele edecek. Geride kalan 
18 maçta 9 galibiyet, 5 beraberlik, 4 
yenilgi alan Beşiktaş, ligin 17’nci sıra-
sında yer alan rakibinin karşısına kart 
cezalısı Felix Uduokhai ile sakatlığı 
bulunan Wilfried Ndidi’den yoksun çı-
kacak. Recep Tayyip Erdoğan Stadı’n-
da saat 20.00’de başlayacak karşılaş-
mayı Yasin Kol, Bersan Duran, Furkan 
Ürün hakem üçlüsü yönetecek.

Beşiktaş’ta sarı kart ceza sınırında 
da 3 futbolcu yer alıyor. Emirhan 
Topçu, Tammy Abraham ve Orkun 
Kökçü, Eyüp karşısında sarı kart 
görmeleri hâlinde ligde gelecek hafta 
Konyaspor ile  oynanacak müsa-
bakada cezalı olacak. Kayserispor 
mücadelesinde forma giyemeyen 
Tiago Djalo’nun ise cezası sona erdi. 
Portekizli stoper, teknik direktör Ser-
gen Yalçın’ın görev vermesi hâlinde 
oynayabilecek.

BEŞİKTAŞ
seri peşinde

alatasaray, sezonun 
en erken golünü attığı 

maçta Fatih Karagüm-
rük’ü yenerek haftayı 

kayıpsız kapattı. İkinci yarının ilk 
maçında Gaziantep FK ile berabe-
re kalan sarı kırmızılılar, Atletico 
Madrid maçının ardından çıktığı 
ikinci maçtan üç puan alarak 
moral buldu. Atatürk Olimpiyat 
Stadı’nda oynanan maçı Gabriel 

Sara’nın 2 ve Victor Osimhen’in 
golüyle kazanan Galatasaray, maç 
boyunca 4’ü isabetli 9 şut attı. Lig 
sonuncusu rakibine 3’ü isabetli 
10 şut attıran sarı kırmızılılar, son 
maçlarda olduğu gibi kalesini 
yine gole kapatamadı. 19’uncu 
haftayı lider olarak geçen Gala-
tasaray, Şampiyonlar Ligi’nde 
oynayacağı Manchester City dep-
lasmanı için hazırlıklara başladı.

GLigin son sırasındaki Fatih 
Karagümrük’ü yenerek 
19’uncu haftayı da lider 
kapatan sarı kırmızılılar, 
Şampiyonlar Ligi’nde oy-
nayacağı Manchester City 
maçına odaklandı.

Atatürk Olimpiyat Stadı’nda ko-
nuk oldukları maçta iki gol atan 
Gabriel Sara, 31’inci saniyede 
attığı ilk golle kulüp tarihinin en 
erken 4’üncü golüne imza attı. 
Brezilyalı futbolcu, 2001 yılında 
Göztepe’ye 18’inci saniye gol 
atan Vedat İnceefe, 2021 yılında 
Gençlerbirliği maçında 27’nci 
saniyede gol bulan Mbaye Diag-
ne ve 2018 yılında 30’uncu sa-
niyede Yeni Malatya’ya gol atan 
Younes Belhanda’yı takip etti. 
28 yaşındaki futbolcu, takımının 
ikinci golüne de imza atarak üç 
puanın mimarlarından oldu.

Ligde istediği sonucu alan Ga-
latasaray, Şampiyonlar Ligi’nde 
oynayacağı Manchester City 
deplasmanı için hazırlanacak. İlk 
24 içinde yer almayı büyük ölçü-
de garantileyen sarı kırmızılılar, 
İngiltere’den puanla dönerek 
diğer maçlarını sonucunu bekle-
meden play-off turuna kalmayı 
hedefliyor. Çalışmalarını kendi 
tesislerinde sürdürecek Galata-
saray, 28 Ocak Çarşamba günü 
saat 23.00’de başlayacak maç için 
yarın İngiltere’ye gidecek.

Galatasaray’ın yeni transferi 
Yaser Asprilla, sarı-kırmızılı 
takıma transferinin ardından 
açıklamalarda bulundu. Asprilla 
“Çok mutluyum bu büyük kulübe 
geldiğim için. Başkanıma bunu 
gerçekleştirdiği için çok teşekkür 
ederim. Taraftarlarımızla buluş-
mak için sabırsızlanıyorum” dedi.

Noa Lang ve Yaser Asprilla’yı 
kadrosuna katan Galatasa-
ray’da sıra orta saha transfe-
rine geldi. Gündeminde birçok 
isim bulunduran sarı-kırmızılı-
lar, rotasını Club Brugge for-
ması giyen Raphael Onyedi-
ka’ya çevirdi. Teknik direktör 
Okan Buruk’un da beğendiği 
ve transferine onay verdiği 
Nijeryalı futbolcu için gereken 
hamleler yapıldı. Sarı kırmı-
zılı takımın ayrıca ezeli rakibi 
Fenerbahçe’nin ara transfer 
döneminde kadrosuna katmak 
istediği Omar Marmoush’u 
sezon sonu transfer etmek için 
harekete geçtiği ifade edildi.

Afrika Uluslar Kupası nedeniyle 
uzak kaldığı takıma Atletico Mad-
rid maçıyla dönen Victor Osim-
hen, Fatih Karagümrük maçıyla 
gollerine döndü. Resmi maçlarda-
ki gol sayısını 13’e çıkartan Nijer-
yalı golcü, Süper Lig’deki 13’üncü 
maçında 7’nci golüne imza attı. 
Kulübün en golcü yabancıları 
arasında yükselen 27 yaşındaki 
santrfor 59 resmi maçta 50 gole 
yaklaştı. Osimhen, 2 gol daha 
attığı taktirde 51 gollü Batefimbi 
Gomis’i geride bırakacak.

SARA CITY

ASPRILLA

SIRADA

OSIMHEN

TARİH YAZDI PLANI

‘ÇOK MUTLUYUM’

ONYEDIKA VAR

GOLLE DÖNDÜ

GALATASARAYGALATASARAY
MORAL BULDUMORAL BULDU

EYÜPSPOR BEŞİKTAŞ20.00
beIN Sports



THK ÜNIVERSITESINDE YETIŞIYORLAR

BU MESLEK EKSTRA 
GURUR VERIYOR

Aynı bölüm öğrencilerinden Reyyan 
Çiftçioğlu da pilot olmaya bir 

arkadaşının etkisiyle karar verdiğini be-
lirterek, şu ifadeleri kullandı: "Üniversi-
te sınavına hazırlanırken bir arkadaşım 
pilot olmak istediğini söylemişti. O an 
'Ben de yapabilirim' dedim ve bu yolcu-
luk böyle başladı. Babam benden bile 

daha heyecanlı ve beni sürekli motive 
ediyor. Pilotluk çok zorlu bir süreç, çok 
çalışmak ve asla pes etmemek gereki-
yor. Zaman zaman 'yapamayacağım' 
hissi gelse de sonunda başarılıyor. Bu 
mesleği yapmak insana ekstra bir gurur 
veriyor. Mezun olduktan sonra hedefim 
iyi bir hava yolu şirketinde uçmak." 

Ankara Etlik Şehir Hastanesinde görev yapan 
sağlık çalışanlarından oluşan müzik topluluğu, 
"Türkülerle Şifa" konseriyle sanatseverlerin 
karşısına çıktı. CSO Ada Ankara Tarihi Salon'daki 
konserde, TRT Türk Halk Müziği ses sanatçısı 
Özgür Demirhan'ın şefliğindeki koro, sevilen 
türkülerden oluşan repertuvarıyla dinleyiciyle 
buluştu. Program boyunca dinleyiciler, seslen-
dirilen türkülere eşlik etti. Programa Ankara İl 
Sağlık Müdürü Ali Niyazi Kurtcebe de katıldı. AA

Gümüşhane-Trabzon il sınırındaki Zigana Da-
ğı'nda, 17 yıl önce çığ düşmesi sonucu yaşamını 
yitiren 10 dağcı için anma programı düzenlendi.
Gümüşhane Vali Yardımcısı Muhammed Deniz Kı-
lınç, Trabzon Tenis Dağcılık Kayak İhtisas Kulübü 
(TEDAK) ve Gümüşhane Dağcılık Doğa Sporları 
Kulübü (GÜDAK) üyeleri, Zigana Dağı zirvesinden 
yürüyerek Çığ Şehitleri Anıtı'na geldi. 

Programa katılanlar, anıt önünde saygı 
duruşunda bulunarak, İstiklal Marşı'nı okudu. 
Vali Yardımcısı Kılınç, burada yaptığı konuşma-
da, hayatını kaybeden 10 doğaseveri rahmetle 
andıklarını söyledi. Kılınç, çığda hayatını 
kaybedenlerin sadece ailelerinin değil, tüm mil-
letin ortak acısı olduğunu belirterek, "Hayatını 
kaybeden vatandaşlarımız sevdikleriyle birlikte 
vakit geçirmek, doğanın huzurunu paylaşmak 
isterken aramızdan ayrıldılar. Onları tebessümle-
riyle, doğaya olan sevgileriyle hatırlayacağız. 
Aziz hatıraları daima gönlümüzde yaşayacak" 
ifadelerini kullandı. AA

SAĞLIK ÇALIŞANLARINDAN

TÜRKÜLERLE 
ŞIFA KONSERI

ZIGANA DAĞI'NDA 
HAYATINI KAYBEDEN
10 DAĞCI ANILDI

Türk Hava Kurumu (THK) Üniversitesi, ileri teknoloji simülatör 
eğitimleri ve kapsamlı programlarıyla pilot olma hayallerinin 
peşinden koşan kadınları havacılık dünyası için yetiştiriyor.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk ta-
rafından 1925 yılında Türkiye'de 
havacılığı sevdirme misyonuyla 
kurulan ve Türkiye'nin ilk kadın 
savaş pilotu Sabiha Gökçen gibi 
isimleri yetiştiren THK, genç 
nesillere havacılık tutkusunu 
aşılamak amacıyla çalışmalarına 
devam ediyor.

Bu mesleğin önü açık
THK, farklı mesleklerden ge-

len ancak ortak tutkuları uçmak 
olan kadınlara verdiği eğitimlerle 

bu kişilerin havacılık dünyasına 
kazandırılması konusunda da 
önemli bir rol üstleniyor.

THK Uçuş Akademisinde 
görevli uçuş öğretmeni Koray 
Turgut, eğitim süreci ve pilotluk 
mesleğinin geleceği hakkında 
değerlendirmelerde bulundu.

Akademinin simülatör 
bölümünün, "uçuş eğitiminin 
en önemli safhası" olduğunu 
belirten Turgut, "Burada 35 saati 
simülatörden, 15 saati gerçek 
uçuşta olmak üzere eğitimler 

veriyoruz. Ayrıca havada tatbik 
edemediğimiz her şeyi tatbik 
ederek, öğrencilerimizi acil du-
rumlara hazırlıyoruz" dedi.

Eğitimleri İngilizce ve Türkçe 
olarak verdiklerini dile getiren 
Turgut, uçuş eğitimlerinin orta-
lama 1,5-2 yıl sürdüğünü söyledi.

Mezun öğrencilerin ticari pilot 
lisansı aldıklarını anlatan Turgut, 
"Ticari pilot lisansı alan öğren-
cilerimiz hava yolu şirketlerine 
iş başvurusunda bulunabiliyor, 
business jetlerde uçabiliyor ya 

da uçuş öğretmenliği eğitimi alıp 
uçuş okullarında uçuş öğret-
meni olarak görev yapabiliyor" 
diye konuştu. Turgut, eğitimlerin 
entegre ve modüler olmak üzere 
ikiye ayrıldığının altını çizerek, 
18-24 ay süren modüler eğitimi 
halihazırda bir işte çalışan ancak 
havacılığa gönül vermiş kişilerin 
tercih ettiğini belirtti.

Teorik ve pratik eğitim
THK Üniversitesi Pilotaj Bölü-

mü 3. sınıf öğrencisi Nesrin Kut-

luata da pilotluğun kendisi için 
çocukluk hayali olduğunu dile 
getirerek, bu süreçte en büyük 
destekçilerinin anne ve baba-
sı olduğunu söyledi. Okuldaki 
eğitmenlerinin çok tecrübeli 
olduklarını vurgulayan Kutluata, 
"Teorik ve pratik eğitimin dengeli 
bir şekilde verilmesi bizi uçuş-
lara çok donanımlı hazırlıyor. 
Pilotluğu düşünenlere söyleye-
bileceğim, cesaretli olsunlar ve 
hayallerinin peşinden koşsunlar" 
dedi. (AA)

‘MEKTEPLİ’ 
KADIN PİLOTLAR 
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